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50 wnlnu b wybh yhnmwlwt Jwutwlygnipjudp wnbwnpwjht juqdwlbpynieniuubph
Phuwtvwmntinbuwun nphnwpynudubph (Anuhwnnpptq), yuqdwlbpwynieyniuutiph
gnpoénitubniejwt wpynibwybwnnyejwu npndwu Ypwpbipyug

L Yuwnwywpnipywu 2017 pwlwuh hnlwnbdpbph 5-h phy 1262-U npnpdwdp hwunwnywsd N1
hwdbJwény' «Nbnwlwu  Yuwnwlwpdwu  Jdwpdphuubph Yondhg 50 winynu b wybh  whnwywu
dwutwlgnyejwdp wnbinpwjhtu Yuqdwytpwnye niuubph $htwtuwnunbuwlwu yhdwyh nhunwpynuiubp
wugluwgubint, npwug gnpdniubingejniup Jybpnwdbint b wprynwpubpu wdthnihbine Yupgh hwdwdwju
whwwlwu gnyph Ywnwldwpdwu Yndhnbu 2022p. nwpblwu ndjuijubph hhdwu Jpw dnuhnnphug
hpwlwuwgpt] << Yunwdwpnyejwt, << Uwjuwpwpnyeniiutiph, npwtg Gupwlw dwpdhuubph, <€
dwpqubuwpwuutiph, << hwupwht hbnwpdwYynnp  funphnipnph  Bupwlwneywu L bplwup
pwnwpwwbwwpwuh  Jwnwdwpdwup  hwududwsd  dnuhwnnphugh  Gupwlw 146 wbunwlwu
dwutwygneyudp  wnlunpwih Yugdwlbpynyeniuubphg  (wjunthbin' Ywgdwlybpwnyens) 139
LYwqdwlbpwnyejniuubph hwdwp (wynwawy 1.):

Jdbpindneniu sh ppwhwuwgdty 7 Ywqdwybpwyngeniuubph hwdwp: dbpinodnyeniu
shpwwuwgdwtu  wwwbwnubpp L Ywgdwybipwnyeniuubph wudwunwdubipp ubplujugywsd  Gu
hwdwwwunwufuwt Yunwdwpdwu dwpduh puytipnyeniwubph Ybpinwnyejwu hwndwdnid:

(wnynuwly 1.)
buwqdwlbpynipnititib, U pu Eypwlwt Yunwdwpdwl thugnpduéd dupdhtitib,



Stnkl{wwnyne

PInLu
Unuhwnpphugh upwljw | ubplujugpu
h/h Utdwunwdip LUwqiwlybpynipniuutph &
rhyp Uwqiwlbpy
nipyniuph
Phyp
<< Lwjuwpwpnipyniuttp, K€ junwywpnipjuup b K€ twjuwpwpnyeniuubpht
Gupwlw Jupdhuubp
1 | &£ Unnnowwwhnyejwt bwfuwpwpnipintu 13 12
2 | &L Upnwpwnwnnyejwt bwfuwpwpniejntu 1 1
3 | <K Jwpswybnh wouwwnwljugd 3 1
4 | ££ Cpowlw dhowdwinh twhuwpwpniejntu 1 1
5 <L nwpwdpwihtu Yunwywnpdwt W 12 12
Gupwywnnigywdpubinh bwiuwpwpnye)ntu
6 | <K Eynundhlwjh bwuwpwpnip)ntu 7 7
L Yppnyejwu, ghnniejwu,dowynyph W uynpunnh
7 4 4
Uwfuwpwpnye)ntu
8 | <K Muwonwuwiuniejwu bwhuwpwpnipntl 2 2
L pwpdp inbfuuninghwywu wpryntiwpbipnyejw
9 10 9
Uwfuwpwpnye)ntu
10 | Pwnwpwohunyzjwt Yndhwnb
11 | &£ hwupwihtu hbnwp&wynnh funphnipn 3 3
12 | Pwnuwpuwghwlywu wyhwghwjh Yndhwnb 3 3
L SUEL whnmwlwu gnyph Yuwnwydwpdwt
13 1 9
Yndhwnb
14 | LL SYEU Qpuijhtu Yndhunb 6
<L dwpqubnwpuutbp
15 | Updwdphpp dwpqubitnwpw 4 4
16 | Upwgwdnnuh dwpgubinnwpw 5 4
17 | Upwpwwnh dwpquibitnwpw 6 6
18 | Sbnwppniupph dwpqubunwpwu 6 6
19 | Lnnnt dwpqubunwpwu 12 12
20 | Ynuwjph dwpqubnwpwu 7 7
21 | Chpwyh dwpqubunwpwu 15 15
22 | Untupph dwpqubunwpuwt 6 6
23 | dwyng é6nph dwpquybitnupw 3 3
24 | Swynwh dwpqubunwpwu 3 3
25 | Gplwup pwunupuwwbunwpwu 1 1
Cunwdbup 146 139

Unuphwninphugh Gupwplywsd 139 Ywqdwlybpwnysniuhg'

- 91 Ywqdwybpwnie)niu (65,47%) wotuwwnb| Gu swhnypnd,

- 43 Ywqgdwlbpwnipinwu (30,93%) wofuwwnb) GU Juwundy,




- 5 bYwqdwybpwnie)niu (3,6%) 2whnype (Juwu) sku suwynpbip (Fdwulwp 1.):
GSwuluwp 1. Ywqdwlbpynieyniuubph Phuwtiuwluu gnpéniubinipju wpnyniupubph

wmbuwwpwp Y2hnp

2022p.

3.6%

65.47%

B woluwwnb) Gu swhnypeny wotuwwnb) Gu Juwuny
swhnyp/Juwu/ s6u duwynpb

2022p-h gnpoéniubiniejwu wpryniupnid  Juwuny  wofuwnwd  Ywqdwybipwnyeniuubiph Ynndhg
Suwdnpwd Juwup Ywqdby £ 7,274,509.41 hwq. ppwd, pun npnd 2021p-h wipryniupubpnd’ Juwup

Ywqut| £7,295,623.7 hwq. npud: Ujuhtipti 2022 pyuwliutht 2021 pdwlwih hwdbdwy Juwup bdwqby £

21,114.3 hwq. npwdny (0.29%):

Lwdwdwju ubpyuywgqwsd nbnblwwnynyejwu Juwup twfunpn vwpdw  hwdbdwn uduqgb) L
hhduwywunut® << nwpwdpwiht Yunwjwpdwu U Bupwlwnnigwdpubiph  bwfuwpwpniejwu
Lbwqdwybpwnieyniuubpnut®  2,831,259.1 hwq.ppuwdny, << pwnwpwshunewl  Yndhwnth
Lbwqdwybpwnieniuutpnut® 14,504.7 hwq. ppwdng, MNGnwlwu gnyph Yuwnwlwpdwl Yndhwnkh
Lbwqdwybpwnieyniuubpnut®  35,998.8  hwq. npwdny, <wUpwhtu  hGnwpdwlnnh  funphpnh
Lbwqdwybpwnieniuutpnut®  18,996.0 hwq.npwinyg, << pwnwpwghwlwlu wdhwghwh Yndhwnbh
Lbwqdwybpwnieniuutpnut® 7,794.3 hwq.npwdny, << Upwqwdnunuh, << Lnnn, << dwyng dnph
dupqutitnwpwuubph Bupwlwjnipjwu  YwqdwYybpwnieniuubpnd’ hwdwwwwnwufuwuwpwnp® 1,085.0
hwq.npwdny, 389,186.1 hwqup npwdny, 126,082.9 hwq.npwdny: Hwu hwlwnwl' Juwup Uwiunpn
wwpyw  hwdbdwn - wdbwgl] £ hpduwyuwund® << wnnnpwiwwhniejwt Uwjuwpwpnijwl
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Lbwqdwybpwnieniuubpnt®  166,436.3  hwq. nppwdny, << Eynundhlwih  Uwfuwpwpnipwl
bupwlwnpjut  “Mwqdwlybpwnyeniuubpnd® 63,920.0 hwq. npuwdny, << pwpdp nbfuuninghwlwu
wprnyniuwpbpniejwt Ywiuwpwpnyewl Ywqdwlbpwnieniuutpnd® 737,664.4 hwq.npudny, << gpwjhu
Yndpwbih Ywqdwlbpwnyeniuubpnud® 2,155,445.0 hwq. npwdny, << Upwpwwnp dwpqubnwpwuh, <&
Updwdhph, << Thpwyh L <& Upnwpph  dwpqubnwpwuubpp Ywqdwybpynyegniuubpnud®
hwilwwwwwufuwuwpwp 94,888.5 hwq. npwdny, 48,252.3 hwq.npwdny, 43,253.6 hwq. npwdny b
55,207.7 hwq.npwdny:

Lwyybiinnt tnwpnud yuwu dlwynpwd Guqdwlbpwnyeniuutiph wujwuwgwulyp b Juwup swht
puwn dwpdhuubpp ubplujwgyws b wyniuwl 2-nud:

wnyniuwl 2.
h/h 2022p.-h mwpblwt gnpéniubnipjuwt wpnpyniupnud Juwu ahwynpué Jduwuh
puYybEpnipyniuuph wujwunwip &lﬁ:trx:;}nl%
<< wnnnpwwwhnipjuwt twjuwpwpnieniu
1 | «Kngbwt wnnnontpjwt wywhwwudwl wqgujhu Yauwnpnu» RLC 4,376.0
2 | «hudblghnt hhjwunnyeniiubiph wgguwjht Yauwnpnu» RC 129,614.0
3 | «Wpqwdpwpwuniejwu b Uwohwpwnipjwu Uggquiht YaUunpnu» » PRC 4,4856
4 | «Pbpnh PU» ¢PL 6,525.7
5 | «Llupnqubiph Yihuphw» PLL 21,435.0
<L Yppnipjut, ghnnyejut,duljnypeh b uynpunp twjuwpwpne)niu
6 | «Fbnwghwunnyejwu wgquiht Yunpnu» PLL 88,3
&< pwpap mbjuuninghwljwt wpynibwpbpnipjut
twluiwpwpnipyniu
7 | «Mwwnlbipr PRL** 51,792.0
8 | «Qupbugwywuh hwuwmnguohwwu gnpdwpwu» FRLC** 174,655.0
9 | «Lwgbipwihu nbjuuhlyw» PRL* 28,000.6
10 | «Cwythnuwny PRL* 694,819.0
11 | «SGwnup-Lbin» PRL 18,184.0
<< nwpwépwiht junwywpdwt b Gupwlunniguspubph
twluwpwpnipiniu

12 | «Qwpdwpluyht Yunpnu» SRC 18,880.0
13 | «wjwnnd» PRL 10,146.0




14 | «Lwhphwn-2» PRL** 2,329,905.9
15 | «Eubpquhdwtipu» $LL 8,863.0
<< Eynundhywyh twluwpwpnipyniu
16 | «lw)-Ujdwuwn» $LL 7103,0
17 | «Kwjwunwuh wpunwhwtudwt wwwhndwgpulwt gnpdwlwiniejniu» UPLL 56 817,0
<L SUEL whEwnwlwu gnyph unwyjwpdwt Yndhnb
18 | «Cpwgnut dwpquhwdwhp» PLL* 6 110.2
<L SULL gpwyht Yndhwnb

19 | «UbGlhnpwghw» ®LRL* 33.0200

20 | «2pun» PRL** 2,709,864.7

21 | «bnp UYyntup» PRL* 2,2710

22 | «Lnnh opdninynjninp» PRL** 1,7440

23 | «Chpwly opdninynjninh» PRL** 630.3

24 | «Lwygndninynininp» SRC 49,8962
<< pwnwpwzhunypjut Yndhnb

25 | «Rwnwpwohtwywu dpwgpbiph thnpdwghunwlwu Ysuwnpnu» PRL** 89,631.0

26 | «Uwjuw nhytinthdbiup» PRL** 8,795.7

<< hwupwjht htnwpéwlnnh junphnipn

27 | «lwjwunwup hwupwiht nwnhnpuytipnyeyniu» eRL** 46.804.0
<< Updwyhpp dwpqubunwpwu

28 | «Updwyhph pdoywlwu Yaunpnu» PLLC 48,2523

<< Yhnwppniuhph dwpqubnwpw

29 | «Mwpntuhuh hhjwunwung» ®LL 26,231.2
<< YUnunwyph dwpqubnwpw

30 | «Upnjjwup Sutunwwniu» PLL 88.4




31 | «bwpphh pdo2ywlywu YEunpnu» PLL 12,304.0

<& Chpwyh dwpquybnwpw

32 | «%nudpne dnp b dwulywt wunphwywu hhjwunwung» $LL* 16,1805
33 | «%ynuiphh pdolwlwu Yaunpnu» RL** 423,075.0
34 | «%nuipnt gunww pnidwlwt oqunipjwt Yuwjwu» PLL 16,6294

<< Lnnnt dwpquunwpw

35 | «dwtwdénph pdoyulwu Yaunpnu» RL* 34,950.0
36 | «<nqbljwpnwpwuwlwu nhuwywuubip» PLL 6,356.0
37 | «Ujwuybpnnt pdohulwu Yunmpnu» PRLC 33,682.0

£L Uyntupph dwpqubnnwpu

38 | «Ywwwuh pdrohwlhwu Yunmpnu» PRL 58,149.7

<< dwyng anph dwpquunwpwt

39 | «Bnbquwanph pdoywlwt Yeunpnu» PLL* 3,051.0

<< Upwquénnuh dwpqubunwpwt

40 | «Ownlwhnyphwnh wnnnonipjut Yhuwnpnu» PRLC 2051

<< Upwpwwnh dwpqubnwpwi

41 | «Ubnnt pdohulwu Yeuwmpnu» PRL* 88,549.0
42 | «Uwuhuph pdolulwt Yaunpnu» RL 2,149.0
43 | «Uy.U.Lwyphjwth wujwu Updwoh U4» $RL 4,190.0
Cunwdbtup 7,274,509.41

* Yuqdwlybpwnye niubp npnup bwhunpn hwaytunnt nmwpnwd nyuwbiu wpfuwwnb) GU Juwuny:
** YQuqgdwlbpwnyenwubp npnup  hwaybinnne bwfunpn Gpynt wwippubpnud wupundby  wofuwwnt) Gu
uwuny:

Lwdwdwju ubpyujugywsd inbintiwwnynipjuu 2022p. nwptlwu wjjwiubpny swhnypeny wofuwnws
Ywqdwlbpwnyejniuubpp gnun gwhnyep Jwqdb] £ 73,005,934.90 hwq. npwd, pin npnd 2021p-h
wpryniupubpnd’ “wgqdwybpwnyeniiubph Ynndhg dbwdnpwd gnun swhnyep Ywqdb) £ 35,718,041.33

hwq. npwd: Ujuhupu 2022 pqwlwupt 2021 pwlywuh hwdbdwwn gnun swhnyep wéb) £37,287,881.57
hwq. ppwdny (104%): 2nun gwhnyep hwoybune vwpnd bwfunpn wwpdw  hwdbdwn wéb] k



hhduwywund® << gpowlw  dhowdwyph  bwfuwpwpneyut  Ywgqdwybpwnipiniuny® 67,114.2  hwgq.
npwiny, << vnwpwdpwiht  Yunwdwpdwu b Bupwlwnnigdwsdpubiph Uwjuwpwpnyejwt
Yuwqdwybpwnipniuubpnd® 37,471,872.87 hwgq. npwdny, Pwnan wnbuuninghwywu
wpryniwwpbipnygjwt - Ywfuwpwpnygjut Ywqdwybpynyeniuubpnd® - 82,161.0 hwq. nppudny, <K
pwnuwpwghwlywu  wyhwghwih Yndhwnbh Ywqdwybpwynyeniuubpnd® 598,421.6 hwq. ppwdny U <<
Gtnwppniuhph Jupqubunwpwuh Ywqdwlbpwnieniuubpnd® 45,861.5 hwq.ppwdnyg: Hwu hwlwnwly
owhnypny wyfuwwnwd dh owpp Yuqdwlbpwnieniwuubph gnun gwhnyep twfunpn twpw hwdbdwn
ujugqb] b hpduwywun® << Eynundhugh bwiuwpwpnigyut Ywqiwybpwnieniuubpnd® 91,786.0
hwg.npuwing, << wwonwuwunyeyut  twluwpwpnyejwtu  Ywgqdwlybpwnyeniubpnd’ 54,632.0
hwq.npuidny, << Jupswwbnh  woluwwnwlwgdh' 16, 614.8 hwq. nppuwdny, MNbGunwlwu gnyph
Ywnwlwpdwu  Yndpwbh  Yugdwlbpwnigniwubpnd®  57,681.5 hwq. nppwdny, << hwupwhu
hbnwpdwynnh funphpnh' 208,020.0 hwq. npwdny, << opwihtu Yndhwbh Yugdwybpwnyesniuubpnd’
63,873.0 hwq.npuwdny, << Updwyhph, &£ Upwpwwnh, << Lnnnt, <K Unituhph, << Ynunwjph
dwpqubunwpwuubph  Ywqdwybpyneniuubpnd hwdwwywwnwufuwuwpwp' 71,386.1 hwq. nppudnyg,
39,275.7 hwq.npwdny, 35,030.6 hwq.npwiny, 31,078.8 hwq.npwdny, 110,076.9 hwq. npwdny
Yuwgdwybpwnienwubpnd b Gpluwth  pwnwpwwbwwpwuh  «4wpbu Ydhpgwuph wudwu  Bplwup
dbwnpnwnihinbu» PRPL-nt* 194,711.7 hwq.npudny:

2022p. gnun owhnyph Guwynpdwu dbe gbpwlphn dwu £ Yuqgdnd << nwpwdpwihu
Yuwnwywpdwt b tupwlwnnigwdpubinh twfuwpwpnigjut, <L pwnuwpwghwlwu wdhwghwih, Gplwtp
pwnuwpwwbnwpwuh'  «4wpbu - Ydhpguwuph  wudwu  Bplwuh  denpnwynjhnbus - PRPL-h - Ynndhg
dlwynpwd gnin swhnyen:

Lwoybiinnt tnwpnd “Ywqdwybpwnysniwiubph punwdbup wywumhdubpp Yuqdb Bu 773,443,398.0
hwq. npwd, wn pYnwd pupwghy wynhyubipp' 175,917,854.72 hwq. npud:

Jdbpindnipjut Gupwpywsd “wgdwybpwnyeniuubpu niubu 252 444 590,60 hwq. npud
Bplwpwdwdytun pwuluwihtu Jupytp W ginfuwnnyeniuutn, nphg dhwju 248 714 758,8 hwq. npudp <<
wwpwdpwiht  Jwnwdwpdwu b Gupwlwnnigwdputiph  Uwfuwpwpnyejwu  Gupwyw)niejwu
Ywqdwybpwnyeniubppu £:

Lwodbinnt  dwdwuwlwhwuindwdnd  Jepndnipjuwt Bupwpyjwd  Yuqdwlbpwnyesniuubpnid
woluwwnwyhgubiph punhwuniyp phyp Ywaqdb] £ 25 956 wypiunpnn, 2021p-h 28 494 wppuunpnph
thnjuwpbtr:

Lwqdwlbpwnieniuubph Shuwtuwlwu Ybpindnyejut wdihnh gnigwuhgubpp ubpyujugdws U’
YsSwuljup 2-nid b wynwuwly N 3-nud:



Jiu npwd H 2nun swhnypeh punhwuntp

480000 dwywp
465000
450000
435000
420000 Yuwuh punhwunyp dwjw
405000 h pun/ n dwywn
390000
375000
360000
330000 Cupuighly wlynhufubn
315000
300000
285000
270000
255000 B Upinwnpwph, wwnwupubiph,
240000 wgfuwwnwplilbinh,
225000 Swnwynueniutbiph hpwgnuihg
210000 hwum_”a
195000
180000 O Cupwghly wwnuwynpnieniu,
165000 w nud
150000 In Py
135000
120000
105000
90000
75000
60000
45000 o
30000
15000 x whwnwlwu pnwbh gény
O T 1

2022 2021

773443.4

73005.93

O qunwiubiph gdny

168684.5

7274.5
28282.1
7295.6
114629.7

39680.0
8

318662.2
100687.6

]

4422.1

179306.8

57180

YéSwuljup 2. Yuqiwlbpynyeniuubph Pputwtvwnunbuwlu gnpéniubnipjut wdthnth
gnigwiihzubiph Ybpwptipju)

dbpnwdnyegjwt wpryniipnd - wpdwtwgpdtp £, np <& wpnwpwnwunniegjut, << opowluw
dhowduwjph, << wwounwwuntejut Uwfuwpwpnysjniuubiph, << qupswwbinh wouwnwlwgdh b <<
pwnwpwghwywu wyhwghwih gjfuwynp Jupsnipjuu, << Swynyh dwpqubnwpwuh Gupwlwnysjwu
pninp  uwgdwybipwnrgnwubpp, huswbu utwl Gpuwup pwnwpwwbinwpwup  «Ywpbu - Ydhpbjuup
wujwu Gplwuh denpnwnihunbuy PPL-U" hwodbunnt dwdwtwlwopowunid woluwwnb Gu swhnyeny, huy
Qnuyihtu Yndhwnbh L Lwnwpwohunipjut Yndhunbh Gupwlwnyejuu pninp  Yugqdwybpwniyeniuubpp’
uwuny:
wnynuwly 3.
LUwqdwlbpynieyniuubph ppuwtvwmnunbuuwlu Jhdwlyh widthnth gnigwuhgubpp.

2uwith.
N/N Snigwupubip 2022p. mwpbkljwu
dhwynp
1 2nun 2whnyph punhwuniyp dwdwip hwq. npwd 73,005,934.90
2 Huwuh punhwunip Swwip hwq. npwd 7,274,509.41




Cunwdbup wlwnhyubip hwgq. npwd 773,443,398.0

4 Ny pupwghy wwpwnwynpniejnit, wjn pynid hwaq.npwd 308,740,689.00
4.1 Eplywpwdwdlybin pwuywjhu qupytip W hwg. npwd 252,444,590.60
thnfuwnnieniubin
4.2 Ulywinhdubpptu ybpwpbipynn ounphubip hwgq. npwd 37,757,769.40
5 Cupwghy ywpwwdnpnyg)ntl, win pynwd hwg. npwd 100,687,649.90
5.1 gunuiubiph gény hwgq. npwd 28,282.117.90
5.2 Bunwlwu pjnwbih gon hwg. npwd
whnwlw pjnigtih qony q. nn 4.422.050.80
6 Cupwghy wynhyubip hwq. npwd 175,917,854.72

7 Upwnwnpwuph, wwpwupubiph, woluwwmwuplbph, | hwg. npwd 215,929,300.00
dwnwinysjniuubiph hpwgnihg hwunye

8 Uofuwwnnnubiph pwpwuwlyp dwpn 25 956

dbpnwdniejwu wpryntupnd ywnpgynud £, np hwaybivine tnwpnud uwfunpn tnwpyw hwdbdwun nbinh &
niubigb| gnin swhnyph wédwu b Juwuh ujwqdwu nhuwdhyw (Sdwuljwn.3)

GSwulwp 3. bYwqdwlbGpwnieynwuubph 2021 U 2022ppE.
nupwgpnid duwynpwsd qnun 2whnye U Juwu'
/d[u.npwy/

80000

73005.934

70000

60000

50000

35718.041

40000

30000

20000

: [

2021 Hgnun Jwhnype B YLuwu 2022

7274.509




Jdbpndnigjwu  Gupwpywsds Yuwqdwlybpwnieniuttiphg 23-h ubthwywu  Yuwwhwwip thnpp |
Yuwunuwnpwlwtu Yuwwhuwihg, pun npnwd 2 fugdwybipwniejwu ubthwlwt Yuwhunwp pugwuwywu

Stntlwwnynysniutt wpunwgndtg b unnple pipdwsé wnnuwynud’ wngnwawy 4:

wnynuwl 4

Ywiuntwnpwlwi Yuwhwwihg hnpp ubthwjui uyhwnw) niubgnn bwqdwlbpynyenisutiph phyp'
puwn yEwnwlwu junwyjwpdw hwgnp dwpdhuubph

LUwuntwnpulwu Yuwyhwwihg hnpp ubthwlwu
Yuwuyhww niukignn puybpnipyniuubp

Nphg’
N Lwluiwpwpnipyniu, gpwnbugnip)niu Mwlwh, puyg
fehyp |Yuwunuwnpuwlwu uyhwwihg| Puguuwljw
thnpp ubhwwt juyphwmw; | dEsnipjudp
niuignnubiph phyp
1 2 3 4 5
1 |<< Unnnowwwhniyesjwu Gwfuwpwpniegntu 2 1 1
’ L nwpwdpwiht junwdywpdwt b 2 ’ 0
Gupwlywnnigdwdpubiph Uwjuwpwnpnyeg|nlu
3 Pwnwpwghwlywu wyphwghwih Yndhwnk 1 1 0
L SYUEL whwnmwlywu gnyph Yunwwpdwu
4 3 3 0
Yndhwnb
5 [£LS4YEL &pwjihu Yndhwnb 5 4 1
6 |<< Updwdphph dwpqubunwpwt 1 1 0
7 | €€ Lnnnt dwpqubinwpwt 3 3 0
8 |KL Uinwihph dwpqubitnwpwt 3 3 0
9 |£L Chpwyh dwpqubitnwpuu 2 2 0
10 |<< Swyniph dwpqubitnupwt 1 1 0
Cunwdtup 23 21 2

Mbunwlwu Yunwdwpdwu dwpdhuubph Ynndhg ubplujugywsd nbintuwnyniejwu  hwdwdwju

Jbpinwdnipjuu  Gupwpywsd  Ywqdwlbpwnuyeniuubph  Ynndhg  qpwnbgpwé  obiup, ohUniejniuubiph

punhwunip dwybpbup Yugdn | 1 735 658.97 pd, win pynud Jwpdwlwiniejwdp tnpdwsd nmwnpwdpubph

punhwunip Jwybipbup Yuqdnd £ 71 69351 pd, huy Yuqdwybpwnyeniuubph Ynndhg sogunugnpdynn

nwnwdpubiph dwlybpbup' 180 155.09 pu: (FSwuljup 3.)
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GSwulwp 3. Uwqiwlbpwynipjniuutph Ynnihg ogquwgnpdynn soqumwgnpdynn,
Jwpswlwnipjudp mpwdwnpwsd otup, 2htunieyniuubph yEpwpbpju

= ogqunwghpdynn = sogqunwagnpdynn = qupdwlwinipindu
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Uwqdwlbtipynipntuub npénLubintpiwt wpnnuuwybwnnipiwu npnodwt wpnnLtupub

puwn ywhwnwlwu yunwdwpdw hwgnp dwpdhuubph

1. &€ UmMN1uUMULNhe@3UuL LUhUururnh@3nht

1. 2022p.-h nwpblwu wndjwubipny bwuwpwpnyejwu Gupwlw)nyejwdp wnlw Gu 13 whwnwywu

dwutwlygnyejwdp wnlunpwiht Ywqdwlbpwynyejnwu: «Unipp Sphgnp Lnwwydnphy R4» PRL-h hwdwp

nbnbywwndnieniu sh ubpyuywgyb: Yepindnyeniut hpwlwuwgdt) £ 12 jugdwlybpwnyegjwu hwdwp'

nphg 7-p woluwwnby Bu gwhnypny, 5-p' Juwuny:

Ywqgdnwd E 2815 wgfuwwnnn:

wdthnth wpryniupubpp'

2. Ywgdwybpwnieniutph wotuwwnnutiph punhwunip gniguluwihtu ghdp wwpbywu ndjwubipny

3. Unnple ubpluwjwgdwsé Gu “wgdwlbpwnysniuubph  ppuwtivwintuntiuwlwu  gnpdniubinyejw

(hwq. npwd)
2022p.
N Snigwuhy
wnwnblwu
1. Uhlhu,ll{u,l‘u wahmwl 14,226,619.7
2. | 2nun pwhnyph punhwunp dwwp 596,523.7
3. | Yuwuph punhwunip dwdwip 166,436.3
4. Bywdnunubph punwdtup dwdwp, win pYynut 25,846,220.6
15,889,802.4
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg
> Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 25,024,305.1
5.1 23,879,2304
| Cunwdbup hhduwlwu gnpdniubingejwup Yybpwpbipdnn
6. Cupwghy ywpuwynpnyejniuubip punwdbup, 9,048,714.9
wjn pynid
6.1 Ypbnhunnpuwlwu wwpwunptip gunwiubph gény 1,017,074.6
6.2 Yupéwdwdlybwn Ypbnhunnpuwlwtu wwpuinpbin pinibhu 368,211.6
6.3 w2luwwnwylwndh b wofuwwnnnubiph w)| Yupd.hwinlwgnwiubph gény
336,866.0
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7.
Cupwghly wlnhyubp punwdtp, 6,864,535.8
wjn pynud

S, | erhuwnnwll wwpuinptin quibwnph gony 441,422.2

. npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtipubip

7.2 1,659,238.8

8. | Cunwdbup ny pupwghl ywpwwynpnyejniuubip, 4,310,431.3
wyn pynut

8.1 | Bplwpwddytin pwuljwihu Jupytip L thnfuwnnus niuubn 213,005.0

3,398,002.0

8.2 | wywnhdubippu ybipwpbipynn ounphubip

9. 16,317,930.0
Upunwnpwuph, wwypwuph, wafu., Swnwjnyejniuutiph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h wwpblwu nduiutpny 5 Yugdwybpunigin' «<ngbljut wnnnoniejwu wwhwywudwu

wqgqwht Yauwnpnur, «Rtipnh FY», «Llupnqubph Yyihuhyw», «hudblighnt hhdwunnyeniuubph wqgqwihu

yauwnpnu» U «UpJwdpwpwunipjwu b Uwolwpwunigjwu Ugquiht YGuwnpnu» PRC-UbGpU woluwwnb Gu

quwuny' duwynpbinyd 166,436.3 hwgqg. npwd Juwu, duwgwsd 7 Ywqdwlbpunyeniu wofuwnb) bu
owhnypny' duwynpbiny 596,523.7 hwg. npwd gnun swhnye:

Juwu dbwynpwsd pulybipnyejniuubiph dnun hwoytinnt tnwpnud twfunpn tnwpdw hwdtidwmn uuunybi

E dptwtuwlwt Jdptwyh Jwwpwpwgnd: «Papph Pu», «K<nqbljwti wnnnonipyutl wquwhwwbdw

wqquyhtt Yugppn»,  «Llupnqubph Yipuhyuw» b «bPuPpblighnti hhjwbnnipymiitiph  wqquighti
YyGwppny» PPL-ubipp sbuwynply kU hwdwwunpufuwbwpwp' 6,5250 hwq. npwd, 4,376.0 hwq. npwd,

21,4350 hwq. npud b 129,614.0 hwq. npwd Juwu, bwpinpn pupdu hwdwyuipuupnwtwpwp’

813.7 hwq. npwd, 172,8140 hwq. npwd 4890 hwq. npwd U 8,085.0 hwq. npwd qnup rwhnyph
hwdbdunp'  qnup Juwup Swyuyh wulnidp bwpnpn pupduw hwdbdunpnyayudp Juqdly F 50
ppnlynupg wyby:

4. «Qupduonypyniitbph pniddwt wqquyhtt Yetuppnt»> U «Lupnqubiph Yihuhlyurs PLL-ubph
ubthwlwt quwyhgpugh wpdbpp wwlwu b Yubtnbwnppuwlwt Yuwyhgpwihg, pun npmd «Lhapnqubph
yipuplyu»y PLPL-h ubthwlwl Yuwyhpuwp puguwuwlpwts d6odnipynih E:

5. «Pbpn PU» PLPL-h Glwdnunubiph 18,3 %, «4whujwdnigyniuubph pniddwu wqquihtu Yauwnpnu»
$PPL-h Glwdnunubph 16,4%, «4. U. Swlwpguuh wudwu ninngpwpwuniejut Yeunpnu» $LL-h
BUwdnunubiph  19,2%, «Uhwnbdhynu U. Udnwpbluwuph wudwt  wnnnowwwhniejwt  wqgqujhu
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huunhwunnun» PRL-h Bhwdnwnubph 21,1%, «hudblghnu hhjwunnyejniuubiph wgguihtu Yauwnpnu» PRL-h
BUwdnunubiph  47,6% Guwydnpdtp Bu  w) gnpdniubinueyniuhg  (Jupdwlwinyenitu, ounphubiphg L

wuhwwnyg wywmhyubphg, thnfuwpdbipwjhu tnwppbpnyeniuhg, wynhdubiph ounwpnuihg, weowlgnie)niu,
Bywdnunubiphtu ytpwpbpygnn ounphubip, npwdwsgunph, hwunype nbnbph bW FLU-h hpwgnuwhg):

6. Cuwn ubpluwywgws wnbinGlwunynyejwiu Juqdwlbpwnyeniuubph Ynndhg gqpunbignwd obiup,
ohuniejniuubiph punhwunip dwiybpbup Yuqdb) £ 182290.8 pd, wyn pynw Jupdwlwnyejwdp wnpdwsd
wmwpwopubiph punhwunyy dwybipbup Yuqdb] £ 4052.3 pd, puy “wqgdwlbipwnyenwubph Ynndhg
sogunwgnpdynn twpwdpubiph dwlybpbup' 17950.2 pd:

Lwpy £ uwb), np «Uhwnbdpynu U. Udnwpblywuph wudwt  wnnnowwwhnyejwt  wqgqwihu
huuinhwnun»  PRPC-h Ynndhg gpwnbigpwd 82363 pd  wwpwdphg 19552 pd, «hudpbkilghnu
hpuunnyejniuubph  wqquihu  YGuwmpnu»  PPL-h' 314565 pd  wwpwdphg 146043 pd, UL

«Ujpywdpwpwunypjuu b Uwpiwpwunyejuu Uqquiht Ybuwnpnu» PRPL-h qpunbignwd 10559.7 pd

nwnwdphg 1390.7 p.d. mwpwdpubipp' sogunugnpdynn nmwpwdpubip bu:

2. &£ uprurutrusnihve3ulL Luhururnh@3nhu

1. Lwhwpwpnewi upwlw)nyejwdp 2022p.-h wwpblwu nduiubpnd wnlw £ 1T wbnwlywu
duwutiwygniegwdp wnlunpwiht Yugqdwlbpynen' «Mwounnuwlwt nbntlwghp» PPLY woluwwnb)
owhnypny:

2. Ywqdwybpwniejwu wofuwwnnnubiph dhohtu gniguwwihu phyp Yuqdb £ 39 wotuwwnnn:

3. Uwnpl  ubpluwjwgwsd £ wnbwnpwhtu  Yuqlwybpwnyewu  huwbiuwmnmunbuwlwi
gnpdniubinyejwiu wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npuid)
2022p.
N Snigwuhy
twnbljwu
1. | Ubhwlwu Yuwhuwg 37,5485
2= | 2nun owhnyph punhwunip dwwp 71,9222
3. Glhwdnunubiph punwdbup dwlwp' wyn pYnd* 341,206.4
31 | ¢hiuwlywts gnpdniubinueniupg 341,206.4
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4. | Swfuutiph punthwunip dwwp, win pynud 331,545.2
4.1 | Cunwdbup hhduwywu gnpdnwubinyejwup ybpwpbindnn 331,545.2

Cupwghy ywpwwynpnyejniuubp punwdbup, wyn pynd 13,9317

0
o1 Ypbtnhnnpwlwt ywpwnpbip qunwdubiph gdny
6,058.6

52 Ywpéwdwdlybwn Ypbnhunnpuwlwtu wwpuinpbip pinybhu
165.0
>3 w2luwwnwylwndh b wofuwwnnnubiph w) Yupd.hwinlwgnwiubph gény

6. Cupwghly wywnhdubp punwdbup, wjn pynid’

61 | nbphuwnpuwilit wwpuptin Juswnph gdny 645;’7768;
6.2 d ud ubp L ug hwdwpdtipub T
Anwdwluwt dhonglbip L npuwitg hwdwindtiputin 22 4978
7.
Cunwdbiup ng pupwghy wwpunwynpnyeniuubip, wjn pynud’ 17,7017
7.1 0
Bpywpwddybun pwuluwihu Juwpybip W thnfuwnnyeniiutin
7.2 17,7017
wlwnhyubiphts Ytipwpbipynn unphutip
8 341,206.4

Upunwnpwuph, wwypwuph, wafu., Swnwjnyejniuutiph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h nmwpbywu wdjwiubpny «Mwownnuwlwl nbntlwghp» PPL-U, huswybu twfunpn wwph’
woluwwinb £ owhnyeny: Cun npnud bwfunpn vwpdw hwdbdwn ugdwlbpwynyejwt dnn uluwundb) b
$huwuuwywu yhdwyh pupbjwydnud’ 1.338.0 hwg.npwdny wéb k gnun swhnyep, Ynwnwljwsd swhnyph,

dwywubpp, pupwghy hpwgdbhnyewu gnpdwygh dwuny wpdwuwgpdb] £ npuwlwt  nbnwowpd:
Ywgdwybpwniejwu Glwdnunubpt wdpnnondht duwynpdb GU hhduwlwu gnpdniubinieniupg:
4. Ywqdwybpwnyentup gpwnbgunwd £ vnwpwsdp Jupdwlwjwywu hhdnwpubipny:

3. &L JUuruUMESh uchiusuuulu

1. L& Juwpswwtitnh wfuwwnwlwqih Gupwlwinyejudp 2022p.-h nwpblwu wnjjwiutpng wnlw Gu
3 LYwqgdwlybpwnipniu:

Lwdwdwiu << Yunwlwpnyegjwu 2022 pqwlwup ognuinnuh 24-h N 1347-U npnadwu 1-hu Yhwnp'
«ElYwnpnuwiht Yunwlwpdwt  Bupwlwnnigudpubph  ubpnpdwt  gpwubjuly» PP pulybpnyewt’
Lwjwuwnwuh  Lwupwwbnnyejwu  ubthwwunyeyniup  hwunhuwgnn 100 winynu  pwdubitnndubipny
hwjwundwd  hpwyniupubpp  hwududty  Bu «Lwjwunnwuh - wbnGlunulwu  hwdwlwnpgbph
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gnpdwlwinyentu»  hphduwnpwdh  Ynndhg npwbiu hwwnndy  bpwuwlniygjwu  gnpdhp  unbindjwé
«Stnlwundwlwu  hwdwlwpgbph  hwwny  bowuwynyeywu  gnpdhp»  thwly  pwdubunhpwlwu
puytipnipjut hwywunwpdwgpwiht unwdwpdwup, hGnbwpwp Npnadwdp hwunwndws Ywpgh 4-pn
Ybwnh 1-hu Bupwltinp' pulybpnueniup Bupwyw sk dnupenphugh:

«wjwunwup whnwwu hGunwppppnieniuubiph nun» PRL-h ybpwpbipjw) wbnGlwunynyeniu sh
utiphuywgyt:

Jdbpnwdnipyniut hpwlwuwgyb £ dhwju «Upduwypbiu wbunwlwu pundulwu gnpdwlwnysntu»
$PPL-h hwdwp, npp wyfuwwnt £ owhnypny:

2. bwqdwybpwnyejwt woluwwmnnubph dhohtu gnigwlwiht phdp updwsd dwdwuwlwhwunywdnid
Ywqudb £ 94 wofuwwnnn:

3. Uwnpl  ubpluwjwgyws L wnbunpwht Yugdwlbpwnyenwwubph - Shuwtivwntnbuwywu
gnpdniubinyejwu wdhnih wpryniupubipp'

(hwq. npwid)
2022p.
N 3nigwuhg
twnbljwu
L. Utithwljwt uwhinwy 70,1438
2. 2nwn owhnyeh punhwuny dwdwip 3,986.1
3 BYwdnunubiph punwdbup dwwp' wyn pYnd* 310,4206
3.1 204,587.3
Lhduwlwu gnpdniubinientupg
4.
Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 305,5595
4.1 287,511.7
Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Yybpwpbipynn
S. Cupwghy ywpwwynpnyejniuubp punwdbup, wyn pynd 56,4832
5.1 Ypbnhunnpuwlwu wwpwunptip gunwiubph gény 40,573,8
15,9094
5.2 | upbwdwdlbin Yptinhinnpwlwu wwpwinpbip pjnwthu 0
5.3 | wotuwwmwywndh b wotuwwnmnnubiph wy Yupd.hwinlwgnwubph gény
6. \
61 Cupwghy wywnhyubp punwdbup, win pyntd 108,0054
6o | MERMUNNWUL wwninptin Yubwinph gony 53,890.7
. npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtiputip 53,890.7
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7. Cunwdbup ny pupwghy wwpunwynpnygyniutbp, win pynud 0
7.1 Bpywpwddybun pwuluwihu Juwpybip W thnfuwnnyeniiutin 8

7.2 | wywmhyubphu yGpwpbipgnn gunphutip

8. 204,587.3
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wyfu., dwnwjnysjniutbiph hpwgnwihg hwunyp

2022p.-h  wnjjwjubpny  hwdwlhwpgh Jbppndnpjuu Gupwplywsd  «UpdGbypbuy  wyhgpuwluw
[pwippduilput gnpdwlyugnipynitiy PLL-U nuipdjuy wtnunply | owhnypny, uvwluyt bwpinpn qpupduw
hwdbdunp uyt uuqby £ 16,6148 hwqnpudny U Yuqdby £ 3,986.1 hwq.npud:
4. Cuybpnejwu  Glwdnunubph 65.9%-p (204,587.3 hwqg.npwd) duwydnpdty Gu  hphduwlwu
gnpdniubinysniuhg, huy 34,1%-p (105,833.3 hwg.npwd)’ npwdwunphhg:
5. Cun ubipyujuwgywd wnbnblwunynyejwu Yugqdwybpwniejwup  ubthwlwuniygjwu  hpwyniupny
wwwnwunn otiup, 2hunyeniutibn wnlw sbu:

4. €L SMrRULU UbRUJYUSrh LUUCUCNRNME3NRL

L Lwfuwpwpnipjuu Gupwywinyejwdp 2022p. nwpbwu nduijubpnd wnlw £ pynd 1 wyhivwlwu
dwutiwygnyejwdp wnlunpwiht Yugdwybipwynyen' «QJuppung UOU» ®PL, wafuwwnb b swhnypny:

2. bwqdwybpwniejwu wofuwwnnnubph dhoht gnigwwiht phyp Yuqdb) £ 50 wofuwunnn:

3. Unnpl ubplujugywd £ wnlinpwipt juqdwybpwnyejwt Shtwtuwmbnbuwlut gnpdniutinigejwt
wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npuid)
2022p.

N Snigwuhy
wmwnblwu
L Uthwlwit Yuiwghuwg 255,176.9
2. Cwhnyph punhwunip dwjwp 1317634
3. BYywdnunubiph punwdbup dwywip’ wn EYnid 503,843,2
3.1 484,724.0

| <pduwlwu gnpdniubinye)niuhg
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4.
Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 344,2848
4.1 326,656.4
Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Yybpwpbipynn
5.
- Cupwghly ywpwwynpnyeniuutip punwdbup, wyn pynwd 55 808.0
- YUpbinhunnpwlwu wywpunpbip gunwiubph gény 22746
5 3 Yupbwdwdlybun Ypbnhunnpulwu wwpunpbp pnybhu 36,624.9
. wouwinwywnéh W wyfuwwnnnubiph wy) Yupé. hwnlwgnwdubph gdny 00
6. | Cupwghy wywhyubin punwdbup, wyr eynut 72,7085
6.1 | nbphninpwlyu wwpwnptip ywbwnph gdny 33,9611
6.2 | npwdwlwu dhongubip U npwug hwdwndtiputip 32,2765
7.
Cunwdbup ny pupwghy wwpunwynpnygyniutbp, win pynud 22,7154
7.1 0
Bpywpwddybun pwuluwihu Juwpybip W thnfuwnnyeniiutin
7.2 22,7154
wwhyutinht Ytipwiptingnn Junphutin
8. 484,7240
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022 pduwlwup pupblul pdugpbpny «2duppung UOU» PLL-U' huswybu twpinpn
ppuph, nupdyuwy wpfuunpby b owhnypny b bwpinpn pupduw hwdbdunp pwhnyph dwjwih waby £
67,5314 hwq.npuwdny, huly Ynupwluwé rwhnyph dwjwip’ 96,431.8 hwq. npwdny:

4. «2Jwppung UOY» &®PL-h bLHwdnunubpp hhduwhwunwd  dbwdnpdlp Gu  hhduwhwu
ghpoéniubinye)niuphg:

4. Cun ubpyuwjwgwsd nbnblwundnigjuu Yugdwybpwniejwup  ubdhwlwuniygjwu  hpwyniupny
wwuwnlwunn 2tup, shunyeniuubip wnlw sku:

5. L SUrUoLU3hL unudyuruuL b4 suuuunnhr84UuUoLLGrb
LUhUrurnh@3nhu

1. Lwjuwpwpniejwu Gupwlwinewdp 2022, nwpblwu wjjwubpnd wnlw U 12 wyhnwywu
dwutwygnipjudp wnlinpwiht Yugdwlbpwnyejniu, nphg 7-p' wotuwwnby Bu gwhnyeny, 4-p' Juwuny:

2. Ywqdwybpwnieniuttph  woluwwnnnubph  dhoht  gnigwwjhu  punhwunyp  phyp  hwoybivint
dwdwuwYwyopowunid Ywqub| £ 2882:
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3.

Unnpl  ubpluwywgws  Bu wnlunpwht Yugdwybpwnieniuubph

gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

dhuwtiuwmnunbuwywu

(hwq. npuwid)

N Snigwuhy 2022p. nmwpblywu
L | Usthwluwt uwhuw 154,150,632.4
2. | 2nun pwhnyph punhwung dwlwip 68,992,687.0
3.

Juwuh punhwunip dwdwip 2,361,1949
4.

BYywdnunubiph punwdbup dwywip’ wn EYnid 198,637,9400
4.1 119,403 ,90.2

<hduwlwu gnpdniutinyentuhg
5.

Owluubiph punhwuny dwdwip, win pYnud’ 130,045,3434
5.1 107,383,0334

Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Yybpwpbipynn
6. | Cunwdbup pupwghy wwpunwynpnieniuubn, win pynud® 56,712,745.6
6.1 | Yptinhunpwlwu wwpupbp qunwiubiph gény 22,602,271.7
6.2 | updwdwdlybwn Ynbnhunnpuwwt wwpunpbp pjnybht 1,488,775.5

520,768.0
6.3 | wotuwwnwlwpsh b wotuwwnnnubph wy) Yupd.hwinlwgnwubph gdny ’
! Cunwdbup ny pupwghy wwpunwynpnygyniutbp, win pynud 263,536,208.0
71 Bpywpwddybun pwuluwihu Juwpybip W thnfuwnnyeniiutin 248,714,7588
79 12,762,110.0
"~ | whwhdqubpht Jepwpbipynn unphtbip

8. | Cupwghl wywhyutip punwdbp, win pynud 102,452,118.3
8.1 | ntphninpwlyu wwpwnptip ywbwnph gdny 14,606,291.0
8.2 | npwdwlwu dhongubip U npwug hwdwndtiputip 28,919,246.7
9. | Uptnwnpwtph, wwpwtiph, wfu., dwnwjnysjniiubiph hpwgnidhg 119,350,847.0

hwunyp

2022p. wwpblwu wndjwiutpny 4 Juquwlbpwngn' «Kwodupuiht YEunpnus,  «lwjwwnnds,
«Eubipgwhdwbpu» W «Lwhphwin-2» PPL-UGpU woluwwnb] tu uwuny, «Twnhnwlwhy pwthnuubph
quwuwgbpdnu»  PPL-U' huswbu  uwfunpn hwaoybivint  dwdwuwyopowttbpnd  owhnype  (Juwu) sh
Guwynpb, Juwgwd 7 Yugdwlbpunipind' «KUEYs, «Bplwth Q64», «PES», «EGYunpwkubipgbnplwlwu

hwdwlwnpgh owbpwunnp», «Eubpgbinplwih ghnwhbunwgnunwlwu  huunpunnuns,

«U‘umunhq» L
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«Cwjwyunnluwyjwt» PRL-ubip wofuwwnb Gu gwhnypny, pun npnut «KUEY» PLL-u b «Eubipglphljuh
ghypwhbqpugnipulputs hpuuphgpnups  hwdbpn pupmd dlwynply B hwdwwyupwupiwtiwpwp'
10,196,236.0 hwq.npwd b 8,201.0 hwq.npwd rwhnyp twpunpn qpupduw’ 4,085,317.0 hwq. npud U
35,984.0 hwq. npwd Juwup thnpuwpbl, huly «Gplwtth REU» PLL-nud pwhnypp hupdbypnt qpupnid
fuwqdly F 34,801,386.0 hwq.npwd bwfunpn qpupduw 18,567,811.0 hwq.npudh thnpuwpb,
«Puwpdpuydnpp  Eblpppugutglp»  @OPL-md”  20,791,858.0 hwq. npwd’ bwpinpn  qupdu’
10,994,007.0 hwq. npwdph thnpuwpkl, «Uuwihgpplyy ®LL-mid’ 1,297,450.0 hwq. nppwd’ twpinpn
ppupduw 6,255.0 hwq.npuwdh thnfuwpb:

Juwu suwynpwsd pulbipnyeniuutiph dnun hwoytnnt tnwpnud twfunpn lnwpdw hwdtidwmn uuunybi
E $huwuuwywu  Jpbwyh  Jwuwpwpwgnd'  «Lupduwplughtt YEuppnty»,  «Kugugpnd» b
«Eubpqupdybpu»  PPL-ubipp Sludnply i hwdwwyupwufuwbwpwp' 18,880.0 hwq. npwd,
10,146.0 hwq. npwd U 10,808.0 hwq. npwd Juwu, twfunpn pupdu hwdwyupuupwiupwp’
27,423.0 hwq. npwd, 13,383. 0 hwq. npwd b 43,617. 0 hwq. npwd qnup rwhnyph hwdbdunp:

Shuwtuwlywt Jhwyh Junpwpugnd E tfunydl; twb «Lwpppn-2» PPL-h dnn b gnun
Juwup Swywih wép (hwoybwnt wwpnd wys Yuqik) £ 2,329,905.9 hwq. npwd’ twjunpp wwpyjw
1,077,753.2 hwq. npwd Juwuh hwdibkdww), ny pupwghy wlwnhjubph whnipwpbpnipjwn
gnigwuhsh wulynwip twjunpn wwpjuw hwdbdwunnipjudp Yuqdbkp £ 50 winynuhg wybk], wmbknh k
niubkigl] Ynunwljwsd Juwuh sSwydwih 10 mnynuhg wybih wa:

Lwyh wnubiny «Mtwnhnwywmhdubiph pwihnuubph Juwuwqgbipdnw» ®LL-h gnpdniubingsjwt ninpunp,
nph - wpryntpnd - ugdwlbpwnygejniup wwphtubp gwpnitwly  owhnye  (Juwu)  sh - dlwynpnud,
wnwownlynud £ npwbugh Ywqdwlbpunyejwt Ynndhg dowldh qupgqugdwt witiwhuh gnpdwpun
dpwaghp, npp hbunwagquw)nd uwwhndh $htwtivwlwt gnigwuhoubph npwlwt nhuwdhlw:

5. «Lwpppn  2» PPL-h  bBhwdnuntbpu  wdpnnonejudp  duwynpdt Gu ng  hhduwlwu
gnpdniubinyeniupg’ 90,698.2 hwg.npwd gpwdwnpywd wupwnpd gnyph omwpnihg: «KLUEY» PRL-p
BYwdnunubiph 30 %, «Gplwuh QE4Y» PRL-h Eywdnunubtiph 36,0%, «PES» PRL-h Bhwdnunubtiph 74,7% L
«ElEywnpwtubipgbnhlulywu hwdwlwnpgh owbpwinnp» PLL-h Glwdnunubiph 56,4% adlwdnpygb) Gu wy
gnpéniubingentuphg  (hnfuwpdtipwhtt wwppbpnyejntuhg,  wywnpdjutiph owwpnulhg,  unwgywsd
ounphubiphg, $huwtuwlwu  Glwdnunubiphg, YJwpdwlwinienw, wpwwpdnyph  thnfuwpynuihg,
wywunubiph  hwodbgpywd  wnnynuubp, gnpdwnuwlwu  wy  GYwdnwnubp W wyu): Utwgwd
Ywqdwybpwnipniuutiph Glwdnunubipp hhduwlwund dbwynpdb| Gu hhduwlwu gnpéniubinie)niupg:

6. Cuwn <L hwupwihtu htnwpdwynnh funphpnh Ynndhg wnpwdwnpywd nbnblwwnyniysjwu wulwfu
wninpinh  Gupwpywsd  «Eubpquhdwtipu»  PPC-h hwdwp  wpdwuwgpdtp £, np $puwtivwlw
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hwodbinynyeyniuubpp - pninp bwwt - wnnuubipnd - éodwphn - Gu - ubpluywgunud - Culbpnipjwu
Shuwuuwlwu Jhtwyp' 2022p. nblwnbdpbph 31-h npnyejwdp, huswybu twb win wduweyht wjwpunynn
wmwnpdw  $htwtvwlwu  wpryniupp nt ppwdwlwu  Jdhongubph  hnupbpp® $huwtiuwlw
hwytinynyejniuutiph dhowqgquht unwunwpunh hwdwdwu (SLUU-ubp):

4. Cuwn ubpluwywgws wnbinblwunynyegwu Yuqgdwlbpwnienwubph Ynndhg gpwnbtignwd obkiup,
ohuniejniuubiph punhwuniy dwybipbiup Yuqdb) £ 300863.0 pd, wjn pynud Jupdwywnypjudp npdwd

wmwpwopubph  punhwunip dwybpbiup Yuqgdb] £ 90201 pd, hul Ywqgdwybpwnyeniuubph Ynndhg
soguinwgnnpdynn tnwnpwdpubiph dwytinbup Ywqdb) £ 16267.3 pu:

Cwpy £ b, np «PES» PPL-h Ynndhg qpwnbgpwd 39074.0 pd wwpwdphg 4850.0 pd,
«Lwjwdunnluywu» PPL-h' 9891.7pd wwpwdphg 6112.3 pd, huly «Lwhphwn-2» PPL-h gpwnbgpwd
wdpnng 5335.0 pd nwpwdpubipp soginwgnpdynn tnwpwdpubip tiu:

6. ££ EunLNUPLU3P LUUCUMNRE3NRL

L. Lwjuwpwpnyejwu Bupwlwjnejudp 2022p.-h nwpblwu wdjwiubpnd wnlw Gu 7 wbwwlwu
dwutiwlgnipjwdp wnlinpwiht Yugdwybpwnyeniu, nphg 4-p° woluwwnb) Bu swhnyend, 2-p* Juwund, 1-
nud pwhnye Yuwd Juwu sh duwydnpyb:

2. bwqgdwybtipynienwubph  wofuwwnnnutiph  dhoht  gnigwlwiht punhwunyp phyp  wwpblwu
wnjwiubpny Yugdnud | 367 wyfuwwnnn:

3. Uunnplb  ubplwjwgyws £ wnlwnpwiht  Juqdwybpwynyeniuubph - $htwtivwntnbuwluwu
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
2022p.

N Snigwiuhy

twnbljwu
L | Ubthwlwt Yuwhuiwg 3 394 045,0
2 2nwn owhnyeh punhwunip dwywip 103,946.5
3. Juwuh punhwunip dwdwip 63,920.0
4. Blywdnunubiph punwdbup dwdwip, wn pYnid’ 3,957,579.0
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 3,559,508.8
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. Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 3,899,085.3
5. Cunwdbup hhduwlwt gnpdnwitinysjwup Yyapwpbipdnn 3,536,947.3
6. | Cupwghly wwpwnwynpnyejniuubip punwdbup, win pYnut 2,740,950.7
6.1 | yptinhunnpwlwu wwpunpbip gunwiutiph gdny 36,440.2
6.2 | ywpSwdwdytn Ypbnhnnpwlw wwpunpbp pngbht 49,9297

35,216.0

6.3 | wouwwnwywpah U wofuwwnnnutiph wy Yupé.hwinlwgnwiutiph gdny

7. ‘
- Cupwghy wynhyubp punwdbup, wjn pynwd 3,692,610
S, | mophuwnpuilt wwnuptin duibwnph Gony 112,472.0

. npwdwywtu dhongubip b npwug hwdwpdtipubip 651,120.1
8. | Lunwubiup ns pupwghl wwpuwynpnieniuttn, win pynud 1,048,772.0
8.1 Gpluwpwddybn pwulwihu Jupytp W thnfuwnneniiutip 9,210
8.2 | wnhubnht Yapuiptndnn unphut HOBIED
9. 3,801,189.2

Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h wwpblwu wnduutpnd bwhiwpwpnigjwlu  Bupwlwnyejwt  «Lwj-Udwuwn»  PPL-U L
«lwjwunwup  wpunwhwudwt  wwwhnjwgpwlwu  gnpdwlwinignu» UPPL-u duwydnptp Gu Juwu,
«Uuunwdptpph wuynwugnyejwu ninpinp nhultiph guwhwwdwu b bpnsnyegjuu ghunwywu Ysunpnu»
PPL-U pwhnyp (Juwu) sh duwdnpbi, Juwgwd Yugdwlbpwniejniuubpt wotuwwmb) BU gwhnyeny:

dbwu duwdnpwd pulilbpnyayniitbph dnyp hwpdbyppnt qpuupmd bwfpunpn qpupdw  hwdbduwgp
tyunpby F phtiwbuwljuis Jhwlh Junppupugmd’ «wy-Updwugp» PLL dhundnply F 7,1030 hwq.
npwd Juwu’ bwpnpn quph ywhnyp (Juwu) skp dbwydnply, puly ««Luguwupuih wppuwhwidwi
wywhnduwqpulwt qnpédwluynyaynityy UPPL-u duwnply k 56,8170 hwq. npwd Juwu' twfunpn
tppupdu 125,546.0 hwq. npwd qnup pwhnyph hwdbdunp:

2022p.-h  wwpblwu wndjwiubpny Lwjuwpwpnipjut  Gupwlwinygewu  Yuqdwlbpwniegnwubph
Ynndhg duwynpwsd gnun whnyeh Swywp twpunprn rwpdw hwdbdwwn tjwgb) £ 91,786.9 hwg.
npwdny, huy Juwuu wdbjugl] 63920 hwg. npwdny, dhwdwdwuwly 187,961.0 hwg. npwdny wéb| |

Ynnwlyywsd owhnyeh dwywp:
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4. «Unwunwpunwgdwu U swhwghinnyejutu  wqquiht  dwpdhu»  PRLC-h  Glwdnunubph 8%,
«lwjwunwuh  wpnwhwtudwt  wwywhnjwgpulwt gnpdwlwinyesntu» UPLL-h Glwdnunubph 90,0%
duwdnpyb| Gu wy gnpdniubinyejniuhg (Jupdwlwnyejntuhg, wywhydubph owmwpnwhg, unippnqughwih
gdny tlwdnun,gnun  (YGpwwwwhndwgpnnh  dwutwpwdhup  hwuws,  Jbpwwwwhndwgpniesjwu
dhounpnwdbwnph gdny bGlwdnwn, gnun  Blwdnin  phuwbuwywu  gnpdnwubinejniupg):  «Uuwgwd
Ywqdwybpwnipniuutiph Glwdnunubipp hhduwlwund dbwynpdb| Gu hhduwlwu gnpéniubinie)niupg:

5. Cun ubpluwjugws wnbntluunynipjuu Yuqdwybpwnyeniuubph Ynndhg qpunbigpwé obiup,
ohunipniuubiph punthwunyy dwlybpbup Yuqdb) £ 40719.0 pd, wn pynd Jwpdwwniyejudp npwd

wnwpwodpubinh punhwunip dwybpbup Yuqgdb) £ 668.4 pd, sogunwgnpdynn inwpwdpubip wnlw sku:

7. &€ UrENha3UL, 9P SNMI3UL, UTUUNR3M@P B4 UNNNSh LUUCUCNRESNRL

L. Lwjuwpwpnipjuu Gupwywjnyejudp 2022p.-h twpblwu nduijubpnd wnw U 4 whunwlwu
dwutiwygnipjwdp wnbnpwihu Yuqdwybnwnyeniu, nphg 3-p wotuwwnb Gu swhnyend, 1-p* Juwuny:

2. Lwpybinnnt  dwdwuwlhwgpowund pulybpnyeniuubph  wpfuwwnnnubiph dhohtu - gnigwwihu
punhwunip _hyp Ywaqdb) £ 457 wyfuwunnn:

3. Uwnplb ubpluwjugwsd bu  wnbunpwiht  Yugdwlbpwnyeniutbph - phuwtivuuntnbuwlywt
gnpdniubiniejwt wdthnih wpryniupubpp'

(hwq. npwd)
2022p.
N Snigwuhy
wnwnblwu
1. | Ubhwlwu Yuwhuwg 134,030.5
2 2nwn owhnyeh punhwuny dwdwip 12,831.0
3 Juwuh punhwunip dwdwip 88.3
4. Glhwdnunubiph punwdbup dwlwp' wyn pYnd* 809,188.3
761,813.7
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg
>. Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 795,214.7
781,645.5
5.1 Cunwdbup hhduwywu gnpdniutinyejwup ytipwpbipdnn
6. | Cupwghy wwpuwynpnyejniuubin punwdbup, win pYnud 63,998.2
6.1 | ypbnhunnpwlw wwpunptip qunwiubiph gdny 72521?)
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6.2 | Yupbwdwdybwn Ynbnhinpulwt ywpupbip pjnigbih 273.9
6.3 | woluwwnwywnsh b wotuwwnnnubph wy Yups.hwinluwgnwubph gony

7. o b by 5 156,632.2
S, | Fuewanl whnhdutin pnwdbtp, wn pdn. 32.586.9
sy nGphnnpwlyu wwpunptip ywbwnph gdny 111,072.0

npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtiputip

8. | Cunwdbkup ny pupwghly wwpuwynpnyeniuutin, wyn pynud’ 51,855.5
8.1 | bpywpwddybin pwulwihu Jupybip W thnfuwnnyeniutin 51,8055.5
8.2 | wywnpyutippu ytipwpbipdnn 2unphubip
9.

Upwnwnpwuph, wwpwuph, wfu., dwnwjnysjniutbph hpwgndhg hwunyp 464,497.0

2022p.-h wwpblwu wnjwpubpnd Lwfuwpwpnejwu Bupwlwinyewu 3 Yuwqdwlbpwnyenubpp’
«twgpe  <wdpwpdnjjwuph  wudwu  opwgwwnyh  ohdwhwlwu  hbppwihnfuh  dwutwghwnwgyuwd
duwuwuwwwnwubwu  dwpqunwpng», «Gplwuh  hGuwlbwwiht  pdo2lwlwu pnibo» L «YUppenipntux»
phpeh  fudpwgpnuyeniu PL-ubpp’ huswbu  bwfunpn wwph, nupduw] wofuwwnb] Bu  swhnypny,
Ywqgdwlbpwnyenwubph  dnn Uwfunpn wwpdw  W4undwdp  $huwtivwntunbuwlwu  Yhdwyh
wnwudlwyh thnthnfunyejniu sh Uywunydb:

«anughypnyayuit  wqquyhtt Ytuppnty  PPL-u wppuunply b Juwuny, twpunpn qpupdw
hwdbdunp byunpdlby F phtwbvwlu Jhwlhp Juuppupugmd’ Ywqduwlbpynyayniip lwydnply F
88.3 hwq. npwd dJuwu twpunpn pupdu 3,053.2 hwq. ppwd whnyph hwdbduyp, uduqby E
Ynupwlduwd rwhnypp, wppunpubph, wypwbptbph, wpiwpuwuptubph, Swnuynipynittbph

hnwgnidhg hwunype sh duwynpby:
2022p.-h  wwpblwu wndjwiubpny Lwjuwpwpnipjut  Gupwlwinygewu  Yuqdwlbpwniegnwubph

Ynnuihg duwynpwd gnun swhnyph dwdwp uwunpn twpyw hwdbdwwn tdwgb) £ 3,056. 3 hwg. npwdny,
huly Juwuu wydbjwgt’ 88.3 hwq. npwdnd, dhwdwdwuwy 15,513.3 hwg. npwdnd udwgb) b Ynunwlyduwsd
owhnyph dwlw)p:

4. «"twdhp <wdpwpénwjuuh wudwu opwgwinyh ohdwhwlwtu hbppwihnfuh dwutwghunwgywd
dwulwuwwwmwubwu dwpqunupng» PPL-h Glwdnunubipt wdpnnonyejwdp, hul «SEnughwniyejwu
wqquwiht  Ybeuwnpnu»  PPC Ghwdnunubph 8% duwydnpdbp Gu ng hpduwywu gnpdniubinyeniuhg'

24



qupdwywinyenu:  Utwgwd  Yugdwlybpwnieniwwubiph - Glwdnunubpu - wdpnnondhtu duwdnpdbp  Gu
hhduwlwu gnpdniutinieyniupg:

5. Cun ubplujugdwd wnbnbluwunynipjut’ Juqdwlbpwneniuubph Ynndhg qpunbgpwsd sbup,
ohunysniuutiph punhwunip dwybpbup Yuqdb) £ 135762 pd, wn pynud Jupdwlwinyejudp tnpdwsd
wnwpwdpubph punhwunip dwybpbup Yuqdb) £ 27891 pd, huy Juqdwybpwnyesniuubph  Ynndhg
sogqunwignpdynn tnwpwdpubip wnlw sbu: «Fhnughwunniejwu wgquihtu Yaunpnu» LL-h Ynndhg 8388.7
pd  qpunbgpwd  wwpwdphg' 11931pd  wwpwdpp wpdwd £ Jupdwlwnpiuu, huly  «hudpp
Lwdpwnanidjwup wuyw opwguwwnlyh olhdwhwlwu htippwthnfup dwutwghwnwgywd
duwiuyjwwwwwublwu  Jdwpqunwpng»  PPC-h 1596.7p.d  wnwpwdpt  wdpnnonyejwdp £ wnipdwd
qupdwlwnyzjwu:

8. <L MUCSMULNNMISUL LUhUrurnhe3nhu

1. Lwhuwpwpnyejwu Gupwywnyejwdp 2022e.-h Lwpbywu wdjwubpnd wnlw Gu 2 whnwywu
dwutiwlgnipjwdp wnlnpwiht Yuqdwlybpwnegn' 2-u k| woluwwnb) Bu gwhnypny:

2. Ywqdwlbpwnyejnutbpnd  woluwwnnnubph  dhoht  gnigwlwihu  punhwunip  phyp
hwaybuinnt dwdwuwlwopowunid Yugdnid £ 237 wyfuwwnnn:

3. Unnpl ubipyujwgdwsd bu - wnbinpwiht Yugdwlbpwnienwitubph - $huwtuwmnunbuwywu
gnpdniubiniejwt wdthnih wpryniupubpp'

(hwq. npwd)
2022p.

N Snigwuhy

wmwpblwu
1. | Ubhwlwu Yuwhuw 751 837,0
2. | Rnun 2whnyph punhwuny dwdwip 14 262,0
3. Glhwdnunubiph punwdbup dwlwp' wyn pYnd* 503 184,3

496 600,9
3.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg
4. Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ j?g 3322
4.1 Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Yybpwpbipynn ’
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5. | Cupwghy wwpuwynpnieniutbip punwdbup, wn pynud 71 491,0
10 208,0
5.1 | Ynbnhunnpwlwt ywpwpbp qunwiubph gony 20 462.0
5.2 | Ywpbwdwdlytwn Yptnhunnpuwlywt wwpwnpbip pinigbihu 2 481,0
5.3 | wpuwwnwywpsh b wouwwinnnubph wj| Yupb.hwnwugnwubph gény
6. | Cupwghy wyinhyubp punwdbup, wjn pynud
204 912,0
6.1 | nbphunnpwyu wwpunpbip Juwbwnph gdny 5 6411
6.2 | npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwnpdtipubip 152 980,9
7 Cunwdbup ng pupwghy wwpunwynpnyeniutubip, wjn pynud’ 0
0
7.1 Gpluwpwddybn pwulwihu Jupytp W thnfuwnneniiutip
0
72 | wlwhyubipht Ypwpbngnn gunphutn
8. 488 116,0
Upunwnpwuph, wwypwuph, wafu., Swnwjnyejniuutiph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h wmwpblwu ndujubpnd Lwluwpwpnipjwu Gupwlywinyejwy' «2htuwn» b «Upd-Ukpn»
®PL-ubpl' huswbu Uwfunpn wnwph, nwnéjw| wofuwwnb) B swhnyeny W Jhwuht duwdnpb| Bu 14,262.0
hwq. npwd gnun swhnype:

«Upd-Ukpn» @PL-h dnyp bwfunpn qpupdu hwdbdunp byunpdby b phbhwbvwlyuts  Jpdwlp
Junppuwpugnd’ shugwé Juqduwlhbpynyaymbt wyfuunply b pwhnypny, uwluyi  qnup whnypp
bwpunpn pupduw byunpdwdp bquqby £ 51,139. 0 hwq. ppwdny, uyuhipti qnup pwhnyph, hpugnidhg
hwunyph, pupwghly hpwgdbihnipput gniguwuhh wulynidp bwpinpn pupduw hwdbdugpniypyudp
bquqdby £ 50 b wybih qpnlnu: «2huwny» PPL-h dnin Phtwtvwlwu Jhdwlh wnwuduwyh thnthnfunieiniu
sh byuwndb:

2022p.-h wwpblwu wdjwiubpny Lwjuwpwpnipjuu  Gupwlwinyejwu  Yuqdwlbpwniegnwubph
Ynndhg alwdnpwd gnun pwhnyeh dwywip twfunpn nwpw hwdbdwwn ujwqgb) £ 54,632.0 hwg.
npwdny:

4.  Ywqgdwybpwnyenwubph  Glwdnunubpu hpduwlywunwd  duwdnpdlp Bu hphduwlwu
ghpoéniubinye)niuphg:

5. Cuwn ubplujwgwd wnbnbluwundniyejut’ Yugdwybpwnyejniiubph Ynndhg gpwnbgpwsd sbup,
ohuniejnibubiph punhwunip dwybpbup Ywqgdb] £ 4500.0 pd, wn pynud Jwpdwywinypjudp wnpdwsd
wmwpwopubph punhwunyy dwybipbup Ywqdb, £ 3800.0 pd, huy Ywgdwybpwnigniuubiph Ynndhg
sogunwgnndynn tnwpwdpubpp' 700.0 p.d: «Upd-Ukpny PPC-U hp gnpdniubineyniut hpwlwuwgund
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qupdwhwwsé nwpwdpnud: «2htuwn» PRL-h Ynndhg gpwnbtigpwd pbup, 2huniejniuttiph punhwuni
dwybipbiup Ywqub| £ 45000 pd, win pynw Jwpdwlwinggjudp wnpdwd wwpwodpubiph punhwunip
dwlbptiup Yuqdb| £ 38000 pd, huy Ywqdwybpwnyejwu Ynndhg sogunwgnpdynn wnwpwdpubiph

dwlybiptiup Yuqdb £ 700.0 pu:

9. LKL PUMAr SEhLNLNSPULUL UMSNRLULENNRE-3UL LUUCUMNRE3NRL

1. Lwpuwpwpnewu  Gupwlywnigjudp  2022p.-h  wwpblwu  nduiubpny wnw  Gu 10
Yuqdwybpwnipntu: «Updynudnuy PRL-U unbindJwd £ <L Yuwnwywpnigjwu qununuh npnadwdp L
pulytipniejuu gnpdniutinyeniup dwdwuwlwynpwuwbiu nwnwpbgdws k, Ybpinwdnyegniuu hpwlwuwgyb &
9 Ywqdwybpwnipejwu hwdwp, nphg 4-p woluwwnb) Gu swhnyeny, 5-p' Juwuny:

2. Ywqdwybpwnieniiubph wofuwwnnubph punhwunip rhyp Yugdb £ 3931 wotuwwnnn:

3. Uwnplb  ubpyuwjwgywsd £ wnlwnpwiht  uqdwybipynysniuubph - $huwtiuvwnuntiuwlwu
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npuwd)
2022p.
N Snigwuhy
twnbljwu
1. | Ubhwlwt Yuwhuww 30,647,124.3
2. | Rnun gwhnyph punhwunip dwywip 339,452.0
3. | Yuwup punhwuny dwlwip 967,450.6
4 Glhwdnunubiph punwdbup dwlwp' wyn pYnd* 16,576,700.5
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 13,255,341.0
5.
Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 16,721, 639.1
5.1
Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Yybpwpbipynn 11,829, 3991
6. Cupwghy ywpuwynpnyenituubp punwdbup, wyn pynid 6,598,4558
6.1 Ypbnhunnpuwlwu wwpwunptip gunwiubph gény 1,844,2598
6.2
Ywpbwdwdybivn Ypbinhnnpwywu wywpwnpbp pnpbht 359,559.2
6.3 97,680.5
w2luwwnwylwndh b wofuwwnnnubiph w) Yupd.hwinlwgnwiubph gény
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Cupwghy wywnhyubp punwdbup, wjn pynud

7.1 12,382,886.6

2y nbphnnpuwlt wwpunptip Jutwnph gony 3,364,140.7
Apwdwlwt dhongubip b npuitg hwdwndtiputip 3,514,888.9

8 Cunwdbup ng pupwghy wwpunwynpnyeniuubip, win pynud® 7,200,8580

8.1 422,900.0
Bpywpwddybun pwuluwihu Juwpybip W thnfuwnnyeniiutin

8.2 1,971,262.0

wywhyubiphu bpwpbpynn gunphubn

9. 13,255,341.0
Upunwnpwuph, wwypwuph, wafu., Swnwjnyejniuutiph hpwgnwihg hwunype

2022p. qpupbljwt pdjugupnyd Lwfuwpwpnypput Bupwluynpput juqdulbpynypniuiphg’
«Nunpbby», «Luwqbpughtt phpuhw», «Qwnbp-Len», «Kwythnupy» PPL-ubpp U «upbuguduh
hwupnguppwlwtt  gnpéwpwti»  PPCL-t wpfuunply Gt Juwund U duwynply  Gu

hwdwyupwuppwtnupwp' 51,792.0 hwq. nppuwd, 28,000.6 hwq. npwd, 18,1840 hwq. npwd,
694,819.0 hwq. nppwd U 174,6550 hwq. nppwd dJowu: «Cwjwunwuph hbnnwnwnbuwht b

nwrihnhwnnpnhs guug», «lwwnnty Yuwp, «Fanynudnu» b «Gplwtuh dwpbdwnhluwlwu depbuwubph
gnpdwpw» PPL-ubipt woluwwnby Gu swhnypeny L sLwdnpl] BU hwdwwywwnwufuwuwpwp' 183,958.0

hwgq. npwd, 19,883.0 hwq. npwd, 42,689.0 hwq. npwd b 92,922.0 hwq. npwd swhnype:

buwqdwlbpynipymaubtph Ynndhg dlwdnpwdé qnup rwhnypp, phusybu bwl qnup Juwup
bwpnpn pupduw hwdbdunp w6l Bu hwdwyupuwupwiwpwnp' 82,161.0 hwq. ppwdny, 737,664.4
hwq. npudny:

«Nuwuwnubip» PPL-U U «Qwpbugwdwuh hwunngwohuwlwt gnpdwpwu» PPC-u bpbkp wwph
wupunudbio wotuwwnbi| Gu Juwund, pun npnw Juwu suwdnpwd pninp “wgdwybipwnigniuubpnu hwoybinnt
wmwnpyw Juwup twfunprp mwpgw hwdbdwwn wéb) k:

4. «Lwqgbpwjhtu wbhuuplw» PPL-h GYwdnunubpt  wdpnnoniejwdp, huy «MNwwnuby» PRL-h
BYwdnunubiph 19,3%, «Gplwuph dwpbdwnhlulywu dbptuwubph gnpdwpwu» PRLC-h Glwdnwnubph
26,0%, «2wpbugwjwuh hwuwnngwohtwlwl gnpdwpwu» FRCL-h GBywdnunubiph 25,6%, dbwdnpyb) Gu ng
hhduwlwu gnpdnwbnyejniuhg (wnwywpniejuwt npnpdwdp gunph wnpjwd wynhyubiphg, pupwghy
wwhnwwubph  ownmwpnuwihg, hhduwlwu dhongubph  ownwpnuwihg, $phuwtuwlwt Glwdnunubiphg,
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thnfuwpdtiph nwppbpnuejntuhg b wy)): Utwgwsd Yuqdwlbpwniyeniwubph Glwdnunubpu wdpnnonyhu
dluwynpyti| Gu hhduwywu gnpdniubinyentupg:

4. Cun ubpluyjwgdwsd nbnbyundnyejwt’ Yuqdwybpwnieniuubph Ynndhg qpunbgpwd sbup,
ohunysniuutiph punhwunp dwybipbup Yuqdb) £ 5955212 pd, win pynud Jupdwlwiniejudp tnpdwsd
tnwpwdpubiph punhwuniy dwybpbup Ywuqdb £ 219255 pd, huy npwug Ynndhg sogunwgnpdynn
tnwpwdpubinh punhwunip dwybipbup Yugdnwd £ 60790.9:

wpy £ ugk, np «Lwpthnun»y  PRC-h Ynndhg  qpuntignusé  wnwpwdputipp  YGpwpbnjug
inbintywwnynipiniu sh ubpYuywgytb:

Swpwépubiph  gpunywdényejwu  wnbuwulniuhg  Ywpbh  F wnwuduwgul]  hGnlbyw
Yuqgdwybpwnieniuubpp' «Nwiwnubioy PPL Ynndhg gpwnbigpwd 57949.9 pd gkiup-ohunieniuutiphg
35635.9 pd soquwgnpdynn tnwpwop L, «Gplwup dwebdwunhluwlwu dbptuwubph gnpdwpwu» $RC
gpwnbtignwd 32688.0 pd ptup-ohuniejniuutiphg 5840.0 pd sogunwgnpdynn wnwpwdp L, huly 15000.0
hwududwsd £ Jwpdwlwiniejwdp, «2wpbugwdwuh hwunnguwohtwlwu gnpdwpwu» PRC-h Ynndhg
gpunbignwsé 45412.0 pd otiup-ohuniyeniuutiphg 19315.0 pd sogunwgnpdynn wwpwdp L, huly 2285.2 pd
hwududws b Jupdwlwnyejwdp:

10. 2UNULUThLARMIBUL UNUDLSE
1. bndphnbh bGUpwlwniejwdp 2022p. wwpblwu  nduwptbpnd wnlw U 2 whnwlwu

dwutwygnyejwdp wnunpwiht Yuqdwybpwnye)niu, 2-u k| wouwwnb) Gu Juwuny:

2. Ywqgdwybipwnipyniuubiph wfuwwmnnubiph dhohtu gnigwlwjhtu phdp Yugdnid £ 18 wyfuwunnn:

3. Uwnplb ubplujwgwsd Gu  wnlunpuwiht uqdwlbpwnyejniutbph - phuwtivwntnbuwyw
gnpdniubingsjwu wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
2022p.
N Snigwuhy
twnbljwu
L | Utithwlwt Yuwhunwy 13,286,285.3
Juwuh punhwunip dwdwip 83,9223
3. | blwdnunutiph punwubup Swlwip' win pYnud 45,3560
3.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 37,4250
4. | Swtuutiph punhwinip dwywp, wyn pynud 129,27823
4.1 | Cunwdbup hhduwywu gnpdnwubinyejwup ybpwpbindnn 46,7825
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S. | Cupwghly wwpunwynpnyejniutbp punwdtup, wn pYnd® 10,677.0

5.1 | yptnhunpwlwu wwpunptip gunwiutiph gdny 474.0

5.2 | ywpbwdwdybwn Yptnhnnpwlwl wwpunpbp pinybhu 7780

5.3 | wouwwnwywpsh b wotuwwnnnubph wy Yupé.hwinlwgniubph gdny 360

6.

61 Cupwghy wywnhyubp punwdbup, wjn pynud 2.307.684.3

62 nbphunnpwl wuwipuptin Juéwnph qony 6,3980
npwdwlwu dhongubip W npwug hwdwnpdbpubip 8,833.8

7. | Cunwdbup ny pupwghly ywpuwynpnyejniuubn, wyn pynid’ 601,545.0

7.1 | bBplwpwddytivn pwulwiht Jupltip U thnfuwnnyeniutin 0

7.2 1 wywnhyubpphtu ybipwpbpynn ounphutin 0

8. 45,356.0

Upunwnpwuph, wwypwuph, wafu., Swnwjnyejniuutiph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h qpupblput pfpugnipnd Ywqdwlbpynysynibuipp  nuipdjuy dhwydnply o Juwa’
«Lunwpuphtiwlyuwt spuqpliph thnpdwghipuwlyuwts Yndpipl» PPL-h Juwup Juqdby £ 74,200. 0 hwgq.
npwd, huly «Uwjuw nhdbinthdbup» PLL-h Juwup Yuqdby £ 9,722.3 hwq. npwd:
Ywqdwybpwnyejnuubipp Yyepohtu hwadbinnt tiptip wnwphubph pupwgpnud wupunhww duwynpb; Gu
quwu: Cun npnd «Pwnuwpwohuwlwu dpwagpbiph thnpdwghwnwlwu Yaunpnu» PRC-h Juwup uwfunpn
wmwpjw hwdbdwun udwgb) £ 15,431 hwqg. npwdny, dhwdwdwuwl nbnp L niubkgb) Ynunwlws Juwup 10
winynuhg wyblh wé' wéb| £ 56,1321 hwg. npwdny:  «UULUU YHhdbnhdbup» PPC-h Juwup Uwfunpn

wmwpyw hwdbidwun wybjwgb| £ pundbup 929.6 hwg. npwdny, uwlwju bwfunpn mwpdw  487,457.7 hwgq.

npwd Ynunwlywsd swhnypep thnfudt £ 9,722.3 hwg. npwd Ynwnwlywsd Juwuh:

4. «Uwpuw nhybinthdbup» PPL-u tlwdnunubp sh dbuwdnpb, huy «Rwnwpwohuwlwu dpwgnpbiph
thnpdwghwnwlwu Yndhnbi» PPL-h GBlwdnunubiph 17,5% duwydnpyb| Gu ng hhduwywu gnpdniubinuesniupg’
Jupdwlwinyentu, wlwmhyubph ownmwpnuwihg Glwdnunubip:

5. Cun ubpyujwgwsd wbnbluundnipjut’ «Uwuw nhdanhdbupes  ®PL-h  ubthwlwunyejwu
hpwyniupny  gpwnbigpwd  otiup, 2huniyejnuubpn  sniuh,  puly  «RPwnupwohtwlwu  dpwgnpbiph
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thnpdwghwnwywu Yndphuinb» PRC-h Ynndhg gpwnbtigpwd gbiup, ohunigniuttiph  dwybpbup Yugdnud k

5750.9 pd, wjn pYnd Jupdwwiniyzjuwdp npwsd tnwpwdpubiph punhwunip dwybpbup Yuqdb) £ 2979.0

py, huly soguinwgnpdynn tnwpwdpubip wnlw sku:

11. €€ AULru3bL Lsnurauunibk vnr<nhra

1. 2022p.-h nwpblwu ndjuiubpny << hwupwiht hbnwpdwynnh funphpnh Gupwywniejwdp wnlw

tu 3 whwmwlywu dwutwygniejudp wnbinpwiht Yuqdwybpwnuyein, nphg 1-p wpfuwwnb b owhnypny, 1-
n' Juwuny, 1-nwd owhnye Ywd Juwu sh duwdnpyb:
2. Ywqdwybpwnipniuubiph wofuwwmnnubph dhohu gnigwlwhtu phup Yuqdb) k1253 woluwunnn:

3.

gnpdniubinyejwu wdhnih wpryniupubipp'

Unnpl  ubpluwjwgws  Bu - wnluwnpwht Yugdwlbpwnigniuubph - huwtiuwnunbuwywu

(hwq. npwd)
2022p.
N 3nigwuhg
wnwpbywu
1. | Ubhwlwu Yuwhuww 15,569,255.0
2. | 2nun gwhnyeh punhwuny dwlwip 333,916.0
63 | Yuwuh punhwunip dwywip 46,804.0
4. BYwdnunubiph punwdbup dwlwip’ wyn pYmd 12,064,232.0
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 11,983,2030
5. | Bwluubiph punhwtnip Swuwip, wyn eynud 11,608,222.0
5.1 | Cunwdbup hhduwywu gnpdnwubinyejwup ybpwpbingnn 11,346,847.0
6. | Cupwghly ywpwmwynpnyejniuubp punwdbup, wn pynd’
1,951,309.0
6.1 | Yptnpwnpwlwu wwpwnpbp qunwiubph gény
6.2 | Yuwpbwdwdlbn Ypbnh Y b bhu 492,61L0
: wptwdwdybin nnpwlwt wywpun nL
n punpunnp wwpwpun pjnte 987.220.0
6.3 | wotuwwnwywnéh b wofuwnnnubph wy) Yupd.hwinlwgnwubph gdny 49 456.0
7. | Lupwghy wywnhyubp punwdbup, wn pYnud
71 | ntiphunpuits wwpuptin Ywwnph gdny 2:503,0990
7.2 twlwl dhengutin L npuiug hudwndtiplit #09,8659
“ | tnwdwlw dhongliin b npwig hwdwindtiputin 1.596.9000
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Cunwdbup ny pupwghy wwpunwynpnygyniutbp, win pynud 4,279,206.0

8.1 Bpluwpwddybn pwulwihtu Jupybp W thnfuwnnysniiutip 262,5000
8.2 1,917,306.0
| whenhyubipht y&ipwiptipgnn gunphttip

9. 11,983,203.0
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.  wwpblwu  wnuwpubpnd  tunphpnh Bupwlwinpjwt «lwjwuwnwuh  hwupwjhu
nwnhnpulbpnygntu» PLL-U, huswbu twfunpn wwph nupéjw wfuwwnb) £ Juwuny, «Lwjwuinwth
hwupwjht  htnnwwnwpuybpnein» PRC-u gnpdniubinygjut wpnynwipnd duwynpb| £ owhnye, huly
«<ngunp-dowynipwihu hwupwihtu htinnwwnwpuybpniegniu» PRL-U owhnyp (Juwu) sh dlwdnpb:

«lwjwunwuh  hwupwht nwnhnpuytpnignu»  PPC-u sbwjwd  hwoydbitnnt tnwpnwd  nuipdjwg
w2luwwnb| £ Juwuny, vwlwiu bwpunpn vwpdw hwdbdwwn udugb] B Jugdwybipwnysjwu  Ynndhg
Gbwdnpwd Juwup dwdwp, ulwwndb £ hhduwywu b jpugnighs Shuwtuwlwu gnigwuhgubph npujwu
nhuwdhlw:

Lwodh  wnubind  «ngunp-dpwynipwiht - hwupwiht hGnnwwwpulybpnyeniu»  PPL-h
gnhpdniubingejwu ninpup, nph wpryniupnwd uqdwybpwnye ntup nmwphutip swpnwiwy gwhnye (Juwu) sh
Sbwdnpnud, pwup np  ppwlwuwgunwd  E o wwlwynpdwd  gnpdniubingejni,  wnwownlyynd  k
Yuwgdwybpwniejwtu Ynndhg dowlybp qupgugdwt wjuwhuh gnpdwpwp dpwghp, npp  hbGnwgquynd
Ywwwhnydh $htwtvwlwt gnigwupoubiph npuwlwiu nhuwdhlw:

unpdbqpnt pupnid Undpppbh Gopwluynipyut Juqduwlbpynipynibubph Ynndhg dbwydnpud
punwdbup qnup rwhnyph dwduwip bwpnpn pupduw hwdbdwy tduqby £ 208,0200 hwq.npudny,

dhwdwdwtiwly 18,996.0 hwq. npwd bjwqby F punwdbup Juwup dwduyp:

4. Culbpnieniuubiph Ynndhg duwynpywsd Glwdnunubpp hhduwlwunw duwynpyt| Gu hhduwywu
ghpoéniubinye)niuphg:

5. Cun £ hwupwihtu htnwpawynnh funphpnh Ynndhg npwdwnpyws nbntywnynyesjwu wulwfu
wntnhinp Ynndhg wninhunp tupwplyywsd «lwjwunwuh hwupwiht nwnhnpulybpnye)niur» b «Cwjwunwup
hwupwjpu  hbnnwwmwpulbpnyeniu» - PRC-ubiph hwdwp  wpdwuwgpdbp £, np $ptwtvwlu
hwaoybwnynieniuubpp twihu Bu Culybpnyejniubpp’ 2022p. nbynbdpbph 31-h npniyejwdp Shuwtuwlwu
yhbwyh L unyu wduwpyht wjwpundwsd nwpjw phuwtuvwlwu wprynwupubiph ne ppuwdwywt hnupbiph
6odwphn L ppwlwlt  wwwnybpp'  hwdwdwiy  Shtwtuwlwu  hwodbndnipniuubph  dhowggqujhu
unwunwpunubph (S<UU-ubin):
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6. Cuwnn ubpyuyugdwsd nbntwwnyniejwu’ funphpnh  Bupwlwnipjwu 2 Yuqdwybpwnyeniubph
Ynndhg qpwnbgpwé obtiup, shunyeniuubph  punhwunyp  dwybpbup  Yugdnd £ 296028 pd,
Ywqdwlbpwnienwuubph Ynndhg sogunwgnpdynn wrwpwsdpubip wnlw sbu: «lwjwunwuh  hwupwiht
htnnuwnwpuybpnigniu» PRL-h Ynndhg qpwnbigpwé 23076.1 pd-hg Jwpdwlwiniejwdp £ vnpdwsd 239.7
pd wmwpwdp, «<nglinp-dowlynipwiht hwupwihtu htnnwuwnwpuybpnieniu» PRL-h Ynndhg qpunbigpud
6526.7 pu-hg Jwpdwlwniejwdp £ inpdwd 654.8 pd tnwpwdp:

12. LU1ULUShULUL U4bhUShU3h UNUhSE

1. Undhinbh tupwlw)nyejwdp 2022p.-h nwpblwu ndjupubpnd wnlw Gu 3 Ywqdwybpwnye)niu, 3-
U £ woluwwnb Gu gwhnyeny:

2. LYwqdwybpwniejnwubph - wofuwwnnnubph dhoh gnigwluwihu  punhwunip phyp  updwd
dwdwtwwhwwnywdnud Yuqub| £ 381 wotuwwnnn:

3. Uwnnpl ubpluwjwgws Gu  wnlwpwhtu  Juqdwlbpwnyeniuubph - $huwtvwnuntbuwlyw
gnpdniubinyejwu wdthnih wpryniupubpp'

(hwq. npwd)
2022p.
N Snigwthy
wnwnblwu
1. | Ubhwlwu Yuwhuww 7,402,721.0
2. | Rnun gwhnyph punhwunip dwywp 1,052,776.0
3. Glhwdnunubiph punwdbup dwlwp' wyn pYnd* 8,229,475.0
3.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 8,119,8822
4.
Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn EYnid’ 6,714,804.8
4.1 5,669,679.7
Cunwdbup hhduwywu gnpdniutinyejwup ytipwpbipdnn
5 | Cupwghly wwpuwynpniegniuibn punwdbup, win pYnud 1,121,066.0
5.1 Ypbnhunnpuwlwu wwpwunptip gunwiubph gény 241,8820
5.2 514,973.0
: Yuwpbwdwdltin Ypbinhunnpwlwu wwpwnpbip pjnythu 68 4450
5.3 w2luwwnwydwndh b wofuwwnmnnubiph w) Yupd.hwinlwgnwiubph gény o
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Cupwghy wynhyubp punwdbup, wn pynud’ 4,282,883.0
6.1 nbphunpwlu wwpwnpbp Jwéwnph gény 1,337,362.0
6.2 2,844,619.0
' npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtiputip
7.
Cunwdbup ny pupwghy wwpunwynpnygyniutbp, win pynud 288,662.0
7.1 0
Bpluwpwddybn pwulwihtu Jupybp W thnfuwnnysniiutip
7.2 17,6470

wywhyubphu Jpwptipdnn gunphutip

8. 8,119,881.8
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wfu., dwnwjnysjniuubph hpwgnwihg hwunyp

2022p.-h wnwpbywu wndjwjubpnyd Yndhnbh Buelwjnyejwu pninp Bpbp ugdwybpwnieniuubpp®
«Udhwnwnwiuwlwu Yaunpnur, «Lwjwkbpnuwdhqughw» b «Udhwpnid FY» ®PL-ubpu wofuwnby bu
owhnypny:

unpdbipnt qpupnid Undhipbh Bhpwluynipyut Juqdulbpynysynitiiph Ynndhg dbwynpwd
punwdbup gqnup rwhnyph dwdwip bwpnpn pupduw hwdbdwy weby F 598,422.0 hwq. npwdny,
dhwdwdwtwly 7,794.3 hwq.npudny uduqby F panwdbup Juwuh swduwyp:

4. Cuybpnyeyniuubiph Ynndhg duwynpdwsd tluwdnunubpp hhduwywunw dlwynpyb Gu hhduwlwu
ghpoéniubinye)niuphg:

5. Cun ubpluwjugywd wnbnbyuundnejwt’ Yndhunbh Gupwlwinyejwu Yuwqdwybpwnyeniiubph
Ynndhg gpwnbigpwd obup, ohunuyenwuubph  punhwungp dwybpbup Yugdnd £ 90746 pud:
LYwqdwybpwnyeynituubpp Ynndhg  sogqunwgnpdynn  twipwdptbin wnlw sku:  «Lwjwkpnuwdhgqughw»
PPL-h Ynndhg qpwntignwé 7064.6 pd-hg 23.4 pd nmwpwdpp wpjwsd £ Juwpdwlwnygjwdp:

13. €€ SUEL MESULUL N3k YUNUYUPrUUL UNUDbSE

1. Undhwnbh Gupwlhwinyewdp 2022p.-h wwpblwu nduwiutpnd wnlw Bu 11 ugqdwybpwnie)niu:
«Jdhwuwnpunph  Yeunpnu» b «Cwjwpwlwu phdbGph dwpquywu  Ybunpnu»  PRL-Ubpp  wwphubp
ownniuwy gnpdnwubinejnu skt hpwlwuwgunid: Ybpindnientu hpwlwuwgyb| £ 9 pulbipnyeniuubpp
hwdwp, nphg 8-p wafuwwnby Bu swhnypny, 1-p' Juwuny:

2. Ywqdwlybpwniyenwubph - wotuwwnnnubph  dhoht  gnigwluwiht  punhwunip phyp  Upywd
dwdwuwwhwwndwdnu Yuaqdb| £ 322 wotuwunnn:
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3. Uwnnpl ubpluwjwgws Gu  wnlwpwhtu  Juqdwlbpwnyeniuubph - $huwtvwnuntbuwlyw

gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
2022p.

N 3nigwuhy

wmwpblwu
L. Ubithwlwt Yuwhunwy 4 253 599,1
2. | 2nun gwhnyph punhwuntp dwijwp 45,5852
3. | duwuh punhwunip Swdwp 6,6112
4. | blywdnunutiph punwdtup dwywip' wn pYnw* 1,338,814.8
4.1 1 ¢hduwlwl gnpéniutingeyniuhg 705,160.3
5. | Swfuutiph punhwunip dwywp, win pynut 1,246,097.6
5.1 | Cunwdbup hpduwlwu gnpdniutinejwup ytpwpbipnn 1,246,097.6
6. | Cupwghy wwpuwynpnyejniittin punwdbup, wn pynud 265,837.6
6.1 | Ypbnhunpwlwu wwpwpbp gunwubph gdény 50,011.1
6.2 | jwpbwdwdlybin Ypbnhuinnpuwlwt wwpunpbin pinwbhu 68,077.5
6.3 | woluwwnwywnsh b wotuwwmnnnubph wy Yupd.hwnluwgnwubph gony 24,3583
7. | Cupwghly wlwhdutip punwdbup, wn pynu 2,143,339.8
7.1 | nbppuninpulu wwpwptp uwbwnph gény 1,148,0233
7.2 | npwdwlwu dhongubip b npwtug hwdwnpdbipubin 102,811.8
8. | Lunwdbup ny pupwghly wwpunwynpnieniutbp, win pynud 4,327,472.9
8.1 | bpywpwdiytitn pwulwyhtu qupybp W thnfuwnnuyeniuubn 122,629.4
8.2 | whywhJubipht Jtpwptpynn gunphutip 238,0380
9. | Upwnwnpwuph, wwpwuph, wfu., Swnwjnizjniutbph hpwgnwihg hwunype 759,101.8

2022p.-h  wwpblwu  wduwiubpnd  YUndhnbh  Bupwlwinewu  Ywqdwybpwnyeniuubphg'
«pwgnwuh dwpqwhwdwhp» PRPC-U suwynpb| £ Juwu, duwgwsd 8 Yuqdwlbpwnie niiubpu wofuwwnb

tU owhnypeny L dhwuht dlwynpbi| punwdbup 45,585.2 hwg. npwd gnun pwhnype:
unpdbypnt pupnid Undpypbh Gupwlugnipyut Juqduwlbpynysynittiph Ynndhg dbwynpwd
punwdbup qnup whnypp bwpunpn gpupduw  hwdbdunp  bduqby 57,6815 hwqnpudny,
dhwdwdwtwly 35,998.8 hwq. npwd uduqby F punwdbup Juwup dwduwip: Yuqdulbpynipynibibpp
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hnwgnidhg hwunyph punwdbup Swdwip bwpinpn pupduw hwdbduy wél; b 367,8054 hwq
npwdny:

2022p. owhnyp duwynpwd Yugdwlybpwnieniuubph' pugwnnyejudp «uwudwdpwpwunyejwt U
oppnwtinhwih ghunwlwu Ytuwmpnu» b «bp-Lbp» <EY» PRLC-ubiph, dnn bwhunpn nwpdw hwdbidwn
uywuwnyby £ Phtwtuwywu yhdwlyh pwpbjwyned:

«Lwupwybipwluwt whdwdupnidwlyut Yetuppnt», «UpdGupynid» PPL-ubiph U «Epliwtih
nuljpswlwtn gqnpowpwty PPL-h ubthwlwt Juwyhgpwih wpdbpp wwlhwu F Quanbwunpuluw
yuuhpuithg:

4. «L Paluwqupuuh wudwu «lwdhid» Yhununninhw» PRL-h Glwdnunubiph 49%, «Gplwuh
nuybpswlwtu  gnpdwpwu» PPC-h BYwdnuntbph 97,3%, «duwudwsdpwpwunyejwu b oppnwbinhwjh
ghunwlwu Ytunpnu» PLL-h Glwdnuntubph 55,6% L «UpdGupynwd» PRLC-h GBlwdnunubph 76,%
Suwynpyty Gu wy gnpdnwubinue)niupg (thnfuwndtiph wwppbpnie)niu, ns pupwghy (hnn) wlwhyubph
onnwpnwihg, wj| gnpdnwibnyejniuhg  Glwdnun, COVID-19 gpowuwlubpnd  thwuwmwgh  npuwdwlwu
Sdwfuubiph thnfuhwwinnignud <& UL-h Ynndhg, Jéwpngh hhjwunwubujwlutiphg unwgywsd Glwdnun,
qupdwlwnyentuhg, Swnwjnuyeniuutiph  dwwnigdwt  thnfuhwwnnignudhg,  wyp  Glwdnun):  Uuwguwd
Ywqdwybpwnipniuutiph Glwdnunubipp hhduwlwund dbwynpdb| Gu hhduwlwu gnpéniubinie)niupg:

6. Undhwnbh Gupwywnyejwu Yuwqdwybpwnyeniuubph Ynndhg qpunbgpwd stup, shunienitutiph
punhwunip dwybpbiup Yugdnwd | 53658.1 pd, wjn pynd npwug Ynndhg soguinugnpdynn wnwpwdpubinp
Yuwqudb| Gu 28003.1 pd, huly Jwpdwlwnyejwdp npwd tnwpwsdpubipp 5150.0 pd:

«L . PEYuwqupuup wujwt «Cwydhid» Yhununninhw» ®PL-h Ynndhg qpwnbigpwd 22536.0 pd
wnwnwophg 16736.0 pd, «Gplwuh nulybpswywu gnpdwpwu» FPC-h Ynndhg qpwnbtignwd 4429.2 pd
nwpwdphg 4186.2 pd nwpwdpp, «Lwwnny [Gnuwhplupwp dwnwjniginu» PRL-h' 2378.9 pd-hg 1128.9
pd, «bplwuh opwdwnmwlwpwpdwt ninbdwu» PPL-h' 4823.1 pd-hg 2433.4 pd, «Updbuhynd» PPL-h'
4566.0 pd-hg 2126.0 pd, hul «Lpwgnut dwpquhwdwhp» PRPL-h gpunbtignwé wdpnng 948.3 pd

tnwnwdpp' sogunwagndynn tnwnpwdpubin bu:

14. €€ SULL RrU3PL UNUDPSE

1. YUndhwnbh Gupwywneuwdp 2022p. wnwpblwu  wnduwubpn wnw B 6 whwwlwu
dwutiwygnyejwdp wnbunpwiht juqdwybpwnieg)niu, 6-u k| wotuwwnbp Gu Juwuny:
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2. LYwgdwybpwnypniuubpnd wpfuwwnnnubiph dhohtu gnigwljwiht punhwunp phyp Ywqdb) £ 387

wi2fuwinnn:
3. Uwnplb tbpYujwgywsd bGu  wnbunpwih Yuqdwybpwnyejniuubph - $huwtvwnunbuwlywu

gnpdniubinysjwt wdhnyh wpryniupubipp’

(hwq. npuwid)
2022p.
N 3nigwuhy
tnwpblwu
1. Uhlhu,lqu,l‘u quhmwl 77,219,921.9
Juwuh punhwunip dwjwp 2,797,426.2
3. | Blywdnunutiph punwdtup dwwip' win pYnud 2,132,340.6
2,696,772.0
3.1 | ¢hduwlwl gnpéniutinieyniuhg
4. | Swfuubiph punhwuny dwdwip, wn pYnd 5,507,425.3
5,367,385.1
4.1 | Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Ytpwpbipnn
5. | Cupwghy wwpuwydnpnysjniuubip punuwdbup, win pynd 16,133,919.5
5.1 | Yptinhuninpwlwt wwpunpbp qunwiubpp qény 1;35’2?)7.84
5.2 | Yupbwdwdybwn Ypbnhinpulwt ywpunpbip pjnigbih 6,597.0
5.3 | wouwwnwywnsh b wotuwwmnnnubph wy Yupd.hwnluwgnwubph gony
6. | Cupwghy whunhyubp punwdttp, wyn pynud 31,544,765.1
6.1 | nbphwninpwlyu wwpwnptip ywbwnph gdny 5,603,088.3
313,602.2
6.2 | npwdwlywu dhongubip U npwug hwdwndtiputip
7. | Cunwdbup ny pupwghy ywpuwynpnyejniuubn, wjrn pynid’ 2,419,146.0
0
7.1 | Gplwpwddybivn pwuljuwiht Jupltip b thnfuwnnyeniutin 2 419.146.0
7.2 | wywnhdubiphu ybpwpbpynn 2unphubip
8. Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype 1,703,429.9

2022p. wwpblwu  wndjuiubpnd  YUndhwnbh  Bupwlwinyejwu  pninp - Yugdwybpwnyeniuubpp’

«Ubhnpwghw», «Lwjonpdninynjninh», «2pwn», «Lnnh-2pdninynjninh», «Chpwy-2pdninynjninp» b «Lnp-
Uynwup» PRL-ubipp duwynpbi| Gu Juwu, pun npnuwd «2pwinx, «Ubhnpughw» b «lwyopdninynininh» eLLC-
ubiph dnun bwfunpn nwpdw hwdbdwn tyundb) b Shtwtuwlwu Jpdwyh Junpwpwgnud® Juwuh wép
Uwfunpn wpyw hwdbdwunnyejudp Yuqdb) £ 50 % wdbih, wbnh £ niwbgh) Yninwljws Juwup dwdwih
10 % wybh wb:
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unpdbypnt pupnid Undhypbh Ghpwluygnipyut Juqduwlbpynipiniatbph Ynndhg dbwynpwd
punwdbup Juwup dSwduwyp bwpunpn pupduw hwdbdwyp woby £ 2,155,4 hwgnpudny, dhwdwdwtwul
63,873.3 hwq. npud bqwqby k punwdbup qnup pwhnyph dwduwyp, huly Ynupuwlduwd Juwuh dwdui
waby £ 13,549,096.2 hwq. npwdny:

«Ubihnpughw», «Luygpdninynininp», «Lnnp-Lpdninynyninh», «Chpwl-pdninynininp» U
«Unp-Ulyniip»  PPL-ubph ubthwlwt Juwyhpuwh wpdbpp 2 quph wiupunhwy wwlwu £
quwunuwnpuwlwt quwyhypwihg, pun npmd «Chpwl-{pdninyngninh»  PLL-h dnyp uyti puguuwlput
dGonipynit E:

5. Cuybpnyeyniuutiph GYwdnunubipp hhduwlwunwd dbwynpdtp Gu hhduwlwu gnpdniubinyeniupg,
huly «Lnnh-2pdninynninp», «Lnp-Uynitup» PRL-ubipp Glwdnun punhwupwwbu sku duwynpb:

6. Cun ubpluwjwgywsd wnbntlwunynypjuwu’ Yndhnbh Gupwlwinuyewu Yuqdwlybpwnyeniuutiph
Yynndhg qpwnbtignwd stup, 2huniejnuutiph punhwuny dwybpbup Yuqgdnwd £ 77060.6 pd, wjn pynid
npwug Ynndhg sogunwgnpdynn wnmwnpwdpubipp Ywqdb) Gu 31780.3 pd, huy Jwpdwywnyejwdp wnpwd
nwnpwdpubpp 11368.6 pd' npu wdpnnonejudp «2puwn»y PPL-h Ynndhg qpugbgpwd 415982 pd
wnwpwdphg £ Cun npnd «lwyopdninynininp» PLRL-h Ynndhg gpunbgpwd 29245.0 pd wnwpwdpu
wdpnnoniejwdp, huly «Ublhnpwghw» ®PL-h Ynndhg qpunbgpwsd 6217.4 pd-hg 2,535.4 pd tnwpwdpubpp'

sognwgnnpdynn tnmwnpwdpubin tu:

15. €€ Urvudbhrp Uur2Mssuruu

1. Uwpqubunwpwuh Gupwlwinyejudp 2022p.-h vwpbluwu ndjuiubpnd wnlw b 4 wbunwlwu
dwutwygniejudp wnliunpwihu Yugdwlybpwnyejniu, nphg 3-p wotuwwnb Bu gwhnypny, 1-p° Juwuny:

2. Ywgdwybpwnrgnwubpnud wofuwwmnnubph dhohtu gnigwwjhu punhwunip phdp Yuqdnwd | 1
305 wluwwnnn:

3. Uunnpl ubplwjwgdwsé Gu  wnlwnpwhtu  Yugdwlbipwnignwutbph - phuwtuwntunbiuvwljut
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
2022p.
N Snigwuhy
wmwpblwu
1. | Ubdwlwu Yuwhuw 1,977,989.3
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2. | Rnun 2whnyph punhwung dwdwip 9,639.7
3. | Yuwup punhwunip dwwip 48,2523
4 BYywdnunubiph punwdbup dwywip’ wn EYnid 3,890,2738
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 3,387,3036
5 Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 3,926,7999
51 Cunwdbup hhduwlwt gnpdnwitinysjwup Yyapwpbipdnn 3,895,8339
6. | Cupwghly wwpwnwynpnyeniutbip punwdbup, win pYnud 297,399.0
6.1 | ypbnhunnpwlywt wwpunptip qunwiubiph gdny 169,570.9
6.2 | upswdwdytin Yptinhnnpwlwu wwpwnpbp pjnigtihu S7.1425
3,575.7
6.3 | wouwwnwywpah b wofuwwnnnubiph wy Yupé.hwinlwgnwiutiph gdny
7. | Cupwghy wyinhdubip punwdbup, wn pYnut
541,655.1
71 | ntphinpwiu wwipunpbip JwiGwnph gény
7.2 dwlwts dhongubip L npwiug hwiiwndtipub 20,5545
< | nnwdwlut dhgngltin U npwitig hwdwipdtipuln 2014197
8. | Lunwdkup ng pupwghly wwpuwynpnie)niutbp, win pynut® 906,755.0
8.1 | bpywpwddytn pwtluyht Jupytip U dinfuwnnieniiibn 0
906,755.0
8.2 | wiunhyutipht Ypwipbinynn sunphtbin
9. 3,392,2775
Upunwnpwuph, wwypwph, wafu., dwnwjnyejniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h  wmwpblwu nwpubpn dwpqubtnwpwuph  Gupwlwneut’  «Ruphpwgp Uwpiphup
Uypippgyuwuh wudut Updwdhph pdrywlut Ytuppnt» PPL-h dmp bunpdly b phtwbuwlyuis
Jpswlp ppuyp Juppuwpugnmd’ wipuuply FoJuwuny b Sbunnply 48,2523 hwqnpud Juwud’
bwpuinpn qpupdu 54,7210 hwq. ppwd qnup whnyph hwdbduy, pbnh F nblghy Ynupwldws
Juwuh 10 pnlnuhg wby w6, pupwghly hpwgdbihnypyut gnpdulipgh wiynulp qbpuwquigh) £ 50
ppnlnup:
«Rbdopng L Uthpw dPwynudbwuubph «Lhunwh Uwunyubip» WY, «Eodhwduh  pdoyulwu
Yuwnpnu» U «Ubdwdnph pdoyulwu YEunpnu» PL-ubpu wotuwwnb) Bu swhnyeny’ dhwuhtu dlwynpby

GU 9,639.7 hwqg. npwd gnun 2whnyjpe:
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buwqdwlbpynipymuubiph Ynndhg duwynpwd qnup rwhnyph panwdbup Swdwp bwpinpn
tppupuw hwdbdunp ujuqby F71,386.6 hwq. npwdny, huly Juwut wybpughy' 48,252.3 hwq. npudng,

dhwdwdwtwly Ynupwldws Juwutr wé by £ 1,528.3 hwq. npwdny, huly Ynupwliduwd rwhnyph swdup

61,226.9 hwq. npwd:

4. «2wpphpwwn  Uwpunhuph  UYypngwuph  wudwu  Updwdhph pdoluwu  YGuwnpnu»  PLL-h
BYwdnunubiph 10%, «Eodhwduh pdowlwt Yaunpnu» PRL-h Glwdnunubiph 15%, «Ukdwdnph pdolwlwt
ybuwnpnu»  PPL-h  BYwdnunubph  20,6% Suwdnpdtp G ng  hhduwlwu  gnpdniubiye)niupg
(Jupdwlwnyeniu, wuhwwnnyg wynhyubip, hniwdwuhunwp ogunientt, w)| Glwdnunubip):

5. Cuwn ubpyujwgywd inbinblwwnyniejuu dwpqubnwpwup Gupwlw)nipjwu
Ywqdwybpwnyesniuubiph Ynndhg qpwnbgpwé otiup, ohuniejniuutiph punhwuniyy dwybpbup Yugqdnud k
32318.2 pd, wyn pynw npwug Ynndhg soginugnpdynn inwpwdpubiph punhwuny dwybipbiup Yugdnud §
2808.4 pd, huy Jwpdwluwinigjwdp npjwd wnwpwdpubtiph punhwunyp dwybpbup Yuqinw £ 774.3 pd:
Cun npnut’ «Quiphgwwn Uwpunhuh Uypingwuh wujwu Updwdpph pdoyuuiu Yeunpnus PRC-h Ynndhg
gpwnbgpwd 7900.7 pd wmwpwdphg 12640 pd, «Ubdwdnph pdoyulwu Yaunpnu» RC-h  gpunbigpwd

6395.8 pd tnwpwdphg 10194 pd sogqunwgnpdynn tnwpwdpubip Lu:

16. £ UruguonsSvh Uur2Mssurus

1. Uwpqubunwpwuh Gupwlwinyejudp 2022p.-h viwpbljwt indupubpnd wnbw Gu 5 wbunwlwu
dwutwlygnyejwdp wnbnpwiht Yuqdwybpwnyeni: «Ywuebn swpwewebpe» PRL-U gnpdnilbinie)niu
sh hpwlwuwgunw, wbnGywwdnieniu sh - ubpyuywgdb:  dbpndnieniut ppwywuwgdly £ 4
Yuqdwybpwniejwu hwdwp, nphg 3-p wotuwwnb) Bu swhnyeny, 1-p* Juwuny:

2. “Ywqdwybpwnipnwubph wofuwwnnnubiph dhohu gnigwlwiht punhwuniyp phdp Yugdnw £ 722
wi2fuwinnn:

3. Uwnnpb  ubpluwjwgywsd £ wnlwnpwiht  Yuqdwlbpwnyeniwubph - ppuwtivwntuntiuwlut
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
2022p.
N Sniguithy twnbljwu
1. | Ubhwlwu Yuwhuw 422,1711
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2. | Rnun owhnyph punhwunip dwywip 3,516.0
3. | Yuwup punhwunip dwwip 205.1
4. ywdnunubph punwdbiup dwywip' win pYnud® 2,221,676.5
4.1 <hduwlwu gnpdniubinieynituhg 2,031,6114
5 Owfuubiph punhwunip dwlwyp, win pYnid 2,216,676.9
51 Cunwdbup hhduwlwt gnpdnwitinysjwup Yyapwpbipdnn 2,164,9103
6. | Cupwghly wwpwnwynpnyeniutbip punwdbup, win pYnud 329,0939
6.1 | ypbnhunnpwlywt wwpunptip qunwiubiph gdny 35,1393
6.2 | upswdwdytin Ypbnhinnpulw wwpunpbp pjniskhu 13,2583
25,0434
6.3 | wouwwnwywpah U wotuwwnnnubiph wy Yupé.hwinlwgnwiutiph gdny
7. Cupwghy wywnhyubip punwdbup, wn pynut’ 219,828.5
-1 | ntiphinpwlt wwpunptin Juiwnph gény 14,0413
7.2 npwdwywtu dhongubip b npwug hwdwpdtipubip 40,9315
8. | Punwdkup ng pupwghly wwpuwynpnyeniulbp, wn pdnud 670,132.3
8.1 | bpywpwddytn pwtluyht Jupytip U dinfuwnnieniiibn 0
8.2 670,132.3
< | wywnhyutipht Ytpwiptingnn gunphtbin
9. 2,034,592.3
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h  wwpblwu wnjwjutipny dwpqubunwpwuh Gupwlwnyejwu  «Usnwpwlh pdoyulut
yuwnpnu» «Uwywpwuh pd2lulwu Yaunpnu» b «Gwhup pdolulwi Yaunmpnu» PRL-ubpl wofuwwnb| Gu
owhnyeny: <undbypnt pupnid «Ownluhndhiph pdrjuwlyuts Ytuppnt» PLL-h dnyp blunpdby
$hawbuwlywts Jhdwlh npnywlhp Juippuwpugnd, Juqdwlbpynipyniap duwynply £ 2051 hwq.
npwd Juwu' bwpunpn qpudu 2,5079 hwq. npud qnup pwhnyph hwdbdunp, bjuqby b Ynupuwldwé
2whnypp:

buwqdwlbpynipymuubiph Ynndhg duwydnpwd punwdbup Juwup Swduwyp bwpinpn pupdw
hwdbdunp uduqby F 1,085.0 hwq. npwdny, dhwdwdwtwly qnup rwhnyph punwdbup Swdwip

bquqby £ 3,4908 hwq. npwdny: bnupwldwé Juwup swduyt wéby k 11,901.5 hwq. npudny:
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4. «Uwwpwuh pdolwywu Yaunmpnu» PRL-h Glwdnunubiph 13%, «(Gwhuph pdoyulywu YEuwmpnu»
PPL-h Ghwdnunubiph 16,6% L «Ownlywhnghwh pdolulwu Yeunmpnu» PRPC-h Glwdnunubiph 16,8%
duwdnpdbp Gu, n¢ hhduwlwu gnpdniubingejniuhg  (Jwpdwlwiniejniu, wuhwwnyg  wywnhyubin,
hnwWwuhwwp oqunie)nil, wy) Glwdnunubip):

5. Cuwn ubplyujwgywd wnbnblywwnyniejut’ dwpqubitnwnpwuh Bupww)nyejwu
Ywqdwybpwnyeniuubiph Ynndhg qpwnbigpwsd gtup, ohuntejniutubph punhwuniyp dwybpbup ugqdnud k
152709 pd, wyn pynw npwug Ynndhg soginwugnpdynn inwpwdpubiph punhwuny dwlybpbup Yuqinud £
45344 pd, huy Juwpdwlhwinyejwdp npdwd nwpwsdpubph punhwunyp dwybpbup Yuqdnw £ 178.0 pd:
Cun npnud «fdwhup pdolwlwu Yaunpnu» PRL-h Ynndhg qpuntignwd 6130.0 pd tnwpwdphg 33344 pd,

huy «Uwwpwup pdolulwu YGuwmpnus  PPL-h qpwnbgpws 24000 pd wwpwophg 1200.0 pd

tmwpwdpubinp soginwgndynn tnwpwdpubip tiu:

17. €L Uururuskh vurMmesuruu

1. Uwpqubuwpwuph tupwlw)niejudp 2022p.-h vnwpbwu ndjuiutpnd wnljw Gu 6 wbunwlwu
dwutiwlgnipjwdp wnbunpuwiht Yugdwybpwnyeiniu, nphg 2-p wotuwwnb) £ owhnyend, 3-p* Juwuny, 1-nWd
owhnyp Ywd Juwu sh duwynpyby :

2. Ywqdwybpwnieniuubiph wuwwnnnubph dhohtu gnigwwjhu punhwunip phdp Ywuqdb) £ 1482
wi2fuwinnn:

3. Uwnpl  ubplwjwgyws L wnbnpwht ugdwlbpwnienwiubph - $huwbivwuntnbuwyut
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
2022p.

N 3nigwuhy

wmwpblwu
L ubpwyui yughuwg 2,286,8515
2. | anun owhnypeh punhwunip dwywp 31,9110
3. Juwuh punhwunip dwdwip 94,888.45
4. BYwdnunubiph punwdbup dwwip’ wn pyYntd 4,748,197.9

4,245,025.4
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg
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5. Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 4,801,338.4
4,336,891.8
5.1 Cunwdbup hhduwlwt gnpdniubinyejwup Yybpwpbipdnn
6. | Cupwghy wwpunwynpnysjniuubp punwdbup, wyn pynid’ 653,631.6
230,139.3
6.1 | Yptnhunpwlwu wwpwpbp gunwubiph gény 40.013.4
6.2 | Ywpbwdwdytin Yptnhunnpulwu wwpwnpbp pjnwbht 217,055.8
6.3 | woluwwnwywnsh b wotuwwnnnubph wy Yups.hwnluwgnwubph gony
7.
S, | FUewant whnhdutin ptnuidelp, win eynid 427,987.4
| ntiphunpuitt wwpunpbin quiSwnph gdny 97,222.4
7.2 16,518.5
npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtiputip
8. Cunwdbup ny pupwghy wwpunwynpnygyniutbp, win pynud 749,408.3
0
8.1 Bpywpwddybun pwuluwihu Juwpybip W thnfuwnnyeniiutin
749,408.3
%2 | wynhyubiphts Yapuiptipdnn gunphtip
9. 4,067,406 4
Upwnwnpwuph, wwpwuph, watu., dwnwjnysjniuubph hpwgnwhg hwunyp

2022p.-h wwpbywu wnjjwiubpn Jwpqubtitnwpwuh  Bupwywnyejuu’«Upunwowwnh - pdohuljuit
Yuwnpnu» U «Upwpwnh pdolulwu Yeunpnu» @PL-ubptu wyluwwnb) bu swhnyend' dhwuht dlwynpby
Gu 31,9110 hwqg. npwd gnun owhnye, huy «NM4Yd Pwuwdwu UUNY» PPL-U swhnye (Juwu) sh
dlwdnnb:

«Uwuhup pdryulyuts Ystuppnt», «dbnmt pdr)julyuts Yetuppn» U Ul U.<ugphyutth wtdwiti
Upduph UY» PLL-ubipt wyuunply b Juwuny, bwpunpn qpupduw hwdbdup pnpinph dngp byupdby £
$hawtuwljw yhdwlyh Junppwpugnd’ buwqduwlbpynipyniaubpp aluunpby Gu
hwdwyupwuppwwpwp' 2,149.3 hwqnpud, 88,5492 hwqnpuwd U 4,190.0 hwqnpud Juwu,

bwpnpn pupdu hwdwyupwuppwbwpwn' 31,080.0 hwq. npud, 6,301.7 hwq. npwd b 902.0 hwq.

npwd qnup whnyph hwdbdunp, vduqby b hpugnudhg hwunypp, pupwghl hpwgybihniput
gnpdwilihgp, plinh F niubigly Ynupwldwd Juwuh 10 qpnlnupg wiby wa:

Lwoyh wnubin «NM4d Pwuwdwu UUMNY» PRL-h gnpdniubinysjwl ninpup, nph wpryniupnid
Yuwqdwybpwnipntup twphubip 2wpniuwy swhnye (Juwu) sh duwdnpnid, pwuh np hpwlwuwgund
wjwuwynpywd gnpdniubinyejniu, wnwowplynd L Yugqdwlbipwniejwu Ynndhg dowlyb qupgugdwu
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wjuwhuph gnpdwpwp dpwaghp, npp htGnwgquynud uwwwhndyh $htwtivwlwt gnigwuppubiph npwywu
nhuwdhluw:

unpdipnt qpupmd Uwpqubipupwoh  Gupwluynipput  uqdwlbpynipniatbph  §nndhg
dluuynpwd punwdbup qnup rwhnyph dwyuwp bwpinpn pupdw hwdbdwy bduqby £ 39,2757 hwgq.

nppwdny,  huly punudbap Juwut wly; E 94,88845 hwqnpwd: Uhwdwdwuwl punwdbup
YnupwlJuwd rwhnypp uduqby £ 16,5699 hwqnpudny, phuly Ynupwlduwd dJuwut wbpuglby k
85,155.8 hwq. npwdny:

4. «Upwnwowwinh pdrolulwu Yaunpnu» PRL-h Glwdnunubiph 16%, «Uwuhuh pdolwlywu Yauwnpnu»
PPL-h Bywdnunubiph 15,2% &Lwynpdt Gu ng hpduwlwu gnpdnwibnuyeniuhg  (Jupdwlwinye)niu,
wuhwwnyg nbnnpjup, wuhwwnnyg wywhyubp, w) Gudnunutp): Utwgwsd “Ywqdwybpwnieniuubiph
tYywdnunubpp hhduwlwund duwynpdb) b hhduwlwu gnpdniubinyeniuhg’ dwutiwydnpuwwbu whnniejw
Ynnihg tpwofuwynpywsd wudbwp pdrolwlwu oqunypjwt b uwywuwpydwu nhdwg unwgyws Ybwnubtiphg
(ywhwnwwwnybp), pun npnd «NYd Pwuwdwu UUMY» PRL-h BHwdnuntubpu wdpnngndhtu dlwydnpybip Gu

whinwwiinybiphg:
5. Cuwn ubplyujwgywd wnbnblywwnyniejut’ dwpquybitnwnpwup Bupww)nyejwu

Yuwgdwybpwniejnwiubph Ynndhg qpunbignwd otup, shunieniutbph punhwung dwybpbup Yuqdn |
79710.0 pd, wjn pYnd npwug Ynndhg soqunugnpdynn tnwpwdpubiph punhwuny dwybipbup Yugdnad §

14855 pd, huly Jwpdwwnyejwdp wnpdwd tnwpwdpubiph punhwuni dwybpbup Yuqdnd £ 804.1 pd: Cun
npnid  «Upwpwwnp pdolulut YEuwnpnu» PRL-h Ynndhg qpunbgpwd 4598.7 pd tnwpwdphg 4185 pd

wmwpwopp, hul «NM4dD Pwuwdwu UUNY» PPL-h gpunbgpwd 1249.7 pd wnwpwdphg 1067.0 pd

tnwnwdpp' soguinwgnpdynn tnwnpwdpubn bu:

18. ££ gturenhuh2bh UUr2MsSUruL

1. Uwpqubuwpwuh tupwlw)niejudp 2022p.-h vnwpbwu ndjuiutpnd wnljw Gu 6 wbunwlwu
dwutwygniejudp wnlunpwiht Yugdwlbpwnyejniu, nphg 5-p woluwwnby  owhnyend, 1-p' Juwuny:

2.Ywqdwybpwnipnitutipnd - wyfuwwnnnutiph dhoht  gnigwlwihtu  punhwunip phdp  hwoybwunnt
dwdwuwywopowunid Yugdnid £ 1186 wotuwwnnn:

3. Uwnpl ubpluwjwgdwsd bu  wnlwnpwhtu  Juqdwlbpwnyeniuubph - $huwtvwnuntbuwlw
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’
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(hwq. npwd)

2022p.
N 3nigwuhy
tnwipblwu
L | Uathwlwu uwhunwy 2,286,989.1
2. | 2nun pwhnyph punhwuny dwyw|p 70,3669
3. | Yuwup punhwunip dwwip 26,231.2
4. BYwdnunubph punwdbup dwdwip, win pynud’ 4,282,3350
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 3,544,4081
. Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn EYnid’ 4,222,7524
5.1 Cunwdbup hhduwlwu gnpdnwitinyzjwup Yyapwpbipdnn 3,715,7334
6.
Cupwghy ywpwwynpnyejniuubp punwdbup, wyn pynd 231,3004
6.1
- Ypbtnhwnnpwlwt ywpwnpbip qunwdubiph gdny 110,886.7
' Ywptwdwdlybwn Ypbnhunnpuwlwu wwpuinpbip pinwbhu 32,6115
6.3
woluwwnwywndh W wotuwwnnnubiph wy] Yupé.hwnlwgnwiubiph gdny 13,2552
7| Pupwghly wywhdubp punwdblp, wn pYnut 585,814.2
71| ntphwnpwl wwpinpbin quGwnph gény 116,0431
7.2 115 ,24.6
. npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtiputip
8. | Lunwdkup ny pupwghly wwpuwynpnyeniulbp, wn pdnud 1,277,037.3
8.1 | bplywpwdiytn pwuluiht Jupytp b ¢hnfuwnnyeniutbn 0
1,277,037.3
8.2 | wynhyubipht Ytipwptingnn gunphubip
9. 3,671,166.1
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h wmwpbywu wnjjwiubpny dwpqubunwpwuh tupwlw)nyejwu «dwpnbupuh hhjwunwung»
PPL-U wotuwwnb] £ Juwund W duwdnpb| £ 26,2312 hwg. npwd uwu, nuh 65,5930 hwg.npwd
Ynwwnwlyywsd Juwu: Utwgws 5 Yuqdwybpwnipniuubp wofuwnt) Gu gwhnypeny W dhwupt duwydnpb
tu 70,366.9 hwg. npwd gnun swhnyp, nubu punwdbup 145,860.1 hwg. npwd Ynunwldwsd swhnype:

«dwpnbupup hhuanwtng» ®PL-h dnyp  bwpinpn  pupdu  hwdbduyp  dugpdly  E

$huwbuwlywts Jhwlhh Juippwpugnd’ Suunnply F 26,2312 hwq. ppud Juwu bwpnpn qpupdw
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5,174.0 hwq. ppwd qnup rwhnyph hwdbdunp, bwpinpn pupdw 57,822. 0 hwq. ppwd Ynupuwljfud
2whnyph thnfuwpbt duwdnply £ 65,593.0 hwq. nppwd Ynupwlduwd Juwu, uduqby b hpugnidhg
hwunypp, pupwghly hpugdbihnypyui gnpéwlhgp:

Lwyytiinnt - wnwpnud  Uwpqubunwpwuh - Gupwlwnigjwtu Jugqdwytpwyniygnubph  Ynndhg
duwynpwd punwdbup gnun pwhnyph dwwp uwfunpn twpdw hwdbdwn wék] £ 45,861.9 hwgq.
npwdny, dhwdwdwuwly 65,593.0 hwg. npwd wék| £ Ynuwnwlws Juwuh dwwp:

4. «Gwdunh pdolwlwu YGuwnpnu» PRL-h Ghwdnunubph 18%, «Bwdpwpwyh wnnngnisjwu
YGuwnpnu» PRL-h Glwdnunubph 21%, «UJwpunnne pdayulwu Yaunpnu» $LLC-h Glwdnunubph 9% L
«Ubwuh  pdolwlwu  Yaunpnu»  PRC-h 37% &slwdnpdtp Bu  ng  hhduwlwu gnpdniubiye niuhg
(npwdwyunphubiphg unwgywsd GHwdnunutip, wywnhdubph ownwpnwhg, Jupdwwnyentuhg unwgywd
GUwdnunubip b wyp): Utwgwsd Yuqdwlbpwnienwubph dnn Glwdnunutipp dlwynpyt) Gu hhduwywunwd
hhduwlwt gnpdniutinigjniupg:

5. Cuwn ubpyuyugywd wnbinblwwnynipejwt’ dwpqubitnwpwuh Bupww)nyejwu
Yuwqgdwlybpwnienwutph Ynndhg gpunbigpwd otiup, ohuniueniuttiph punhwunp dwybpbup Ywqdb)
39005.3 pd, wyn pYnw npwug Ynnihg soginugnpdynn nwpwdpubiph punhwuniyy dwybpbup Yuqdb) §

7816.0 pd, huy Jwpdwlwiniejwdp npdwsd tnwpwdpubiph punhwuniyy dwybtipbup Yugdb £ 1036.5 pd:
Cun npnud «Uwipuinntunt PY» ®RL-h Ynndhg gpuntigpwsé 17600.0 pd  wnwipwdphg 7350.0 pd, huy

«dwpnbupuh hhjwunwung» ®PL-h Ynndhg qpunbgpwd 6529.0 pd nwpwdphg 466.0 pd  wnwpwdpp'

soguinwgnndynn tnmwnpwdpubin tu:

19. &L LNk UUrRMESUruy

1. Uwpqutitnwpwuh Gupwlw)niejwdp 2022p.-h nwpblwu wdjuubpnyg wnlw Gu 12 wbunwlwu
dwutiwygnyejwdp wnlinpwihtu Yugdwybipwnyejniu, nphg 8-p wgfuwwntb  2whnyeny, 3-p Juwuny, 1-nwd
owhnype Ywd Juwu sh dbwynpyb:

2. Ywqdwybpwnipniuubipnd wfuwwnnnubinh dhoht gnigwlwihtu punhwunyp phyp Yuqdnwd £ 1866
wi2luwwnnn:

3. Uwnpl ubplujwgywsd bu  wnbunpwiht Yuqdwybpwnyejniubph - $huwtvwntunbuwlywu
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
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2022p.
N Snigwuhy
tnwipblwu
L | Uathwhuu Yuujhunwy 5,323,214.6
2. | 2nun gwhnyph punhwunip Swywp 7,706.6
3. | Yuwup punhwunip dwlwip 74,9876
4. Glwdnunubiph punwdbup dwdwp, wn pYnid 7,766,8214
4.1 1 ¢hduwlw gnpéniutingejniuhg 7,170,506.6
5. | Swfuutiph punhwunip dwywp, win pynut 7,834,102.4
5.1 | Cunwdbup hhduwywu gnpdnwubinyejwup ybpwpbindnn 7,525,531.9
6. | Cupwghl wwpunwynpnipniuttn punwdbup, wn pynud 1,000,1096
6.1 Ypbtnhwnnpwlwt ywpwnpbip qunwdubiph gdny 216,405.9
6.2 18,278.3
. Yuwpbwdwdltin Ypbinhunnpwlwu wwpwnpbip pjnythu 147978
6.3 w2luwwnwylwndh b wofuwwnnnubiph w) Yupd.hwinlwgnwiubph gény o
7. | Cupwghy wlwnhyubip punwdbup, win pynud 1,647,946.8
7.1 | nbphinninpwlu ywpunpbip Jwbwnph gény 582,117.5
7.2 | npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwnpdbipubin 393,9051
8. | Cunwdbup ng pupwghl wwpuwynpnippniittin, wyn pynud 2,942,312.0
8.1 | bplwpwddytinn pwulwihtu Jupybp b hnfuwnnyeniutubn 26,000.0
8.2 | wywnhyubpht Jepwpbpynm sunphubn 2,811,502.8
9. 7,311,0904
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h wwpbwu wndjuiubpny «dwuwdnph pdoyulwu Yaunpnur, «Kngbitjupnwpwuwlwu
nhuwywuutp» b «Ujwdbpnnt pdoluwlwt Yaunpnu»  PRL-ubipt wojuwwnb Gu Juwuny, «Enudwujwup
U4  $PL-Uu° huswbu  uwlunpn  wwph  (pwhnye) Juwu s duwdnpb,  huy  Juwgwd 8
Ywqdwybpwnyeniuubip watuwwnti| G pwhnyeny:

«Upudbpnnt pdr)julyus Yetuppnt», «Knqbtywpnupwbwlwt phuyuwbubp,» PPL-ubiph dngp
bwpnpn puwpduw hwdbdunp Gyunpdly b ppuwbvwlut Jhwlp Juppupugnd’ wpuunply Gu
Juwuny, Slhunnply Gu 33,6820 hwq. npud b 6,355.0 hwq npwd Juwu’ bwpnpn pupduw

hwdwwyunpwupiwwpwp' 23,341.3 hwq. ppud qnup U 1,6 hwq. npwd qnup rwhnyph hwdbdunp,
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wybpugly b Ynupwlydws  dJuwuh Swduwyp,  bdwqby b ppugnidhg  hwunypp,  pupwghl
hpwgybihnipyut gnpéwlpgp:

«dwbwdnph PUu» U «Upbihwawduwuh PY» PPL-ubph ubhwlwt Jquwyhpwp Gpbp qpuph
wupbndby thnpp F Juunbwnpulwb (pwdtbhwdup) Juyhpuhg: <wydh wnbubing Japntppup
Jupbip F Ggpuljugly, np wahpwdbyp b ppwluwwgdph juanbwnpuwlwt uwyhgpwh tduqbgnid:

unpdbypnt ypupmd Uwpqubipupwih  Gupwluygnipyput Juqdulbpynipnibuiph  Ynndhg
dhwynpwé punwdbup qnup rwhnyph dwdwp bwpinpn pupduw hwdbdunp bduqby F 35,030.6 hwaq.
npwdny, dhwdwdwtwly 389,186.1 hwq. npwd ujwqby b punwdbup Juwuh Swyuwyp, punwdbup
Ynupwldwd Juwultl wély £ 31,322. 0 hwq. npwdny:

4. «dwuwanph phy 1 wnhyhuplw» PRC-p GUwdnunubph 24,4%, «dwuwdnph phy 3
wnihyihuhyw» PRL-h Ghwdnunubiph 28,0 %, «Ywuwadnph phy 5 wnjhyhuhlw» PRL-h Glwdnunubph
32,4% L «Ujwybpnnt pdolulwu Yaunpnu» PLPL-h Glwdnunubph 15% duwynpdbp Gu ng hhduwywu
gnpéniubitejniupg  (wuhwwnyg wywnpyubp, wuhwwnyg nbnnpjup, Jwpdwlwinyeniuhg  unwgywsd
GUwdnunubip b wy): Utwgwsd Yuqdwlbpwnigniwubph dnn Glwdnunutipp dlwygnpyt Gu hhduwwunwd
hhduwlwt gnpdniutinigjniupg:

5. Cuwn ubplyujwgywd wnbnblywwnyniejut’ dwpquybitnwnpwup Bupww)nyejwu
Yugdwlybpwnienwubph Ynndhg gpunbigpwd stiup, ohunieniuttph punhwunp dwybpbup Yuqdb)
58547.7 pd, wjn pynw npwug Ynndhg sogquwgnpdynn tnwpwdpubiph punhwuniyp dwybpbup Yuqinud

21434 pd, huly Jupdwlwnyejudp npdwsd mwpwdpubiph punhwunyp dwybpbup Yuqdb) £ 512.5 pd:
Cun npnd «Uwhunwyh pdolulwu YEuwmpnu PY» PPL-h 78055 pd wnwpwdphg 11554 pd, huy

«Swohph pdolywywu Yeuwnpnu» PPL-h Ynndhg gpunbigpwd 6749.6 pd tnwpwdphg 680.0 pd wnwpwdpp'

soguinwgndynn tnwpwdpubip Gu:

20. <L uynsu3Lh vur_aMmssuruy

1. Uwpqubunwpwup Gupwywjniyejudp 2022p.-h mwpblwu ndjujubpnd wnlw Gu 7 wybunwlwu
dwutwygniejudp wnlnpwiht Yugdwlbpwnyejniu, nphg 5-p wotuwwnb b owhnypny, 2-p" Juwuny:

2. bwgdwybpwnrgnwubpnud wofuwwmnnubph dhohtu gnigwywjhu punhwunip phdp Yuqdnwd 1
373:

3. Uunnpl ubplwjwgdwsé Gu  wnlwnpwhtu  Yugdwlbipwnignwutbph - phuwtuwntunbiuvwljut
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’
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(hwq. npwd)

2022p.

N 3nigwuhy

tnwipblwu
1. | Ubwlwu Yuwhuw 2 334 655,1
2. | 2nun pwhnyph purthwunip dwywip 31,2481
3. Juwuh punhwunip dwjwp 12,3924
4. | blwdnunutiph punwubup Swlwp' win pYnud 4,492,734.6
4.1 | <hduwlw gnpdniutinyegnihg 3,814,575.6
5. | Swfuubph punhwunp dwlwip, wn pYnid’ 4,464,194.8
5.1 | Cunwdbup hhduwywu gnpdnwutinysjwup ybpwpbpynn 4,210,987.3
6. | Cupwghl wwpuwynpnyejnittin punwdbup, wn pynud 410,8709
6.1 | Yptnhunpulw wuwpwnpbip qunwutiph qony 87,5894
6.2 | Yuwpbwdwdybwn Ypbnhinnpuwlwu ywpwpbp pnobihu 58,284.9
6.3 | wouwwnwywpdh W wofuwwnnnubph wy Yupd.hwnywgnwiubph gdny 34,7208
7. | Cupwghly wlwinhyubp punwdbup, wn pynd 554,847.3
7.1 I ntiphnnpuu: wwnnplin ywbwnph qony 112,260.9
7.2 | npwdwlwt dhongubip L npwug hwdwpdtipubip 187,582.9
8. | Cunwudblp ng pupwghl wwpwnwynpnieyniittip, win pynud 2,495,251.2
8.1 | bpywpwddytivn pwuljwihtu Juwpybip U thnfuwnnyeniutin 740.0
8.2 | wywnhyutinhts ytipwiptinynn 2unphtitin 2,034,736.8
9. 3,831,077.8

Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h nwptwu ndjwijubpny dwpqubunwpwuh Gupwlwjnyejuu «Upndjuuh dutnwunniu» L
«Lbwhphh pd2lwywu Yaunpnu» PPL-ubpu wotuwwnb| u Juwuny, duwgwsd 5 Yuqdwlbpwnieniuubpu
wofuwwnb Bu owhnyenyd' dhwuht duwynpbiny 31,248.1 hwq. npwd gnun swhnype:

«buwphph pdouwluts Yatuppnt» PPL-h dnyp bwfunpn pwpduw  hwdbdunp  aupdby F
phuwiuwlwi Jhswlhp Juppupugmd’ duundnply F 12,3040 hwq. npwd Juwu dwpunpn pupduw

19,089.0 hwq. npwid qnup pwhnyph hudbdunp, 19,0890 hwq. npwd Ynupwldué rwhnypp nupdéby k
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8,389.0 hwq. npwd Ynupwlduwd Juwu, uduqby b hpwgnidhg hwunypp, pupuwghly hpwgdbihnyeyw
qnpduilihgp:

unpdbypnt  qpupnid  dupqubpuwpwth  Gupwluynipput  Juqdulbpynypyniatph  Ynndhg
dliundnpwd panwdbup qnup rwhnyph dwduwp bwpunpn pupduw hwdbdunp bdwqby k 110,076.9 hwq.
ppwdny, dhwdwdwtwly 12,3924  hwq. npwdny wybpugl; F punwdbup Juwup Swywp:
bnupwldws Juwup punwdbup dwjuwt weby £ 7,7316 hwq. npwd:

4. «Upnjjwup pdoywlwu YGuwmpnu P4 PRL-h Ghwdnunubiph 14,4%, «Lpwgnuuh pdoljwlut
ybuwnpnu» PPL-h Glwdnunubph 15,3% U «wpbuguwywuh pdolwlywu YEuwnmpnu» PLL-h BYwdnunubiph
19,1%  duwdnpyby Gu ng hhduwlwu gnpdnitbiyeniuhg (wuhwuinnyg wyunhdubp, Jwpdwhwinyejntupg
unwgywsd  BYwdnunubp,  wlwphdubph  owwpnudhg  Glwdnuntbp L wyp: Utwguwd
Ywqdwybpwnyeniuubpph - dnnn Blwdnunubpp . duwdnpdp Bu hpduwlwund  hhduwlwt
ghpoéniubinye)niuphg:

5. Cuwn ubpluyugywd wnbintlwwnynyegjwu’ dwpqubunwpwup Gupwyw)nipjwu
Yuwgdwybpwniejnwiubph Ynndhg qpunbignwd otup, shunieniutbph punhwung dwybpbup Yuqdn |
49623.3 pd, wn pynuw npwug Ynndhg soginugnpdynn wmwpwdplbph punhwunip dwybpbup Yugdnd &

4262.0 pd, hul Jwpdwlwinyejwdp npdwsd tnwpwdpubiph punhwuniy dwybpbup Yuqdn £ 1,644.1 pd:
Cun npnu «Upnyjwtp pdolulwu Yaunpnu» PRL-h Ynndhg qpunbtigpwd 86581 pd wnwpwdphg
337.0 pd, «Upnjjuth duunwwniu» PL-h' 7999.0 pd tnwpwdphg 1778.0 pd, «wpbugwlwuh pdoljuywl

YEuwnpnu» PPL-h' 9827.9 pd tnwpwdphg 545.8 pd, «Lwhphh pdolulwu Yeunpnus PPC-h 10,7045 pd

nwnwdphg 1601.3 pd' soquwgpdynn twpwdpubp bu:

21. €L Thruukh UUMrRMESUruL

1. Uwpqubunwpwuh Gupwlwjnyejudp 2022p.-h mwpblwu ndjwiubpnd wnlw Gu 15 wyhunwlwu
dwutwygniejudp wnlunpwiht Yugdwlbpwnyejniu, nphg' 12-p wotuwwnb) Bu swhnyend, 3-p* Juwuny:
2. bwqdwybpwnyeniuubph wofuwwnnnubiph dhoht gnigwwjhu punhwunyy ghyp Yuqinwd £ 2060
wi2luwwnnn:
3. Uwnpb ubpluwjwgws bGu  wnlwnpwipht  Yugdwlbipwnyeniwubph  huwtiuwnunbuwlwu
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’
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(hwq. npwd)

2022p.
N 3nigwuhy
tnwipblwu
L | Uathwlwu uwhunwy 6,447,694.3
2. | 2nun pwhnyph punhwung dwlwip 13,9231
Juwuh punhwunip dwdwip 455,884.9
Bywdnunubiph punwdtup dwwp’ win pYnwd 6,439,122.3
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyeniuhg 6,031,592.0
5. | wtuubiph punhwunip Swywip, win pynud 6,861,7236
5.1 | Cunwdbup hhduwhwu gnpdnwubinyejwup ytpwpbipdnn 6,632,090.2
> e L punudbl i) 11901202
6.1 eughly wwpuwynpnyezgniutitin punuwdbup, wyn eynt 518,379.4
6.0 Ypbtnhwnnpwlwt ywpwnpbip qunwdubiph gdny 123.004.0
6.3 Yuwpbwdwdltin Ypbinhunnpwlwu wwpwnpbip pjnythu
. w2luwwnwylwndh b wofuwwnnnubiph w) Yupd.hwinlwgnwiubph gény 160,742.9
7. | Cupwghl whnhyubp punwdbtp, wyn eynud 72254838
7.1 | nbphuninpuu wwpwpbp Jubwnph gény 296,810.1
7.2 | npwdwlwu dhongubip b npwtug hwdwnpdbipubin 59,579.6
8 | Cunwdbup ng pupwghl wwpnwynpnipjniiutin, win pynu’ 1,815,126 4
8.1 | bpywpwddytinn pwuluwyht qupybp W thnfuwnnuyeniutubn 334,127.0
8.2 | wywnhyubpht Jepwpbpynm sunphubn 1,045,217.5
9. 4,959,813.2
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., dwnwjniegniutbph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h  wwpblywu  wdjwubpnd  dwpqubitnwpwup

owhnypny:
«Ymudpnt pdrlwlyuts Yetuppnti», «mdpnt dnp U dwblyuwt wduipphwlwt hhjwanwtng» U

12 Ywqdwybpwnyejntt - wofuwwnb]  Gu

«Ynmudpnt qpuny pnidoqunipyutl Yuywtny PPL-ubpt wopiwnply &b Juwuny: Yuwu dhwynpwd pninp

tpbp Yuqduwlbpynipymuubph dngp bwpunpn pupduw hwdbdunp tyupdby b ppawtuwlyut Jhéwlih
Junppuwpwugmd’ wik] ku pulbpnyayniiuph Ynndpg dlwynpwé Juwup Swuwjubpp, huswybu twl
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Ynupwlduwo Juwup Swduyubpp, ubthwlwt Jquwyhpuwh wpdbpp wwlwu b Quunbwnpuwlwi
Yuwihipuighg:

unpdbypnt pupnid Vwpqubypuwpwoh Gopwlunipyut  Guqdulbpynipiniatph  Ynndhg
dliunfnpwd punwdbup qnup rwhnypp bwpnpn pupduw hwdbdwgy bduqby F 8,782.7 hwq. npwdny,
dhwdwdwtwly 43,2536 hwgnpwd wybjughy b punuwdbup Juwuph swduwyp, huly Ynupwlidud Juwuh
dwywt waky kF 545,016.5 hwq. npuwdny:

4. «Hnudpne phy 1 wnjhyjhuphw» PRL-h Glwdnunubph 34,6%, «nwipnt phy 2 wynhyjhuhbuw»
$PL-h bGlwdnunubpp' 30,0%, «¥Hnuipnt 4. Upwojwuh wudwu puwnwublwu pdoynysjwu Yuuwnpnu»
PPL-h GYwdnunubpp 39,0%, «Fnwipnt Unipp Sphgnp Lwpblwgne wudjwu  wnihyjhuhw» PRL-h
GYwdnunutiph 33% W «%nwipne Euphyn Uwwnunbh wudwu wynihyihuplw» PRL-h GBlwdnuntbph 37,1 % W
«Upphyh pdolwlwu  YGuwmpnu»  PPL GHwdnunubph  20%  duwydnpdtp Gu  ng  hhduwlwu
gnpdniubinyeniuhg’ wuhwwnyg  wywhyubp, Jwpdwlwnyen, hhduwlwu dhongutiph  ownwpnuipg,
wywnhyubipht yGpwpbpgnn ounphubiphg BYwdnwn wy) Glwdnunutbp:

5.Lun ubplujwgdwd wnbnbluwunynipyut’ Yugdwybpwnyeniuubph Ynndhg gpwnbgpwd  obup,
ohunieniubiph punhwunyp dwybpbup Ywqdb) £ 44676.0 pd, wjn pynd Jupdwlwinyejuwdp wnipdwsd
wmwpwdplbiph  punhwungp dwybpbup Yuqdb) £ 11224 pd, huy Yugdwlbpwniejnwubph  Ynndhg
sogunwignnpdynn tnwpwdpubiph dwlybpbup Yuqdb) Gu 1212.3 pd: Cun npnd «%nudpne dnp b dwuwu
wyunphwywu hhjwunwung» PPL-h Ynndhg qpunbgpwd 8673.0 pd wnwpwdphg 263.8 pd, «Fnuipnt

Euppyn Uwuinuinbh wudut wnpyjhuhlw» PPC-h  3012.9 pd wwpwdphg 500 pd, huy «Uwpwihyh
wnnnonejwu Yaunpnu» RL-h 534,5 pd nmwpwdphg 267.3 pd sognwgnpdynn tinwpwdpubip Gu:

22. €L U3NhLh£h UUMrR2MESULrUL

1. Uwpqubuwpwuph tupwlw)niejudp 2022p.-h tnwpbwu ndjuiutpnd wnlw Gu 6 wbunwlwu
dwutwygniejudp wnliunpwihu Yugdwlybpwnyejniu, nphg 5-p wotuwwnb B gwhnypny, 1-p° Juwuny:

2. bwgdwytipwnigniutubpnwd wotuwwnnnubiph dhoht gnigwlwiht punhwunip phyp Yugdnu 1115
wi2fuwinnn:

3. Uwnpl ubpluwjwgwsd bu  wnlwnpwhtu  Juqdwlbpwnyeniuubph - $huwtvwnuntbuwlw
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’

(hwq. npwd)
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2022p.

N Snigwuhy

tnwipblwu
1. | Ubhwlwu Yuwhuw 2,149,675.2
2. | 2nun gwhnyph punhwunip Swywp 14,5270
3. Juwuh punhwunip dwjwp 58,1497
4. | blywdnunutiph punwdtup Swdwp, wny pYnud 4,025,276.8

3,050,817.8
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg
> Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 4,065,710.6
51 3,681,670.3

: Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Yybpwpbipynn

6. | Cupwghy wywpunwynpnysniuubp punwdbup, wyn pynid’ 390,931.9

146,803.0
6.1 | Ypbnhunpwlwt wywpuinpbip gunwiubph gony 29.755.5
6.2 | jwpbwdwdlybin Ypbnhuinnpuwlwu wwpuinpbin pinbhu 33,693.8
6.3 | wouwwnwywnpsdh b wotuwwnnnubph wy Yupb.hwinwgnwubiph gény
7. X 492,392.4
Sy | Furwehl wilpnhyubin pnuwdtp, win pynud 68,141.7
7'2 nbiphinpwlu wwpuptip Juwnph gény 41422

. npwdwlwtu dhongubip b npwug hwdwpdtipubip
8. Cunwdbup ny pupwghy wwpunwynpnyeniuubp, wjn pynud’ 2,125,996.7
0

8.1 | bplupwddybn pwtlwiht Juiplbp W thnfuwnnyegniutibn

2,125,996.7
8-2 | wiynhyutinhu Ypwpbpunn gunphttn
9. 3,132,765.7

Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

2022p.-h wwnpblwu ndjuiubpny dwpqubunwpwup tupwlywnipjwu 5 Ywqdwybpwnyeniuubpu
w2luwwnbi| Gu owhnyeny:

«Quuwuph pdyuwlut YEppnt, PPL-h dnyp bwpunpn pupduw hwdbduy bunpdby £
$huwbuwlywts Jhbwlhh Juippupugnd’ pulbpnysniup hwydbpne qpupmd dlynply F 58,1497
hwq. npuwd Juwu' bwpinpn pupduw 27,815.0 hwq. npwd qnup pwhnyph hwdbdunp, Ynupwljwéd

Juwup Swyut w6k kF qpbipl Gphynt wuqud U uqdky' 135,992. 0 hwq. npwd:
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buwqdwlhbpynmpyut  ubthwwt  JQuyphpugh wpdbpp 2 qpuph  wapunhwyp  wwluwu  E
uwunbwnpuwlwtt Jquyhpwihg U wnwowpyymd F Jupwply Juunbwnpuwlwt  Juwyhgpuh
ujuqbignid:

unpdbypnt ypupmd Uwpqubipupwih  Gupwluygnipyput Juqdulbpynipnibuiph  Ynndhg
dliunfnpwd punwdbup qnup rwhnyph dwdwip bwpinpn pupduw hwdbdwy uduqby kF 31,0788 hwgq.
ppwdny, dhwdwdwtiwuly 55,207.7 hwq. ppud wéby F punuwdbup Jowup dwduwp: Ynupwldud Juwuh
punwdbup dwduwp bwpinpn pupdw hwdbdugp weby F 69,664.0 hwq. npuwdny:

4. «Qnphuh pdoywlwu YGuinpnu» PRL-h Glwdnunubph 19,9%, «4wwwuh pdolulwu YGuwnpnu»
PPL-h blwdnunubph' 33,7%, «Ubnpnt mwpwdwopowtwiht pdolulwu Yaunmpnu» PPL-h Glwdnunubph
17,2%, «Uhupwuh pdolwlwt YGuwnpnu» PPC-h Glwdnunubph 19,7 % L «RPwowpwuh pdoluljuu
YGuwpnu» PPL-h GBYwdnunubiph 30,1 % &uwdnpdby Gu ng hhduwhwu gnpdniubinyeniuhg’ wuhwunnyg
nnnpjup, Jwpdwwinyenu, hhduwlwu dhongubiph owwpnuwhg GYwdnun, Ynghn 19 Swfuubiph
thnfuhwwnnignid, wynhyubpht ybpwpbingnn sunphutiphg Glwdnn wy) Glwdnunubp:

5.Lun ubplujwgdwd wnbnbluwunynipyut’ Yugdwybpwnyeniuubph Ynndhg gpwnbgpwd  obup,
ohuniejnibubiph punhwuny dwybpbup Yuwqdb) £ 308544 pd, win pynid Jwpdwlwinyegjudp wnpdwd
wmwpwopubph  punhwunyy dwybpbup Ywqdbp £ 4821 pd, phuy YJuqdwlbpwnyenwubph  Ynndhg
soguinwgnndynn tnwnpwdpubipp Yuqdb| tu 343.3 pd:

Jwpdwlwnyejwdp hwudujwd wmwpwdpp «Ywwwuph pdolwywt Yunmpnu» PRC-h 142401 pd

obiup ohunyeyniutbiphg Jwpdwwinyejwt hwududwsd wnwpwdpu £, huly sogquwgnpdynn wnwpwdpp'
«Ubnpnt nmwpwdwopowuwihtu pdolwlwu Yaunpnu» PRL-h 7582.5 pd okup shunyeniuubiphg:

23. £ U308 anrk Uur2Mssuruy

1. Uwpqubuwpwuh Gupwlywnigjudp 2022p.-h wwpblwu wdjwiubpnd wnlw Gu 3 wybunwlwu
dwutwygniejwdp wnlunpwiht Yugdwybpwnyeni, nphg 2-p wptuwwnb) | swhnyend, 1-p* Juwuny:
2. Ywqdwybpwnip)niuutipnd wgfuwwnnnubiph dhohu gnigwlwihtu punhwunip phyp Yuqdnid £ 312
wi2fuwinnn:
3. Uwnpl ubpluwjwgwsd bu  wnlwnpwhtu  Juqdwlbpwnyeniuubph - $huwtvwnunbuwlw
gnpdniubinyejw wdthnth wpryniupubpp’
(hwq. npwd)

N Snigwuhy 2022p.
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wmwpblwu
L. Ubithwiwits Yuuughunwg 707,160.8
2. | 2nun pwhnyph purthwunip dwyw)p 655.3
3. | Yuwup punhwunip dwywip 3,051.0
4. EYwdnunubiph punwdtup dwywp’ wyn pYnwd’ 1,074,2812
4.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 9376708
S Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 1,080,374.2
5.1 Cunwdbup hhduwlwu gnpdnwitinyejwup Ybpwpbipdnn 944,2352
6. | Cupwghl wwpuwynpnyejnittin punwdbup, wn pynud 62,7940
6.1 | Yptnhunnpwlwu wwpwpbp gunwubiph gény 35,380.0
6.2 | Yupbwdwdybwn Ynbnhinpulwt ywpunpbip pjngbihu 8,167.0

0
6.3 | wouwwnwywnpsdh b wotuwwnnnubph wy Yupb.hwinwgnwubiph gény
! Cu hYy wlwnpyubp punwdbu Ynud 113,049.2
wghy wyun w , W nt
7.1 P9 e b SR 49,440.2
. ntphnnpwlu ywpunpbp Jwéwnph gény 20,7053
npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtipubip
8. | Lunwdkup ng pupwghly wwpuwynpnie)niutbp, win pynut® 200,264.3
8.1 | bplwpwddytn pwuluyht Jupytp U dhnfuwnnueniutbn 0
8.2 112,288.3
< | whwhdutipht Ybpwpbinynn gunphubip
9. | Upwnwnpwuph, wwpwuph, wyfu., dwnwjnysjniuutiph hpwgnihg 937,670.8
hwunyp

2022p.-h wwpblwu wndjwjutipny «Hwjph pnid. dhwdnpnuw» b «Rbpdniyh wnnnoniejwu Ysuinpnu»
$PL-ubpu’ huswybu wlunpn Yeipohu wwphubpht, nunéjw| woluwwnb) Gu swhnyeny:

«bnbquuwénph PY» PPL-t upfuunpby b Juwund b duwnnpby k' 3,051.0 hwq. ppwd Juwu:
Lulbpnyaynitip stuwywd wpuunply b Juwuny, uwluyt bwpinpn pupduw hwdbdungp Juwup swdwip
ujuqby £ 126,083. 0 hwq. npwdny:

unpdbypnt ypupmd Uwpqubipupwih  Gupwluygnipyput Juqdulbpynipnibuiph  Ynndhg
dliwynpwd qnup rwhnyph Swyuwyp, huswbu twl Juwup Swduwip twpinpn pupdu hwdbdungp
tjuqby G hwdwwyupwupiwinpwp' 2,576.3 hwq. ppudny U 126,082.9 hwqup npudny:
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4. «bnbquwadnph pdolwlwu Yaunpnu» PRC-h GBlwdnunubiph 22,4% duwdnpyt) Gu ng hhduwlwu
gnpdniubiyejniuhg’  wthwwnyg  nbinbp, U wwpwqwubp, Juwpdwlwnyenu,  pul  djnw bBpyne
Ywqdwybpwnyesntuuph BYwdnunubpu wdpnnoniejwdp duwynpybi| Gu hhduwwu gnpdnitbinyeniupg:

5.Lun ubpluywgqwd wnbinEyuwwnynipjuwt’ Yugdwlbpwniyeniiubph  Ynndhg gpwnbgpwd  obup,
ohuniypniuubiph punhwuniyp dwybpbup Yuwqdbp £ 165951 pd, wyn pynwd Jwpdwlwnyejudp npwd
wnwpwdpubph  punhwunip dwybpbup  Yuqdl £ 2111 pd, huly Yuqdwybpwnyeniuubph  Ynndhg

soginwgnndynn tnmwnpwdpubip wnlw sku:

24. ££ SUJNheh UUMr2MESUruy

1 Uwpqubtitnwpwuh Gupwlwjnygjudp 2022p.-h nwpbljwu ndjuiubpnd wnlw Gu 3 wbwnwywu
dwutwlygnyejwdp wnbinpwihtu Yuqdwybipwynyeniu, 3-u | woluwwnt) Gu gwhnyeny:

2 bwqdwybpwnyeniuutiph wpfuwwnnnutiph dhoht gnigwwjhu punhwunyp phyp Yuqdnud £ 418
wi2luwwnnn:

3 Uwnpl ubplujuwgdwsd U wnlwnpwiht  Gugdwlbpwnenwiubph - phuwtivwntunbuwlwu
gnpdniubiniejwt wdthnih wpryniupubpp'

(hwq. npwid)
2022p.
N Snigwuhy
wmwpblwu
L | Ubthwlwl uwhuw 164,508.9
2 | anun owhnypeh punhwunip dwywp 11,6600
3. | bywdnuntbinh punwdbtp Swdwp' win EYnw* 1,679,230.0
3.1 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg 1,399,0365
4.
Owfuubiph punhwunip dwlwip, wn pYnd’ 1,664,886.2
4.1 1,664,886.2
Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup Yybpwpbipynn
5 Cupwghy ywpuwynpnye nituubp punwdbup, wyn pynid 134,555.0
5.1 Ypbnhunnpuwlwu wwpwunptip gunwiubph gény 52,4758
3,916.6
52 Yuwpbwdwdltin Ypbinhunnpwlwu wwpwnpbip pjnythu 150710
5.3 w2luwwnwylwndh b wofuwwnnnubiph w) Yupd.hwinlwgnwiubph gény o
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6.

6.1 | Cupwghy winhyublin pinwatup, win pynud 130,100.8

6.2 ntphunnpulu ywpunptp ywéwnph gdny 10,4412
npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtipubip 16,0031

" Cunwdbup ng pupwghy wwpunwynpnyeniuubip, win pynud® 690,1043

7.1 0
Gplywpwddybn pwuluwihu Jupytip b thnfuwnnyeniiutin

7.2 690,104.3
wywhyubinht Ytipwiptingnn sunphutin

8. 1,435,074.3
Upunwnpwuph, wwypwuph, wafu., Swnwjnyejniuutiph hpwgnwihg hwunype

2022p. wmwpbywu wdjwubpny pninp 3 Yugdwybpwnyejniuubpp® «bolwiuh PYx», «Lnjadptipjwtp
FU» b «holiwuh UUNY» PRL-ubipp, huswbtiu Uwfunpn Gpbip tnwpht, nwpdjw| wofuwwb| Gu 2whnypeny L
punwdbup gnun 2whnypep Ywqdb) £ 11,660.0 hwg. npwd:

«holiwih PY ®LL-h ubthwlwlt Quwyhpuwp 2 qpwuph wuptundby wwlwu E Quantwnpulut
huwyhipwihg:

unpdbypnt ypupmd  Uwpqubipupwh  Gupwluynipyput Juqdulbpynipnibuiph  Ynndhg
dhwynpwd qnup rwhnyph dwduwp bwpinpn pupduw hwdbduyp bduqby £ 3,408.1 hwq. npuwdny,
dhwdwdwtwly 5,276.8 hwq. npwd wéby F Ynupwliduwd rwhnyph dwduwp:

5. «holiwih PYU» PRL-h Glwdnunubpp 15,3% L «Undptpwup PY» PRL-h Glwdnunubph 24,4%
Sbwdnpyty Bu ny hpduwlwu gnpdnwibineniuhg (wuhwwnnyg nbintp, dwnwjnyejniutbp, wuhwwnnyg
wYywnhyubip, untpupnpw, wy Glwdnunutip): «holwup UUMY» PRPL-h dnin Glwdnunubipp hpduwlwund
dluwynpyti| Gu hhduwywu gnpdniubinyentupg:

5.Cun ubplyuyugdws wnbnbluundnypjut’ Yuqdwybpwnyejniiubph Ynndhg gpwnbgpwsd obup,
ohuniejnibubiph punhwunp dwybpbup Yuqdb £ 112193 pd, wn pynwd Jupdwlwingguwdp wnpdwd

wmwpwopubph  punhwunip dwybpbup Ywqgdb, £ 1139 pd, puy Jugdwlbpwniegnwubph  Ynndhg

sognwgnpdynn tnwnpwdpubip wnlw sku:

25. 6PEYULP LUNULUMNGSUNrUL

57



1. Gplwup pwnwpwwbinwpwuph «Ywpbu Hdhp§wuh wudwu Gplwuh dGnpnwnihnbu» PRL-h
pwdutitnndubph Yuwnwdwpdwu jhwgnpnyejniuutipp «Gplwt punupnid inbnuljwu hupuwlwnwywpdwt
dwupht» ££ optiuph hnnywd 2-pn dwup 2-pnp Yhnh hwdwdwju (pwgwnnipjudp  «Pudubnhpwlywu
puytpnieniuubiph dwupu» £L opbuph 67-pn hnnwsdh Ybwph «p», «g», L «p»  Gupwlbunbpny
uwhdwuwsé nbwpbiph, puswbu  uwl  pwdubinndubph  onwpdwtu L (Ywd) gpwdwnpdwu
[hwgnpnuejniuutiph) yepwwwhyb) Gu Gplwuh pwnwpwwbnp:

Lwaytinnt tnwpnud puytipnienut wpfuwnb £ owhnyeny:

2. «Y4wpbu HWdhpgwuh wujwu Gplwuh dGnpnwnjhnbuy  PPL-h - wpfuwwnnnubph  dhohu
gnigwlwjhu phdp Yuqdb| £ 862 wyfuwunnn:

3. Uunpl  tbpluwjwgywsd £ wnbwpwht  Yuqdwybpwynpjwtu  htwtvwmnunbuwywu
gnpdniubinyejwu wdhnih wpryniupubipp'

(hwq. npuwd)
2022p.

N 3nigwuhg

tnwpbywu
1. Uhlhu,ll{u,l‘u kuihmwl 7,342,613.1
2. 2nun gwhnyeh dwjwp 1,175,100.1
3. Glhwdnunubiph punwdbup dwlwp' wyn pYnd* 6,145,731.8

3,539,615.4
431 <hduwlwu gnpdniutinyentuhg
4. | Swfuubiph punhwuny dwlwip, wn pYnd 4,689,984.0

3,918,295.2
4.1 | Cunwdbup hhduwywu gnpdniubinyejwup ybpwpbindnn
5. | Cupwghy ywpumwynpnye niuubip punwdbup, wyn pynid 1,151,437.2
5.1 | Ypbnhunnpwlwt wywpuinpbip gunwiubph gony 165,2534

117,640.2
5.2 | Yupbwdwdybwn Ypbnhinpulwt ywpupbip pjngbihu 44,859.6
5.3 | wouwwnwywnsh b wotuwwnnnubph wy Yupd.hwnluwgnwubph gony
6. o b by 5 1,700,404.9
6.1 | EUPwonl wlunhyubin pnudblp, wr eyt 70.108.4
6.2 nbphnnpwlyu wwpunptip Jwéwnph gdny 865,928.2

. npwdwlwu dhongubip b npwug hwdwpdtiputip
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7. | Cunwdbup ny pupwghy ywpuwynpnyejniuubn, wyn pynid’ 6,763,712.4
2,338,187.4
7.1 | bplwpwddybivn pwulwiht Jupltip b hnfuwnnyeniutin 3.693.50L 5
7.2 | wywinhyubphtu ybpwpbpynn ounphubip
8. 3,539,615.4
Upwnwnpwuph, wwpwuph, wafu., Swnwjnieniuutph hpwgnwihg hwunype

«Qupby  Mdhptuuh  wudwt  Gplwtuh  dEgppnynihgp b

PPL-u 2022p. pupblwl

ipJpupupny duwdnply F 1,175,100.0 hwq. npwd qnup whnyp, uwlugt qnup whnyph dwywp

twpinpn pupdw hwdbdwy uduqby £ 194,711.7 hwq. npudny:

4. wpbu HYadhpgwuh wudwu Gplwuh dGnpnwnihnbu» PRL-h Glwdnunubph 42,5% dlwynpyty

Gu ng hhduwlwtu gnpdniubnyeniupg  (Jwpdwlwinyentuhg, wywhyubph owmwpnuwihg, gnjwgnwihu

gnpdniubinyeniuhg, Ywuwh L dwintuwht dwypninnt uywuwpydwt gnpdniubinge)niuhg, thnfuwpdtiph

i nL|NL y wuntLun w n n , W n wnuuwyuwl wuntLun N
pptipnueniuhg, Blwdnunubipht Gpwpbnydnn gunphubinhg, w)) gnpdwnuwlwu Glwdnunubn)

5Lun  ubpyuwjugdwd  nbntywwnynipjwt’  Yugdwlbpwnejwu  Ynndhg  qpunbignwd  sbiup,

ohuniejnibubiph punhwunip dwybipbup Yuqdbp £ 451942 pd, wn pynd Jupdwwinysjuwdp npdwd

wmwpwdpubph  punhwunyy  dwybpbup  Yuqlb)

soguinwgnndynn tnwnwdpubip wnlw sku:

Uuu -2

MbEnwljwu dwuttwygnipjudp wnbwnpwiht jugdwybpynieniuubph gnpdwnhp

dwpdhuubph ntwjwpubph juunwpwsd wluwnmwupubph wpnniupubph quuwhwwnid

E 21139 pd, huy Yuqdwlbpwnyejwu Ynndhg
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L Ywnwywpnyegjwu 2017 hnhwnbdptiph 5-h phy 1262-U npnpdwdp  hwunnwndwd  Yuwngh
hwdwdwiu phpwlwuwgdty £ Ywqdwlbpwnieniutubph  wpynwwybunnggjuu npnpgnd b gnpdwinhp
dwpdhuubph  nbBywdwpubph  Guuowpwd  woluwwnwuph  quwhwnnd® Gubing - <wjwunwtp
Lwupwwbwnyejwiu Yaunpnuwywu pwulyh Jbpwdbhtwtuwynpdwu twpbljuwt dhohu tinynuwnpnyphg,
pun hpwgdwt Sdwlwih Ywd pun ny pupwghy wywnphdubph swhnipwpbpnegjwu dJwywpnwyhg W
[pugnighs  htwluwlwu  gnigwuhpubiph npwlywu  nhtwdhlwihg: Fuwhwndwu  hwdwp  hhdp L
hwunhuwunw wtwwywu Yunwlwpdwu dwpdhuubph Ynndhg ubplujwgdwd nbntwunynyenup, npp
Ygynw £ wnwudhu LGYunpnuwjphu uhgpbinh wnbupny:

Ywqdwybpwnyenwubph  wudwunwubpp, gnpdniubingjwu wpryntiwybnnieiniup, gnpdwnhp
dwpdhuubph nGlwywpubph quuwhwwwywuubpp ubpyuywgywsd Gu hwdwwwwnwufuwu Yunwydwpdwu
dwpdup puytipnyeggniuutiph Jbpnwniejwu hwnywdnud:

Ywqdwybpwnyeniuubph wprynwwybnnegniup . npngdnid - b gnpdwnhp dwpdhuubiph
nGlwlwpubph  Yuwuwwpwsd wofuwwnmwupp quwhwwnynd £ Gubind <wjwunwuh <wupwwbungejut
LYGunpnuwlwt pwuyh Jepwdbhtwtuuwynpdwu tnwpbljuwt dhoht tninynuwnpnyphg, npp 2022p.-h hwdwp
Ywqgdb] £ 9,708 U pun hpwgdwt dwywih Yud puwn ny pupwghl wlwhdubph gwhnipwpbpniejwu
dwlwpnwlhg b pugnighs $huwtiuwlwt gmguuhpubph npwlwt nhtwdhlwhg:

Jbpnidnipjwt Bupwpyqwsd U gnpdniubingegniu hpwlywuwgpwsd 139 Yuqiwybkpwynipyniuhg' 19
(13.67%) Juqiwybpynipyut  wpryniwwydbnnyeguu b gnpdwnhp  Jwpdhuubph nBYwdwpubph
woluwwnwupubpp quwhwwndby Bu npwlw, 7 (5.04 %) Juqiwlbpynypywup' pwdwpwp, 37 (26.62%)
Yuqiwybpynipywup’ ywjdwuwlwu pwdwpwnp b 76 (54.67%) Yuqiwlbpwnypjuwup’ wupwdwpwp:

Qnpéwnhp dwpdhuubph nYuyjupubpph guwhwndwu wpyniupubpp

= npwlwiu = pwdwpwp wwpldwiwlwu pwdwpwp = wupwywpwn
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Snpéwnhp dwpdhuubph hYwywpubph junwwpws wluwmwupubph wpnyniupubph

widthnthnd b quwhwwnnd pun yhnwyuwi junwjwpdwt hwugnpjws dwpdhuubph

1. &€ UmMN1uUMULNhe@3UuL LUhUururnh@3nht

Jdbpndnipgut  Gupwpywd  “wgdwlbipwnyeniuubiphg'  ««Udwt»  hngblwtu  wnnnoniejw
YGuwnpnu», «ngbiljwt wnnnoniejwu wwhwwudwt wqgquiht Yauwnpnu», «4. W. Swuwpgjuuh wujwu
ninnigpwpwuniejwu wqgwihu Yeuwmpnu» b «MNpndbunp M. 0. Snjwup wudwu Upniwpwiwlywu
ytuwnpnu» PRL-ubph hwdwp wpryntwybiwnygywt npnadwt b gnpdwnhp dwpdhuubph nBYwdwnubiph
Yuwinwpwd wofuwnwuph quwhwndwt hwdwp npwbu Phtuwtvwlwu wwpbywu hhduwlwu gnigwuhg £
punnwytp pun hpwgdwu dwywih swhnipwpbipnyejut gnigwuhop, duwgwd Yuwgdwlbpwnyeniwiubph
hwdwp punnwdb £ pun ng pupwghly wlunhyubiph swhnipwpbpniejwu gnigwuhop:

Unynwwy 1.1-nwd ubipyujwgywsd L gnigwuhpubiph wnbuwwpwp Yohnubpp:

wnynuwly 1.1
=
slest |4 s 5
2| 53 3 3 o
3 = c S c| ¢ = = S 5] S
=5 3 O = O 5 = | = 33 573
= o 1S 3 c ol =
e |23 252|212 |E9 383
= 3|28 =315 |35 553
£13z|92 5|22 |2 33 2
3 S | 3z | = |5 = 3 s
S EE| 586z 8 |38 53C
il
LYwqdwybpwniejwu wudwunwip = ? 3| =23 3 | 3| & S 2 - £
c el 28 £ 3 3 B < c
hh ¢ Clj c c e | & < c
< g < 5 dc_ 3
2 d i =1
3
Suwhwwndwtu dhwynp
2l |w (@22 |2 |9
1 | ««Udwt» hngbiljut wnnnonipjwu Yauwnpnu» - - - - 10| 10 - - 20
PPL
2 «Phpqh PL» PPL - - - - 10 - - - 10
3 | «Uywnbdhynu Edh| Swpphbywuh wuduu - - . 15 | 10 | 10 - 10 | 45
nbntiph U pdolulwt inbfuuninghwubipp
thnpdwghwwlwu Yaunpnu» PLL
4 | «“Ywpudwsdnigniutbiph pniddwt wqquwihu - - 15 - - 10 - 10 | 35

Ybunpnu» PPL
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5 | «<ngbijwt wnnnoniejwl wWwhwwudwu - - - - - - 10 - 10
wqquwihu Yauwnpnu» PLL

6 | «4d. U. Swuwpowuh wuduwu 15 15 15 [ 16| - - - 10 | 70
ninnigpwpwunyejwl wqgqwihu Yauwnpnu» ePL

7 | «Ulwuh hngblwt wnnnonyejwu Yaunpnu» - - - - |10 | 10 - - 20
PPL

8 «LU_pnq‘uhph l“h‘Uhun» PP - - - - - - - - 0

9 | «Uhwntdhynu U. Udnwpbljuwuh wudwu 15 15 15 |15 | 10 | 10 - 10 | 90
wnnnowwwhnyzjwu wqgwjihu huunhwnuny»
PPL

10 | «Mpndbunp M. O. Snywup wudwu - - - 15 - |- 10 10 | 35
Upjntuwpwuwlywu Yaunmpnu» PLPL

11 | «hudptiyghnu hhjwunnyejniuubph wgqujhu - - - - - 10 10 - 20
Ybunpnu» PPL

12 | ««Uypywdpwpwunigjwu b Uwoljwpwtnysjwu - - - - - - - - 0]
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wnnynuwnpnyphg 50 L wybih wnynu | woluwnwupubipnh
wnrynwybinni)
wl
quwhwwnwlwup
1 | «Uunwunwpunwgdwu W wjn wjn npwlwu

swthwghunniejw wqgwjh
dwnth» PP

2 | «Pwugwpwpnunwuwiht b ns ns wlpwywnpwn
wbfuuhywlywu dowlwpnyubipp
ghwnwlwu Yauwnpnu» PPL

3 | «Uuunwdptipph wuynwugnisjwu ns ns wlpwywnpwn
ninpuinh nhulbiph quwhwwndwu b
Jbpinwnigniuuiph Yaunpnu» eRLL

4 | «3nuiphp ubiByghnu Yuywu» PRL ns wjn wuwjdwiwwu
pwywpuip
5 | «Bpypwgnpdnipjut ghnwywu ns wjn wuwjdwiwwu
yaunpnu» PRL pwdwpuwn
6 | «w-Updwuwn» PRL ns ns wlupwywpwnp
7 | «Lwjwunwth wpunwhwudwu ns ns wlpwywnpwn
wwwhnjwagpulwu

gnpdwlwinyenitu» UPPL

Lwhuwpwpnipjwu GupwYwnyejwu Ywqdwybpwnyentuubipp gnpdniubinyejwu
wpryniuwybiwnne)niup, gnpdwnhp dwpdup nBlwdwpubph Yuunwpwsd wotuwnwupubpp qguwhwnydb B 1
Uwqiwlbpynypjwt  nppuliwt, 2 Juqiwlbpynyejuip' wywpdwbiwt  pwjuwpup, 4
Yuquiwlbpynypjuip’ wupwjwpunp:

7. &€ U ENhE3UL,4PSNRI3UL, UTUUNR3(GP 54 UNNrSh LUUPUCNRE3NRL

Lwhuwpwpnigjwt tupwlwinyejut “Ywqdwybpwnyesniiubph wprynwwybnnggjuu npnpdwu b
ghpdwnhp dwpdphuubph nGlwdwpubph  Yuwnwpwd  woluwwnmwuph  quwhwnmdwtu hwdwp npwbiu
dphuwtuwlywu wmwpblwu hpduwlwu gnigwuhy «Ftinughwunnyejuu wqgqwihu Yauwmpnu» PRC-h hwdwp
punnwdtp £ punm ppwgdwu  dwdwih  E swhnipwpbpnejwu gnigwuhop,  pul duwgwd
Yuqdwybpwnieniuubph hwdwp' pun ng pupwghly wynhdubph swhnyewpbpnyejwu gnigwupon:
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Snigwuhoubiph tnbuwlwpwnp Yohnubpp ubipyuywgynwd tu N 7.1 wnwwynid:

Unjnwwy 7.1
S
2158 5 | |3 | 3
<= 3 =K
Ywqdwybpwniejwu wudwunwip Z|® 5|33 3 J%—' o | 3 = = %% <
il =
s 138|282 35|58 35|25 |3
= o = = 3 =) 3
< o) © 3 Sl = E g . :% 33 c-
% 3 5 QJ% < = o | g 3 5 == a
Sa|l 59 2| =2 5 S a| g3 d
§ 3 =1 3| 3 o - g S <
c | S&| 28 5| 3 3 | 2 € c
hh 91 a c c CH = < c
5135 |¢ 5 | 2
N d N S:
3
Suwhwwndwt dhwynp
2 lw o |ale |2 |2 |9
1 | «Gbnughunnipjwt wqquwihu - - - - 10 10 - - 20
YGUwpnu» PLL
2 | «bplwup htuwybunwihu pdohulwu - - 15 | 15 - - - 10 40
pnitig» PPL
3 | «Yppnuegniu» phlipph fudpwgpnysntu» | 15 15 15 | 15 10 10 - 10 90
PPL
4 | «"hyghp <wdpwnpénwjwuh wudwu 15 - 15 - - - - - 30
onwgwinlh ohduhwljui
htippwithnfuph dwutwghnwgywd
dwulwuwwwnwubywl dwpqununng»
PPL

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb twjunpn wwpdw gnigwuhoh

hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnuownd (wb):

Uunnple ubipuyugdwsd £ << Yppnyejwt, ghwnniejwt, dowlnyeh W uwnpunh Uwfuwpwpnientu
Bupwlwnyewu  wnlwnpwiht  Juqdwybpwnyeniuutiph gnpdniubingejwt - wiprynwwybinnggyuu - W
gnpdwnhp dwpdhuubiph nElwywpubiph Yuwmwpwd wofuwnwupubph guwhwwwlwuubpp:
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hh Cwhnyswpbpniejwt | |pwgnighs Yuwqdwlybpwnysjwu
gnigwuppp dbd Ywd | huwtivwlwt ghpoéniubinyejwu ]
LYwqdwybpwniygjwu wujwunwip | hwjwuwp £ <& YR | gnigwuhgubiph gnpdwnhp
Jopwhhuwuuwynpd | wdthnth dwpdhuubiph
wu tnwpblwu dhoht | quwhwwmwlwup | nblwywpubpph
wnnlynuwnpnyphg dtid | Yuwnwpwd
50 L  wybh | wpfuwwnmwupubiph
wnynu wnryniuwybinnyesjwu
guwhwunwlwup
1 | «Stnughunnipjuwu wggquihu ng ng wupwywpwn
ybunpnu» PPLL
2 | «bplwup hEuwybunwhu wjn ng pwdwpwp
pdoywlwt pnitig» PRL
3 | «Uppnipnu» ptipeh wjn wjn npwywu
fudpwgpniejniu» PLL
4 | «"twydhp <wdpwndnudjwuh wjn ng pwywnwp
wudwu opwgwnyh ohdwyhwlywu
htippwihnfuh dwutwghwnwgywd
dwulwuwwwnwublwu
dwpqununng» PRC
Ywgdwlbpwnyejniutbpph  gnpdniibngegwu wprynwwybunngeniup,  gnpdwnhp  dwpdup

ntlwywpubph uuwnwpws woluwwnwupubpp quwhwnndly BU' 1 Yuqiwlbpynipjwup' ppulwi, 2
Yuqiwlbpynipnivubiphup® pujwpwp, b 1 juqiwlbpynipjuip’ wupwywpwp:

8. <L MUCSMULNNMISUL LUhUrUurnhae3nhL

Jdbipnwonigjuu Gupwnpyywd Yuqdwlbpwnysnwubtph wpryniuwybunnyejut npnpdwu b gnpdwnhn
dwpdhuubph nblwdwpubpp Yuwnwpws wouwnwuph quwhwndwu hwdwp «Upd-Ukpn» @RC-h hwdwp
npwbu  phuwtuwlhwu  wwpblwu  hpduwlwu  gnigwuhy £ punniudbp ng pupwghy  wlumpydubiph
owhnipwpbpnyejwu huy «2phuwn»  PPL-h hpwgdwu  dwywih

gnigwiuhaop, hwdwp'

owhnipwpbinniejwu gnigwuhop:
Snigwuhoubiph tnbuwlwpwn Yohnubpp ubipyuywgynwd Gu N 8.1 wnjnwuwlyned:

puwn

Urynuwly 8.1
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N
il
o sy . s 5
S 535
- =3 |33 2 |« | 3 >
3 3 @ = @ e & o S o o))
3 = c S c c c < | 35 S
= B 5 o~ 3 c 3 g <
= 33| 3 o S F |3
hh © 3 3 3 | £ =5 R | <2 & | B
Ywqdwybpwnyejwu wudwunwp | £ 3% | 25| > > 3 S| 55 E = | 3
o = = on
£ |%c|9c|5 |E2 2|3 |25|E
N c £ e b S = o| & S5 %: &
Sa S oL > = S S o S 3
S 3 c1 3 3 o c S <
c S & 28 | £ 3 3 .g < c
A a E c CR € < c
< g < 5 dc' =
2 | a & =]
3
Suwhwwndwu dhwynp
0 2 2 |w |2 |2|9 S
1 «U.r]Lj-U.I:nn» orL - - - - 10 10 - - 20
2 «Qh‘Uum» oee - - - 15 10 10 - - 35

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twiunpn wwpyw gnigwuhsh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Uwinnpl ubpluywgqwd £ << wwpnmwwuniejwu bwfuwpwpnigjwt  Gupwlwjnyejut wnliunpuwht

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:

ntywdwpubph  Yuwwpws  wyfuwnwupubpp  qguwhwnyb

wupwyjwpwp:

Gu’

2 Yuquwlybpynipymuubppup
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hh Cwhnipwpbpnyegjwu [nwgnighs  phuwtuwlwu | Yuwqdwybpwnyejwu
gnigwuhpp  dbd  Yuwd | gnigwupoubph wddhinth | gnpdniubinyejwiu W
Ywqdwybpwnejw | hwdwuwp £ <& YR | gquwhwwnwlwup  dGs £ | gnpdwnhp dwpdhuubph
U wudwunwip bpwdhuwuuwynpdw 50 L wybifh wnynu ntywdwpubph
tmwnbljwu dhohu Yuwwnwinwd
wnnlynuwnpnyphg w2luwwnwupubiph
wnrynwybnniejwu
quwhwwnwlwup
1 | «Upd-Ukpn» ®PC | ny ng wupwywpwn
2 | «Rhuwn» PLL ng ng wupwywpwn
Ywqdwybpwnyeuubph  gnpdnwbinyejwu wpryniwwybinngeniup,  gnpdwnhp dwpduh




9. LKL AUMAr SEhLNLNGPULUL UMSNRLULENNRE-3UL LUUCUMNRE3NRL

Jdbpndnygjut Bupwpywsd  gwhnype  duwynpwd  «Kwjwuwnwup  hbnnwwnwnbuwhu - L
nwnhnhwnnpnhy gquug», «%EnYnudnu», «Gplwup dwebdwnhlwywu dbpbuwubph gnpdwpwu» PPL-
ubph hwdwp wpryniuwybunnyeywtu npnpdwu W gnpdwnhp dwpdhuubiph nGlwdwpubph Yuwmwpwd
woluwinwuph quwhwwndwt hwdwp npwbu htwtuvwlwt rnwpblhwu hhduwlwu gnigwuhy £ punniudbg

pun  hpwgdwu dwlwih swhnyewpbpniejut gnigwuhop, puy «Kwwnlyy Yuwpy PPL-h hwdwp' ng

pupwghly wlwnhdutiph swhnipwpbipnyesjwt gniguhyp:
Snigwuhoubiph tnbuwYwpwp Yohnubpp ubpluwjwgynud Gu N 9.1 winnwwyned:

Unynwwy 9.1
N
olesg = | 3
32| 53 3 3 >
3 | = c c Z c = S 5
= | 2@ ; | 3 = ? 3 % %ng cl
hh 2|23 /389 |2 |=2£ |2 Eqzg|z
Ywgdwlbpwnyejwt wudwunwip |2 & ZE E 2 3 < 3 5 = g‘ g
S|$E|FE|2 |E2 |g £33 |k
~N g 15 [CHE; c ) al 3 5 2= o)
a| S| @ = S Sa ¥3 |d
s | =3 |23 3 o> c c 3|3 &
c| S&g| g8 | E 3 3 3 £ =3
g |22 c e € |2 =
$:5 |4 53
N d N S:
3
Suwhwwdwtu dhwynp
o |w v | e |2 |9
1 | «Kwjwunwuh hbinnwnwwnbuwihtu L - - 15 15 10 10 - 10 60
nwnhnhwnnpnhs gwug» PPL
2 «'Dwun‘uhz» PP - - - - - - - - 0
3 «quhpth‘U mhI‘u‘Uhqw» ol - - - - - - - - 0
4 «Lwjthnuun» PPL - - - 15 10 10 10 10 55
5 «<wunml4 l{uJu{» PP 15 15 - 15 10 - - 10 65
6 «Q-hnqnudnu» PP 15 - - 15 - - 10 10 50
7 «Gplwuh dwpbdwnhluwlwu 15 15 - 15 - 10 10 10 75
dbpbuwubiph gnpdwpwu» PFPL
8 | «2upbugwywuh hwunnguwohtwywu | - 15 - 15 - 10 10 10 60
gnpdwpwu» PRL
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«Q-wn‘Uh~Lhn» QUU» PRL - - - - - 10 10 10 30

10

«

Updynudnu» PRL

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twiunpn wwpyw gnigwuhsh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhoubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Uuinnpl ubplujugywd £ << pwpdp  nbfuuninghwlwt  wpryniwpbpnygjut bwjuwpwpnyejut

Bupwywjnyejwu  wnlwnpwiht Yuqdwlbpwniyeniuubph - wpnynuwdbunnyejuu, gnpdwnhp  dwpdhutbph

ntywdwpubiph Yuunwpwsd woluwmnmwupubiph quuwhwwnwywuubpp:

hh Cwhnipwpbpnyejw | [pwgnighs Ywqdwybpwnyejwu
U gnigwuhpp dbd | Phuwtivwywu gnpdniubinipjwu W
Ywqdwybpwnyejwu wudjwunwip | jwd  hwlwuwp L | gnigwuhgubiph gnhpdwnhp
L 4P | wdthnth dwpdhuubiph
Japwdhuwtuuwyn | quwhwuwnwlwup nGlwywpubipp
pdwt  wwpblwu | d6s | Yuwnwpwd
dhoht 50 b wybjh wnynu | wotuwwnwupubiph
wnnlynuwnpnyphg wnrynwwybinnipjwu
quwhwwnwlwup
1 | «Cwjwuwmnwtp wjn wjn npwywt
htinnwunmwunbuwht W
nwnhnhwnnpnhs gwug» PPL
2 | «Mwwnubip» PPL ng ng wupwywpwn
3 | «Lwgbpwjhtu wbuuplw» PLL ng ng wupwywpwp
4 | «lwjthnuwin» PLL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywpuin
5 | «lwwnnty Yuwp» PRPL wjn wjn npwlwu
6 | «Ytinynudnu» PLL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywpuin
7 | «bplwup dwpbdwnhluwlwu wjn wjn npwlwu
dbpbuwubph gnpdwpwu» PRL
8 | «Qupbugwywuh ng wjn wwjdwuwlwu
hwuwinngwohuwlwu gnpdwpwt» pwywpwip
PRL
9 | «Gwnup-Lbn» SUU» PPC ng ng wupwywpwn
10 | «Updynudnu» PRL*

*Qnpdniubinieiniup dwdwuwlwynp nunwpbguws k:
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Ywwnwnwd

Ywqdwybpwnieniuubiph gnpdniubingejwu wipryntuwybinnie)niup, gnpdwnhp dwpdup ntwdwpubpp

w2fuwwnwupubipp

quwhwuwnyb

Gu'

3

Yuqiwlbpynipjutp’

npwlwi,

Juqiwlbpynipjutp’ wwjdwiwlwt pujupup b 3 juqiwlbpyniypjuip’ wupwywpwp:

10. LUNULUTPLNNE3UL UNUPSE

LYwqdwlybpwnyenwiubph  wpryniuwybunngejut

npnadwiu

hwdwp

npwbu

3

$huwtuwlwu

wnwpbwu hhduwlwu gnigwuhy £ punniuyb) ng pupwghl wynhyutiph swhnyewpbpnysjwu gnigwuhgp:

Snigwuhoubiph tnbuwlwpwp Y2hnubipp ubiplujwgynw tu N 10.1 wynwwynid:

Unjnuwy 10.1

£
&l =g = 3
~
_ =355 s |, |2 | @
3 3 2| =D e e o)) S gj
2 |35/ 558 |£ |5 |35 |g=
Ywqdwybpyneywt wujwunwp | = | B 5 | 2 5 | 3 5 o 3 23|33 | o
hh s 23|33 |2 |ZTS5|R | £2 383
= |2l 2| o 33| 5 |2 | 5§ 3
£ 2| 22 |5 | £ @ Sc| 33| 2
c 3 c = Nl < = =
2 |2E5|e5|§ |=6|F |25|53% 8
Sa|l s5a| @ = S Sa | g3 d
S 3 cl 3 3 o c c 2 c
c |[S&|ze| & |3 3 | 3£ =
A a € c R € < c
5135 |9 L
NN S:
3
Suwhwwndwtu dhwynp
2 |w |w |2 |2 |2 |2 |9
1 | «UULUU YYybinthdbup» PRLC - - - - - - 10 - 10
2 | «Pwnwpwohuwlwu dpwgnptiph 15 15 15 15 10 10 10 10 100

thnpdwghwnwywu Yauwnpnu» FRC

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb twjunpn wwpdw gnigwuhoh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Unnpl ubpyuywgquwsd £ << Pwnuwpwohunigjuu  Ydhnbh  Gupwlwnyejwt  wnbnpwiht

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:
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hh Cwhnipwpbpnysjwt | (pugnighy Yuwqdwlybpwnysjwu
gnigwupop vt Ywd | $huwtiuwlw gnpdniubinyejwu ]
LYwqdwybpwnipjwu hwywuwp £ <& YR | gnigwuhgubiph gnpdwnhp dwpdhuubph
wudwunwip Japwhhuwtuuwynpd | wdthnth ntywdwpubph
wl wnwpblwt | quwhwwnwywup Ywinwpwd
dhoht dtid E | wofuwwnwupubipp
wnnynuwnpnyphg 50 b wybjh wnynu | wpryniiwybuinnyejwu
quwhwwnwlwup
1 | «UULUU thybnthdbup» PRL | ny ng wupwywpwn
2 | «Pwnwpwohuwlwu ng wjn wwjdwuwlwu
Sdpwapbiph thnpdwghwnwywu pwywipuwp

ybunpnu» PRLC

Ywqdwlbpwnyejwu  gnpdnwubinyejwt  wpryniuwybitinygjnaup,

qnpownhp  dwpduh  ntluwdwph

Yuwnwpwd wotuwnwupubpp quwhwndtp BU' 1 juqiwybpynpywip’ yuwydwiwlwy pwdwpup, 1

Juqiwlbpynypjwup’ wupwywpwp:

11. €€ AULru3bL Lsnurauunibk unr<nhra

Yuwgdwlybpwnyenwubph wprynwiwybunnygejwt npnadwt hwdwp npwbiu Phuwtiuvwlut mwpbyw

hhduwlwt gnigwupg £ punniuyb| ng pupwghy wynpyubiph swhnyewpbpniejwu gnigwuhan:
Snigwuhoubiph tbuwlwpwp Yohnubipp ubipluywgynwd tu N 11.1 wnnwwyned:

Unynwiwy 11.1

hh

Ywqdwybpwnyejwu wudwunwdp

2nun 2whnyp (Juwu)
Cuwn hpwgdwt dwywip
owhnyzwpbipnyejwu gnigwuhy
Cuwn ng pupwghly wlnhyubinh
owhnipwpbipniejwu gnigwuhy

Ppwgnuwihg hwunye

Cupwghy hpwgythniejwu

o

<

3 3

3 o

=2 >
3 z 3 o 3 cl
o c 2| B
c c 3 = J‘g
5|32 553
a| 35 %g &

2 | 22|32

S| 3E| ¢

g S

il

3

Suwhwwndwtu dhwynp
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2w |w |9 |2 |2]2 |9

1 | «lwjwuwnwup hwupwhu - - - 15 10 | 10 10 10 55
htnnwuwnwpuybpnie)niu» PLL

2 | «Cwjwumnwuh hwupwjhu 15 15 15 15 - - 10 10 | 80
nwnhnpuybpniginiu» PLL

3 | «<nglinp-dowynipwjhtu hwupwjhu - - - 15 - - 10 10 35
htinnwuwnwpuybipniejniu» PPLL

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb twjunpn wwpdw gnigwuhoh
hwdbdwwnipjudp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw

gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Uunnpl ubipyuyugquwsd £ << hwupwjht hbnwpdwynnh funphpnh Gupwywnyejwt wnbinpwht
Yuwgdwybpwnienwuubph  gnpdwnhp  dwpdhuubph nGlwdwpubph Yuwwpwd  wofuwnwupubph

quwhwwnwlwuubpp:
hh Cwhnipwpbpnysjwt | |pwgnighs LYwgdwybpwnyejwu
gnigwuhgp dbd Ywd | $huwtuwlwu gnhpdniubinyejwu ]
LYwqdwybpwnipjwu wudwunwp | hwdwuwn £ << YR | gnigwuhoubiph gnpdwnhp  dwpdhuubph
Japwdphuwuuwynpd | wdihnth ntywdwpubph Yuunwpwsd
wl wmwpblut | quwhwwwywup wi2luwwnwupubiph
dhoht dbd E | wpnyniuwybunnyejwu
wnlnuwnpnyphg 50 b wybifh wnlnu | quuwhwwmwlwup
1 | «Cwjwunwuh hwupwihu ng wjn wwjdwuwlwtu pwdwpwn
hbnnwwnwpuybpnyentu» PPL
2 | «Lwjwunwuh hwupwihu ng wjn wwjdwuwlwtu pwdwpwn
nwnhnpulybpniyenitu» PLL
3 | «Knqunp-dawynipwihu ng ng wupwywpwn

hwupwjhu
htnnwuwnwpuybipniejniu» PPL

Pninp 3 Jwqdwybpwnyeniuubph  gnpdniubinyejuwt wpryntuwybunnegynup, gnpdwnhp  dwpdup

nGywdwpubph Juwnwpwsd woluwwnwupubpp quuwhwwndbp B0 2 Jugdwlybpwniejwup  wyuydwuwlui

pwywpup, 1 juqiwlbpynipjuip' wupwywpwp:

12. LU1ULUShULUL UYbhUShU3h UNUhSE
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Fninp  bpbip

Ywqdwybpwnyejniuubiph

wnryntwybitnnyejw,

qnpdwnpp
nbwdwpubph  Juwwpwd  woluwnwuph quwhwundwt  hwdwp  npwbu - pptwtvwlwt nwpblywu

dwpdhuubiph

hhduwlwu gnigwuh? L punnwudb) ng pupwghly wynhyubiph swhnipwpbpniejwu gnigwuhop:

Snigwuhoubiph tbuwlwpwp Yohnubpp ubpyujwgynud Gu N 12.1 wnuwynid:

Unjnuwly 12.1

S
oles ,3 3
~
_ =353 s . |2 | @
3 32 22 |[& | & > | 3 o 5
3 = c S S c = = S =
= S 9 5 =) = = 33| &3
LYwqdwybpwnyewt wujwunwp | = L 5| 33 3 5, o 3B c 3| 23| ¢
hh = |=23/325 |2 |25 2 £F2|3% |3
=) S e =& o 33| S S| 55|73
< = D £ % c D 3 = S 3 [
c | 3 & = < | = = =
3(\1 3 5 ®© 15 < o) ol 3 5 D = =
S a| 5a o = S Sa| 83 |d
S = 3| =23 3 o> c s 35|32z
c SE|l o8 | & |3 3 | 2 £ c
A a € c C € S =
AEE 3 § |
N da N S:
3
Suwhwwndwt dhwynp
o . |9 2 |2 |2 |2 |<2
1 | «Cwjwbpnuwydhqughw» $RL 15 15 15 15 10 10 - 10 90
2 | «Udpwnwnwtwlwu Yeunpnu» 15 15 15 15 10 10 10 10 100
PPL
3 | «Udhwpnid» pdoljulut 15 15 15 15 10 10 - 10 90

ytunpnu» PPL

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb bwjunpn wwpdw gnigwuhoh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnuownd (wb):

Uwnnple ubipyuywgywsd | Lwnwpwghwlwu wdhwghwih Yndhnbh Gupwlwinyejwu wnlunpwjhu

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:
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hh Cwhnipwpbpnysjwt | (pugnighy Yuwqdwlybpwnysjwu

gnigwuhgp vt Ywd | $huwtiuwlw gnhpdniubinyejwu ]
LYwqdwybpwnipjwu hwywuwp £ <& YR | gnigwuhgubiph gnpdwnhp  dwpdhuubph
wudwunwip Japwhhuwtuuwynpd | wdthnth ntywdwpubph Yuunwpwsd
wl wnwpblwt | quwhwwnwywup wfuwnwupubiph
dhoht dbd E | wpryniwwybinnyejwu
wnnynuwnpnyphg 50 L wybijh wnynu | quwhwwnwlwup
1 | «Cwjwbpnuwyhqughw» $LL | wyn wjn npwywu
2 | «Uhwnwnwuwlywu wjn wjn npwlywu
ybunpnu» PPLL
3 | «Udhwpnid» pdoluljut wjn wjn npwlywu

yauwnpnu» PRL

Pninp 3 Jwqdwybpwneniuubph  gnpdniubinyejuwt wpryntuwybunnegynup, gnpdwnhp  dwpdup
nEYwdwpubph Yuwnwpwsd woluwwnwupubpp quwhwnydb BU* ppuyw:

13. €€ SUEL MESULUL N3k YUNUYUPUUL UNUPSE

Lndhwbh Bupwlwjnipjwu Yuqdwlbpwnieniubphg' «lwwnndy Entwdplulwp dwnwjnieiniu,
«bip-Cbp»  LEY»,  «Lpwgnuuh dwpqwhwdwihp» PRC-ubph L «Gplwtph  opwdwnwlwpwndwu
nintdwu»  PRPC-h  wpryniwwybinnygjwu,  gnpdwnhp  dwpdphuubph nYwdwpubph  uunwpwsd
w2luwwnwuph qguwhwwndwu hwdwp npwbu Phtuwtuwlwu rnwpbluwu hhduwlwu gnigwuhy E punniuygb
ns pupwghy wywnhyubiph swhniewpbipniejwu gnigwuhop, huly «L PEYUWqunwuh wudwl «lwpdhid»
Yphununninpw», «lwupwwbitnwlwt  wudwldwpnidwlywt  Yeunpnuy»,  «Yuwudwdpwpwlniygjut L
oppnwtinhwih ghnwywu Yaunpnu», «Updaupynwd» PRPL-ubph U «Gplwup nuybpswlywu gnpdwput»
PPL-h hwdwp' puin hpwgdwu dwywih swhniypwpbpniejw gnigwuhyp:

Snigwuhoubiph tbuwlwpwp Y2hnubipp ubiplujwgynwd tu N 13.1 wnnwwlyned:

Unnuwy 13.1

81




S
fleg | | s | 3
3 =y
el 5 Z 5 £ s > | 3o 5
3 = c S < c c = S 5 S
= 3 O o = = = 3 o
hh 51243138 |2 |=& |& =2 | 28| R
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3
Suwhwwndwtu dhwynp
o o | © |9 2 |2 |o
1 | «L PEYUwqupuuh wudwu 15 15 15 15 10 10 - 10 90
«Lwydhid» Yhunuinninhw» PRLC
2 | «{pwgnwuh dwpqwhwdwihp» - - - - - - 10 - 10
PPrL
3 | «Lwupwwbunwlwu 15 15 15 - 10 10 10 - 65
wudwywpnidwlwt Ysunpnu»
PPL
4 | «6plwth nuybpswywu 15 15 15 15 10 10 - 10 90
gnpdwpwu» PRLC
5 | «lwwnntly Gnuwthplwlwp 15 15 15 15 - - 10 10 80
dwnwjnysjniu» PLL
6 | «duwudwdpwpwuniejwt L - 15 - 15 10 10 10 - 60
openutnhwih ghunwljwu
Ybunpnu» PPL
7 | «bplwup opwdwinwywpwpdwi 15 15 15 - - - 10 10 65
ninGdwu» PPC
8 | «Updtuhynwi» PPL 15 15 15 15 10 10 10 10 100
9 «<hn-<hp» <|:L1» TR - - - - 10 10 10 10 40
10 | «dhwuwnpuinh Yaunpnu» PLL*
11 | «Cwywpwlywu phdtiph dwpquywu
ybuwnpnu» PLL*

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb bwjunpn wwpdw gnigwuhoh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

e Cuytpnieiniuubpp gnpdniubinyeiniu sGu dwywind guwhwwnd sh hpwlwuwgyb):

Uunnpl ubipyuywgdud £ <& SUEL whwmwwu gnyph Junwdwpdwt Yndhnbh Gupwlwjnyesjwi
wnlnpwiht Yugqdwybpwnyeniuubph - wprynwwybnnyejwu, gnpdwnhp  dwpdhuubiph  nGlwdwnpubiph
Yuwwnwpwd wotuwnwupubiph guwhwwnwlwuubpp:
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hh Cwhnipwpbpniejw | pugnighs Yuwqdwlybpwnysjwu
U gnigwuhop dbd | huwtvwlwt ghpoéniubinyejwu ]
Ywqdwybpwnyejwu wudwunwdp | wd hwjwuwp £ | gniguupgubiph gnpdwrhp
L YR | wdthnth dwpdpuubpp
Japwdhuwtuuwyn | quwhwwmwywup | nGhwdwpubiph
pdwt  wwpblwu | dbd | Yuwnwpwd
dhohtu 50 L  wybh | wpfuwwnmwupubiph
wmnynuwnpnyphg | winynu wnrynwybnniejwu
quwhwunwlwup
1 | «& PEYUwqupuuph wudwu ng wjn wwjdwuwlwu
«wydhd» Yhunuinninhw» PLL pwywpwp
2 | «&pwgnwuh dwpquhwdwihp» $LL ns ns wupwywnpun
3 | «Lwlpwuwbitnwywu ng wjn wwjdwuwlwu
wudwywpnidwywu Yeunpnu» PRL pwdwpwn
4 | «Gplwp nuybpswlywu gnpdwpwu» ng wjn wwjdwiwlwu
PRC puiuwipuip
5 | «Cwwnnty Gnuwthpywywp wjn wjn npwywu
dwnwjnipniu» PLL
6 | «luwudwodpwpwuniejwt L ng wjn wwjdwiwlwu
oppnwtinhwh ghnwlw Ytuwnpnuy pwjuwipuwn
PPL
7 | «Gplwup opudwnmwwpwpdwu wjn wjn npwywt
nintdwu» PPC
8 | «Updbuhynui» PLL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywpuin
9 | «Lhp-Lbip» LEY» PPL wjn ns pwywpwp
10 | «pwuwnpwunp Yauinpnu» PRL*
11 | «Cwywpwlwu phdbiph dwpquwu
yuwnpnu» PLL*

Undhinbh bBupwlwnewu  Yuwqdwybpwnyejniuubph  gnpdniutinugjwu wipryntuwybwnnie)niun,
gnpdwnhp  dwpdup  nbBlwdwpubpp Yuwwwpwd  wyluwwnwupubpp quwhwwndl BUY 2
Juquwlybpynipjwup  nppujuwt, 5 Juqiwlbpynypyjuip ywpdwiwlwt  pwdwpwp, 1
Juquiwlbpynypjwup’ puwpwp, 1 juqiwypynpjwip® wupwupup:

2 Yugdwlybpwnyejwu hwdwp quuwhwwnd sh hpwywuwgyb] gnpdniubingeniu shpwlwuwgubnt

wwwnbwnny:

14. €€ SULL RrU3PL UNUDPSE
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Pninp Bpbp  Yuqgdwybpwnyenwubph  wpryniwwydbnnyegjwu,  gnpdwnhp  dwpdhuubph

nbwdwpubph  uwwpwd  wrjuwnwuph quwhwundwt  hwdwp  npybu - pptwtivwlwt nwpblywu
hhduwlwu gnigwuhy E punnidb) ng pupwghy whnhyubiph swhnipwpbpniejwu gnigwuhop:

Snigwuhoubiph tnbuwlywpwp Y2hnubipp ubiplujwgynwd tu N 14.1 wnnuuwynud:

Unjnuwly 14.1
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N| d N i:
Suwhwwndwtu dhwynp
e | v |9 e |9 S
1 «S2pum» PPL - - - - 10 - 10 10 30
2 | «Ubkjhnpwghw» PLL - - 15 15 10 - 10 10 60
3 | «Cwjondninynjninh» PRLL - - - - - - - - 0
4 | «Chpwy- 2pdninynjninp» PLLC 15 - 15 - 10 10 - - 50
5 | «Lnnh- pdninynjninh» PLL 15 - 15 - - -- - 30
6 «bnp-Ul{nL‘Up» Cpr-Uhpn 15 - - - - - - - 15

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb bwjunpn wwpdw gnigwuhoh

hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnuownd (wb):

Uinnpll - ubpluwjugdwsd £ <& SUBL  opwjhu Yndhuibh  Gupwlwjnyejuwu  wnlnpwiht
Ywqdwybpwnyeniuubiph - wprynwwybinnuyejwu, gnpdwnhp  dwpdphuutipp  nluydwpubph Guunwpwsd
w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:
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hh Cwhnyswpbpnt | (pugnighy Yuwqdwlybpwnysjwu
fjul dhuwtuwywu gnpdniubinyejwu ]
Yuwgqdwlybpwnyejwu gnigwuhyp dbd | gnigwuhgubiph wddhnth | gnpdwnhp  dwpdhuubiph
wudwunwip Ywd hwdwuwp | guwhwwnwlwup d6d E | nGlwywnpubpp
5 L 4P | 50 b wybh wninynu Ywinwpwd
bpwdhuwuuw w2luwwnwupubiph
Yynpdwt wpryniuwybwnniejwt
tmwnbljwu gquwhwuwnwlwup
dhoht
wnnlynuwnpnyph
g
1 | «2puwn» $LL ny ny wupwywpwn
2 | «Ubnpwghw» ®RC ns wyn wwjdwuwlwu
pwywnuwin
3 | «Cwjondninynjninh» PRL ns ns wupwywnpun
4 | «Chpwy- &pdninynjninp» PRLC ng wjn wwjdwuwlwu
pwywnuwin
5 | «Lnnh- pdninynjninh» PLL ng ng wupwywpwp
6 | «Lnp-UYyniup» PLL ng ng wupwywpwp

Undhwnbh  Gupwlwinejwt  Juqdwlbpwniegniuubph  gnpénibngejut - wiprynitiwybGunngejnuun,
gnpdwnhp  dwpdup  nbBlwdwpubpp juwwpwd  woluwwnwupubpp quwhwwndl BUY 2
Juqiwlbpynipjutp yuwydwtwuwy pujwpup, 4 juqiwYbpynipjuup® wupwdwpup:

15. &£ Urvudbhrp Uur2Mssurus

Jdbipnwénipjuu tupwpyywsd Yuqdwybpwnyenituubiphg «Ukdwdnph pdoywywu Yaunpnu» PRL-h
hwdwp wpryntuwybnnyejwu npnadwtu hwdwp npubiu Phtuwtvwywu tnwpbwu hhduwlwu gnigwuh? &

punniudtip ns pupwghy wyunphdubiph  swhnewpbpnigjwu  gnigwuhop, hul «Rbdopg U Uuhpw
Puwynwibwuutiph «<punwh Uwunyubp» U4, «Rwphown Uwpnphup Uypngwup wudwu Updwdhph
pdolwlwu Yaunpnu» PPL-h L «Eodhwdth pdolwlwtu YGunpnu» PRLC-ubiph hwdwp pun hpwgdwu

dwywih awhniypwpbpnyejwu gnigwuhop:
Snigwuhoubiph tnbuwlwpwnp Yohnubpp ubipyuywgynwd Gu N 15.1 wnnwwynid:

Unjnuwy 15.1
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Suwhwwndwu dhwynp
2w |w |wlg |2 |9 S
1 | «Quphowwn Uwpunhuh UYypuinguup - - - - - - 10 10 20
wudwu Updwdhph pdoyuywu
yuwnpnu» PLRL
2 | «Rbong L Ubppw Pwynuibwuubph | - - - - 10 10 10 - 30
«Chunwh Uwunwyubipy U4 $RC
3 | «kodhwdhu» pdoywlhwu Yauinpnu» - - - 15 - - - 10 25
PpRL
4 | «Ubkdwdnph pdolulwu YUnpnu» - - - - - - 10 - 10
PpPL

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twiunpn wwpyw gnigwuhsh
hwdbdwwnipjudp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw

gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Uinnpl tbplujwgdwd £ <& Updwdhph dwpqubunwpwup Bupwlwnyejut - wnlnpwihu

Ywqdwybpwnyeniuubiph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph  Yunwpws

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:

hh Cwhnipwpbpnyejw | |pwgnighs Ywqdwybpwnyejwu
U gnigwuhyp dbd | huwtiuwly | gnpdniubiniejut ]
Ywqdwybpwnyejwu wudwunwdp Ywd hwlwuwp k| wu gnpdwnhp dwpdhuubiph
L UP | gnigwuhpub | nbywywnubiph
Jopwhhuwuuwdn | ph wdthnih | yuwnwpwsd
pdwt  wwpblwi | guwhwwnw | wotuwnwupubipp
dhoht Ywup dté L | wpryniuwybuinniejuu
wnynuwnpnyphg | 50 L wybh | guwhwwmwlwup
wnnlynu
1 | «RQuphowun Uwpuinhup Uhpuinguuh ng ng wupwywpwn
wudwu Updwdhph pdojulwt
ytuwnpnu» PPLL
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2 | «Rbong L Uuppw Pwynidbwuubph ng ng wupwywpwn
«Khunwh Uwuniyubp» U4 $RL

3 | «Epdhwdhu» pdowlhwu Yaunpnu» PLL | ng ng wupwywpwn

4 | «Ukdwdnph pdolwlwu YGuinpnu» PRLC | ny ng wupwywpwn

Uwpqubitnwpwup GupwYw)nysjwu pninp Ywaqdwybpwnyeniwubph  gnpdniubinyejut
wnryniuwybitnie)niup, gnpdwnphp dwpduh nGlwdwpubph Yuwmwpwd wotuwnmwupubipp guwhwunyb) Gu
wupwyjwpwnp:

16. £ UruguonsSvh Uur2Mmssuruu

Jdbipnwnigjuwu Gupwpywsd Yugdwlbpwnyeniwubtiphg «Uwwpwuh pdouluwu Yaunpnu» PRLC-h
hwdwp wpryntuwybnnyejwu npnadwtu hwdwp npubiu Phtuwtvwywu tnwpbwu hhduwlwu gnigwuh? &
punniudt;  pun ppwgdwt  dwywih  whnypwpbpnyejwtu gnigwuhop,  hul  duwgwd
Yuwgdwybpwniejnwiubph hwdwn ng pupwghy wlnhdubiph swhnyewpbpniyejwt gnigwuhop:

Snigwuhoubiph tnbuwlwpwp Yohnubipp ubipyuwjwgynwd Gu N 16.1 wnnwuwlynid:
Unjniuwly 16.1
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Suwhwwndwtu dhwynp
0 v v o |9 e le |

1 | «ownywhnyhwnp U4» ¢PL - - - 15 - - - 10 25
2 | «Uwwpwuh PYU» dPL 15 15 15 - 10 10 - - 65
3 | «Uptnwpuwlph PL» dPL 15 - 15 15 - - - 10 | 55
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«Quihuh P4» DRL - - - 15 | 10 |10 | 10 - | 45

«Hwbphq» O Jarp

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb bwjunpn wwpdw gnigwuhoh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhoubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Unnpl ubpyuyugwsé £ << Upwgqudninuph  dwpqubinwpwup  Gupwwniyejut wnlunpwjht
Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws
woluwwinwupubiph qguwhwwnwlwuubpp:

hh Cwhnipwpbpnygjwu | |pwgnighs LYwgdwybpwnyejwu
gnigwuhyp dbd Ywd | huwtuwlwu ghpoéniubinyejwu ]
LYwgdwybpwnyejwu hwwuwp £ << YR | gnigwuhoubiph gnpdwnhp  dwpdhuubiph
wudwunwip Japwhhuwtuwynpd | wdihnth ntywdwpubiph  uunwpwsd

wu nwpblwu dhoht | guwhwwnwlwup  JdBS | woluwnwupubipnh

wnnlynuwnpnyphg k wnrynwybnniejwu
50 b wybifh winynu quwhwwnwlwup

1 | «Ownywhnghwnp Ub4» ng ng wupwywpwn

PPL
2 | «Uywpwuh RY» $RL ng wjn wwjdwuwlwtu pwdwpwn
3 | «Upmmwpuwyh FY» dPL ng wjn wwjdwuwlwtu pwdwpwn
4 | «f[dwipup RY» PPL ng ng wlpwywpwn
5 «Hwbphq» PPL

Uwpqubitnwpwup GUupwwjniejwu Ywqdwybpwnyeniuubipp gnpdniubinyajwt
wpryniuwybwnnyejniup, gnpdwnhp dwpduh nBlwdwpubph Yunwpwsd woluwnwupubpp guwhwndb Gu'®
2 Juqiwlbpynipjuip yuydwbwuwy pujwpup, 2 juqiwlbpynypjwup’ wupwywpwp:

17. €L Uururush UurMessurus

Jdbpindnipjut Gupwplyywsd Yuqdwlbpwnyenwubphg «Upnwowwnmh pdoluywu Yeunpnu»
«Uwuhuph pl»,  «dbnnt PU» L «UY.U.<wyphjwth  wudwt  Updwoh U4»  PRPLC-ubph  hwdwp
wpryniwwybwnnyejwu  npnpdwu hwdwp npwbu - ptwtvwluwt nwpblwu  hpduwlwu  gnigwupy §
punnwdtp  pun ppwgdwt  dwdwih  pwhniewpbpnipjwt gnigwuhyp puy  duwgws 2
Yuwqdwybpwnieniuubph hwdwn' punniudbp ng pupwghly wlynmhyubph swhnypewpbpnyewu gnigwuhop :
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Snigwuhoubiph tbuwlwpwn Yohnubpp ubpyuwjwgynud Gu N 17.1 wnnuwynid:
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Updwoh U4» PRL
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PPL

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twiunpn wwpyw gnigwuhsh

hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw

gnigwuh2h npuwywu wmbnuownd (wb):

Uinnple  ubplujwugws £ << Upwpwwnp  dwpqubuinwpwuph  Gupwlwjnyejwt - wnbnpwiht
dwpdphuubph  nbywdwpubph  uwwpwd  wpfuwnwupubiph

Ywqdwlbpwniejniuttiph - gnpdwnhp

quwhwuwnwlwuubpp:

hh Cwhnipwpbipnye) | [pwgnighs Yuwqdwlybpwnysjwu
wu  gnigwuhyp | Phuwtivwljut gnpdniubinyejwu ]

Ywqdwybpwnyejwu wudwunwp | dbd Yuwd | gnigwupubiph gnhpdwnhp

hwywuwp £ <L | wdihnth dwpdhuubiph
Lp guwhwwwlwup | nGlwywnpubpp
Jbpwdhuwuuwy | dbd | Yuuwwpwd
npdwu 50 U wybp | wyfuwnwupubiph
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wnnynuwnpnyphg quwhwuwnwlwup
1 | «Upinwywunp RY» PLL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywinwn

2 | «Upwpwwnh FY» $LPL ny ny wupwywpwn
3 | «Uwuhu PY» ®FLC ng ng wupwywpwn
4 | «dbnnt Ru» dPL ng ng wupwywpwp
5 | «Uy. U <wyphjwuh wuywt ns ns wupwywnpun

Updwoh U4» PP
6 | «<N4d Pwuwdwu UUMY» DRL ng ng wupwywpwn

Uwpqutitnwpwuh Gupww)nipjwu Ywguwlybpwnieniuubiph gnpdntubinyejwu

wnryniuwybwnngeyniup, gnpdwnhp dwpduph nBlwdwpubph Yuunwpwé woluwnwupubpp quwhwwnyb) Gy’

1 yuqiwlbpyniypjwup® yuwydwiwlwy pudupup, 5 YUwuqiwlbpynipniiubphup wupwywpup:

Jdbpindnipgut Bupwplywsd  Ywqgdwlybpwnyeniuubphg'  «Ubwuh  pdoluluit Yeuwnpnus

«Ywpnbuhuph  hhjwunwung»

18. ££ gturenhuh2bh UUr2MsSUruL

b

PPL-ubph  hwdwp  wpryniwybunnyejutu  npnpdwtu hwdwp  npwbu

dhuwtvwlywu nwpblwu hhduwywu gnigwup E punniugb] pun hpwgdwu dwwih swhnipwpbpniejwu
purpwghl  wlwnhyutinh

gnigwupop,  huy duwgwd “wgqdwlybpwnyeniubph  hwdwp'

owhnipwpbinniejwu gnigwuhop:

puwn

Snigwuhoubiph tnbuwlwpwp Y2hnubipp ubiplujwgynwd tu N 18.1 wnnwynid:

Unyntuwly 18.1
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Ywqdwybpwniejwu wudwunwip o
S | 3o 2| & & o 3 o 5
hh 3 | T c c | & | ¢ < s 5
S S c = S| o3
=122 =2 3| = 33|83 <
© | 2 3 3| £ | 25| 2 =21 38 |5
| 28| Z2Z8|=2|33|5 |2a|5E5 |3
£33/ 9 |S|E22|Z |2=|33]| 2
S| SE|RE|2 <25 |3E|23|5
N|leB|es| 5| =0 % g | 83 | d
s | = 3|23 3 | & c c s | D¢
c|S&| 8| & 3 3 | B = =
| 52| 2| € & = ) =
d % S % e O% 3
>
N | aN S:
3
Suwhwwndwtu dhwynp
2w o @] |2 |2 |9
1 | «Swdwnh PY» PRLC = = = 15 10 10 10 10 55
2 | «Bwdpwpwyh U4» PRL - - - - 10 10 - 10 30
3 | «Uwpunwunt RY4» $LL 15 15 15 - 10 10 - - 65
4 | «Uwpwunwunt dutnwwniu» $LL - - 15 - - - 10 - 25
5 | «Ulwuph PY» PPL 15 15 15 15 10 = 10 10 90
6 | «wpnbuhuh hhjwunwung» $LL - - - - - - - 10 10

Uju gnigwupoh gdny wbnwowpdp npuwlwu bt b wiu quuwhwwndnd L, et uwjunpn vwiwpdw gniguwhsh
hwdbdwunniejwdp hwoybunnt mwpdw gnigwuhop udwgby k, huly duwgwd gnigwupoubph hwdwp quuwhwngnid
E, Gpb uwjunpn wwpdw gnigwuhsh hwdbdwwnniejudp niubgh) £ hwodbwnne vmwpduw gnigwupoh npuut

inbnwownd (wdb):

Unnpl ubplujugywsd £ << Gbnwppniuhph  dwpqubunwpwup  GBupwlwjnyejut  wnliunpuwht

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:

hh Cwhnipwpbipnye) | |pwgnighs Yuwqdwlybpwnysjwu
wu  gnigwuhyp | Phtwtivwlwu | gnpdniubinyejwt ]
Ywqdwybpwnyejwu wudjwunwip | dbd Ywd | gnigwuhgubiph | gnpdwnhp dwpdhuubipp
hwdwuwp £ <L | wdithnth nalwywpubiph
Lp guwhwwnwlwtu | junwpwd
ybpwdhuwuuwy | p dtid E | wotuwwnmwupubipp
npdwu 50 L wdbh | wprynwybunniejwu
wmwnpblwu dhoht | tinynu guwhwwnwlwup
winynuwnpniphg
1 | «Gwdwnh PY» eLPL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywpuin
2 | «Bwdpwpwyh U4» PLL ng ng wupwywpwn
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3 | «Uwpunwunt RY» $LL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywpuin
4 | «Uwpwuniunt Suunwwniu» LL ng ng wupwywpwn
5 | «Ubwuh RY» PPRL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywpuin
6 | «dwpnbuhuh hhjwunwung» ®RL ng ng wupwywpwp
Uwpqubitnwpwup GUupwwjniejwu Yuwqdwybpwnyentuubipp gnpdniubiniejwu

wpryniuwybwngejniup, gnpdwnhp dwpdup nblwdwpubph uwnwpwsd woluwnmwupubpp qguwhwwnyb) BU°

3 uquiwybkpynipjwup' yuwydwiwlwy pujupup, huy 3 juqiwybpynypywip® wupwjwpwp:

19. &L LNANk UUrRMsEsuruy

Jdbpindnipjut tupwnpyywsd Yuwqdwybpwnieniuubiphg  «<ngbtjwupnwpwuwlwu  nhuwwuubp»,

«Uhupwjwih wnnnonyejwtu YGuwnpnu»

PPL-h hwdwp wpryntbwybunnyejuu npnpdwu hwdwp npwbu

dhtwtvwlwu wmwpblut hhduwlwu gnigwuhy £ punnudb) pun hpwgdwt dwdwih gwhnipwpbipnyejwt
purewghly  whwhdubiph

gniguuhop,

owhnipwpbinniejwu gnigwuhop:
Snigwuhoubiph lnbuwYwpwp Y2hnubpp ubiplujwgyned Gu N 19.1 wnwwynid:

huy duwgwsd Yuwgdwlbpwnyeniuubph  hwdwp  pun

ng

Unjnuwly 19.1

hh

Ywqdwybpwnyejwu wudwunwdp

N
<
geg s | 3
S
S 53
-~ | &3 33 3, « | 3 =
= 39 22| & s o | 3 N o
3 = g S c = c < |35 5
=, 3 o == | 5 = ? 33| a3 o
= 0 5 S 3 15 c =,
= 33 =<l R | = 32| R
e 'g—:ﬁ < o 3 c c| 3 = J‘g
c 2 g e | @ 33| 5|39 55| 3
= oo 2 c 5 c o SLS
3 353: =2 = 2| < | =S¢ 3 c
N 25 &b | § o 2|35 53|48
Sa sa o2 = S DD.LjB
S 3 = 3 3 o c Cg g‘
c S o o8| & 3 3 g; c
i a E c e = c c
£ S < 5 c =
5
3 a3 o =
3
Suwhwwndwtu dhwynp
n L0 L0 L0 o o o (@)
— — — i — — — —
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1 | «ldwuwdnph pdolulwi Yaunpnu» 15 15 15 15 10 - 10 10 90
PPL

2 | «ngbljupnwpwtuwywu nhuwywuubn» - - - - - - - - 0
PPL

3 | «Mwuwadnph phy 1 wynhyihuhlw» - - - - 10 - 10 - 20
PPL

4 | «Sniqupp» YEunpnuwlwu 15 15 15 - 10 - 10 - 65
wnjhlhuhlu SRC

5 | «dwuwanph phy 3 wnihyhuhYw» - - - - 10 10 | 10 - 30
PPL

6 | «dwuwdnph rhy 5 wnhlhupYw» - - . - . 10 | 10 - 20
PPL

7 | «Uwhunwyh pdrlwywt Yaunpnu» - - - 15 10 10 - 10 45
PPrL

8 | «Swohph pd2yulywu Yauinpnu» PLL 15 15 15 - - - - - 45

9 | «Uwnbthwuwdwuh pdolwywu 15 15 15 - - - - - 45
Ybunpnu» PPL

10 | «Ujwybipnnt pdoyuluwt Yauwmpnu» - - - - - - - - 0
PPL

11 | «Ufupwjwih wnnnoniejwu Yaunmpnu» 15 15 - - - - 10 - 40
PPL

12 | «f@nidwljutih wnnnonyzjwl - - - - 10 - - - 10
Ybunpnu» PPLL

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twiunpn wwpyw gnigwuhoh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwnniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnnwpyw

gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Unnpl  tbpluwjugdwd £ <K Lnnnt

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:

dwpqubitnwpwup

Gupwywnyejwu  wnlunpwjhu

hh Cwhnipwpbpnyejw | |pwgnighs Yuwqdwlybpwnysjwu
U gnigwuhop dbd | huwtuwlwt gnpdniubinyejwu ]
Ywqdwybpwnyejwu wudjwunwp | wd hwdwuwp £ | gnigwupgubiph gnpdwnhp dwpdhuubiph
L YR | wdthnth nGlwywpubpp
Jopwhhuwuuwyn | gquwhwunwlwup | Yuwnwpwd
pdwt  wwpblwu | dbd E | wofuwwnwupubipp
dhoht 50 U wybh | wpryniuwybuinniejwu
wnnynuwnpnyphg | winynu guwhwwnwlwup
1 | «dwuwdnph pdoywlywu Yaunpnu» ng wjn wwjdwuwlwu
PPC pwywinwn
2 | «&ngbljupnwpwlwywu ng ng wupwywpwn
nhuwywuubp» PLL
3 | «dwuwdnph _hy 1 ynhlhupYuw» ng ng wupwywpwn

PpL




4 | «9niqunp» Yaunmpnuwlwu ng wjn wwjdwuwlwu
wn(hlypuplu PRC pwdwpwn

5 | «dwuwdnpp rhy 3 ynihyihuhlw» ng ng wupwywpwn
PPL

6 | «dwuwdnph rhy 5 wnhlhupYw» ng ng wupwywpwn
PPL

7 | «Uyhwmwyh pdo2luywu Yaunpnu» ng ng wupwywpwn
PPL

8 | «Swyhph pd2lwlwt Yhunpnu» ng ng wupwywpwn
PPL

9 | «Unbhwuwdwup pdolwlywu ng ng wupwywpwn
Ybunpnu» PPL

10 | «Ujuybtipnnt pdoyuljwu Yaunpnux» ng ng wupwywpwn
PPL

11 | «Ujupwijwih wnnnoniejwu ng ng wupwywpwn
Ybunpnu» PPL

12 | «fdnidwtjwuh wnnnonyesjwu ng ng wupwywpwp
Ybunpnu» PPL

Uwpqutitnwpwuh Gupww)nipjwu Ywguwlybpwnieniuubiph gnpdntubinyejwu
wnryniuwybwnngeyniup, gnpdwnhp dwpduph nBlwdwpubph Yuunwpwé woluwnwupubpp quwhwwnyb) Gy’
2 Juqiwlybpynipjwiup wwdwiwlwy pwywpwp, huly Juwgwd 10 Yuqiwlbpynipjwup'
wupwywpwnp:

20. €L uyNsu3eh vur2MsEsuruy
dbpindnejwt Bupwpywd  Yuqdwybpwnyeniuubphg  «Upnjuup  pdolulut  Yeunpns,
«Qupbugwduwuh  pdolwlwu  YGunpnu»,  «Lnp Lwbuh  wnihyhuhlw»  PRPC-h hwdwp

wpryniwwybwnnyejwu  npnpdwu hwdwp npwbu - ptwtvwluwt nwpblwu  hpduwlwu  gnigwupy §
punnwdbp  pun  ng  pupwghy  wluwhdubph  owhnypewpbpnejwtu  gnigwuhop,  hul  duwgwd
Ywqdwybpwnipniuubiph hwdwp pun ppwgdwt dwywih swhnyewpbpniejwu gnigwuhop:
Snigwuhoutiph mbGuwlwpwn Yohnubipp ubplujwgynud Gu N 20 wnynwwynid:
Unynuwy 20
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S

&=L 3 3
~

=355 ,.1% | |3 ¢
> cl ©

Ywqdwybpwnyejwu wudwunwdp g E) = ? e = E % 3 ;L\J ;g

=232/ 32 |3 |F~32 |23 83| <
hh s |23 33 |2 25|22 |2 38 8
|25 EF| 2225 3955 3
< 2| |53 | &2 S5 33| =
3 3 5| a5 | ¢ c | g 351 25| 5
N Sa|l s5alo|Z | s Sal 3 | d
s S3|%23| 3| s | g3 -¢
e se| g8 | &3 3 |3 & £
d g c c e € c c
< S < = c 3
2l add s 2
3
Suwhwwndwtu dhwynp
|y |v (w2 |2 [ |2
1 | «UpnJjwup pdoyulwu Yauwnpnu» PLL - - - - 10 10 10 - 30
2 | «Upnjjwuh duunwuinniu» MPLL - - - - - - 10 - 10
3 | «Kpwgnuuh pdolwlywt Yhunmpnus PRL - - - - - 10 - - 10
4 | «Qupbugwdwup pdolwywu Yaunpnu» - - - - 10 10 - - 20
NepLPL
5 | «Lwhpph pdoyulwt Yaunmpnu» PLL - - - 15 - - - 10 25
6 | «Lnp Lwbuph ynhyhuphyw» PPL 15 15 15 - - - 10 - 55
7 | «Ownywénph pnid.wdpnywwnnphw» PLL | 15 15 15 - - 10 10 - 65
o Uju gnigwuhoh gdny mbnwowndp npwlwu £ b wju quwhwwnynid £, Geb twhunpn wwpyw gnigwuhsh
e hwdbdwuwnipjwdp hwodbnnt wwpdw gnigwuphpp udwgbp £, hul duwgwd gnigwuppubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwnniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnnwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnuownd (wb):

Uinnple  ubpyuywgwsé £ << Ynunwph  dwpqubitnwpwuh  Gupwlw)niejut  wnlnpwiht
Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws
w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:
hh Cwhnipwpbpnye) | [pwgnighs Yuwqdwlybpwnysjwu

wu  gnigwuhop | Phuwtivwljut gnhpdniubinyejwu ]

Ywqdwybpwnyejwu wudwunwdp dbd Ywd | gnigwiuputiph gnhpdwnhp

hwywuwp £ <L | wdihnth dwpdputbiph

Lp guwhwuwnwlwup | nGlwdwnpubipp
ybpwdhuwuuwy | dbd E | Yuwnwpwd

npdwu 50 U wybp | wotuwwnmwupubipp
wmwpblwu Jdhohu | tinynu wnrynwybnniejwu
wnnlynuwnpnyphg guwhwunwlwup
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1 | «Upnjjwup pdrlwlwu Yaunpnu» LL ng ng wupwywpwn
2 | «Upnjjuuh duunwwnniu» MPLL ng ng wupwywpwn
3 | «pwgnwuh pdalwlwu Yaunpnu» ny ny wupwywpwn
PPL
4 | Qupbugwjwuh pdolwlwu Yaunpnu» ng ng wupwywpwn
MoepPL
5 | «Lwhphh pdolulwt Yauwmpnu» PLL ny ny wupwywpwn
6 | «Lnp Lwbduh wnhyhuhhw» PLL ng wjn wwjdwuwlwu
Pwywpuin
7 | «Ownlwdnph pnid.wdpnywuinnphw» ns wjn wwjdwtwlywu
PRL
pwywpuin
Uwpqutitnwpwuh Gupwlw)niejwu Yuwqgdwybpwnieniutbiph gnpdniubinyejwu

wpryniuwybwngejniup, gnpdwnhp dwpdup nblwdwpubph uwnwpwsd woluwnmwupubpp qguwhwwnyb) BU°
2 Juqiwlbpynipjuip yuydwiwluwy pwdwpwp, huy 5 juqiwlbpynipjwip' wupwjwpwp:

21. €L Thruuh UUMRMESUrUL

Jbpndnipjut Gupwplydwd Yugdwybpwnieniiubphg' «3nwdpne L.U.Ubhpjwuh wudwu phy 2
wnihyhuplw», «FHnwipnt 4. Upweojwuh wudwu punwublwu pdoyniyejut YUnpnu» b «Fnwdpne Unipp
Sphgnp LwpbYywgnt wudwu wnhyphupyw» PRL-ubph wpryniuwybunnyejutu npnadwu hwdwp npwbu
dhuwtiuwlywu nmwpblwu hhduwywu gnigwupy b punniudt) pun hpwgdwu dwwih swhnipwpbpniejwu
gnigwuhop, Jduwgwd Yuqgdwybpwnyeniuubph  hwdwp'  punndadt] £ ong pupwghy  wynpdubph
owhnipwpbpnysjwu gnigwuhop:

Snigwuhoutiph nbuwlwpwp Yohnubipp ubpYujwgynid Gu N 21 wnniuwynid:

Unynuwy 21
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S
g lep . s 3
_ =3 |53 s . |2 | &
2132 |22 | & & > | 3 o o
hh 3|35 |55 |£|E |5/3%5 g3
Lwqdwybpwnrejwu wujwunip Z|® 35 |33 3 | & o 3 2 S| 23| g
|38 | §8 |[2|33/5|32|55]3
< o C %’ c = S22 2| 5= | 373 c
3035 |35 |E|Ss|8|38 1255
S a S el o | = S S a _Lj\l 3 d
5 3 |23 |39 S| 52 3
c S & e s 3 3 .g < c
d g < c X € <3 =
< S < & dc_ 3
2| ai ]
3
Suwhwwndwu dhwynp
9 | 9 & 2|2 |22 |<2
1 | «%nudpnt pd2gulwu YGuinpnu» PRL - - - 15 - - 10 10 35
2 | «Fnuwipnt dnp b dwulywu - - - - - - - 10 10
wylunphwywu hhjuunwung » RL
3 | «%nudphp hngblwu wnnnontejwu - - - - 10 10 - - 20
Ybunpnu» PPL
4 | «Ynuiphp rhy 1T wnjhyhuplw» PLRL 15 15 - - - - 10 - 40
5 | «U. Utijhpjwuh wudwu phy 2 15 15 15 - - - 10 - 55
wnihyhuplw» PLL
6 | «Fnuipnt Y Upwgjuiuh wudwu 15 15 15 - - - - - 45
punwubljwu pdoyniejut Yaunpnu»
PPL
7 | «Euphyn Uwwnbh wudwu 15 15 15 - 10 10 - - 65
wnihyhuplw» PLL
8 | «%nuipnt Unipp Sphgnp Lupblwgnt - - - - 10 10 - - 20
wudwl wnjhyhuplw» PLL
9 | «Ptnjhu wynihyhuhlw» PLL - - - - - - - - 0]
10 | «¥ynwiphp 2wy pdoulwt oqunypjw | - - 15 - - - - 10 25
Yuwjwu» PPL
11 | «Ufunipuiuph RY4» PRL - - - - - - 10 - 10
12 | «Uwpwipyp Ub» PPLC - - - - 10 10 - - 20
13 | «Upphyh PYU» PLRL - - - 15 - - 10 - 25
14 | «Upehyh dnp b dwulwl wnnnonyejwt - - 15 - 10 10 - - 35
wwhwwudwu Yunpnu» PLL
15 | «UWdwuhwih Ub» PPL 15 15 15 15 - - 10 - 70

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twunpn wwpyw gnigwuhsh
hwdbdwwnipjudp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

97




Unnpl ubpyuyuwgusds £ <L Chpwyh  dwpqubuwpwuh  Gupwlwinyejwt  wnlnpwht

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

wuwnwupubiph qguwhwwnwlwuubpp:

hh Cwhnipwpbpnt | jpwgnighs Yuwgqdwlybpwnyejwu
fjul dhuwtuwlwu | gnpdniubinyejwu ]
Ywqdwybpwniejwu wudwunwip gnigwuhypp dbd | gnigwupgubph | gnpdwnhp  dwpdhuubiph
Ywd hwldwuwp | wdthnth ntywdwpubph Yuunwpwsd
5 L UP | quwhwwnwlwu | wofuwwnwupubph
ybpwdhuwuuw | p dtid E | wpnyniwwybunnyejwu
Ynpdwu 50 U wdbp | guwhwwnwlwup
tmwnbljwu wnynu
dhght
wnnynuwnpnyph
g
1 | «%nudpnt pdoulwt YGunmpnu» LLC ng ng wupwywpwp
2 | «§nudpnt dnp b dwuwu ng ng wupwywpwn
wyunphwywu hhjuwunwung » PL
3 | «Fnwiphp hngbiwu wnnnonyejwu ng ng wupwywpwn
Ybunpnu» PPL
4 | «nuwiphp phy 1 ynihyihupyw» PRL ng ng wupwywpwp
5 | «L. Ubijhpjwuph wudjwt phy 2 ng wjn wwjdwuwlwtu pwdwpwn
wnjhYhuplw» PLL
6 | «Upwojwuh wujwtu punwublwu ng ng wupwywpwp
pdoynipjwl YEuwnpnu» PPL
7 | «Euppyn Uwwnbh wudwu ng wjn wwjdwuwlwtu pwdwpwn
wnjhYhuplw» PLL
8 | «nudpnt Unipp Sphgnp Lwpblwgnt ng ng wupwywpwp
wudwu wnihyhuhhw» PLL
9 | «Pbnhu wnihyhuphlw» PLL ng ng wupwywpwn
10 | «%ynuiphp 2w pd2lwlwt ng ng wupwywpwn
oqunipjwu Yuywu» PPL
11 | «Ufunipyuuh RY» eLL ng ng wupwywpwn
12 | «Uwpwihyh Ub» $LPL ng ng wupwywpwn
13 | «Upphlyh FY» PPL ng ng wupwywpwn
14 | «Upphyh dnp L dwulwu ng ng wupwywpwn
wnnnonyzjwu wwhwwudwu
ybunpnu» PPLL
15 | «Udwuhwih U4» ®PL ng wjn wwjdwuwlwu pwdwpwp
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Uwpqubitnwpwup

GUupwwjniejwu

Yuwqdwybpwnyeniuubipp
wpryniuwybwngejniup, gnpdwnhp dwpdup nblwdwpubph uwnwpwsd woluwnmwupubpp qguwhwwnyb) BU°

3 Yuwqiwybpynipjuup' wwjdwiwYwu pwdwpup,

wupwyjwpwnp:

22. €L U3NhLh£h UUMr2MESUrUL

gnpdniubiniejwu

huy Jowgws 12 Yuqiwlbpynipjuup'

Jbpindnipjut Gupwpydwsd Yugdwltipwnyeniuutiphg' «Utinpnt nnwpwdwopowtwihtu pdolulwt
yaunpnu» L «Rwowpwuph pdoluwlwu Ytunpnu» PRCL-ubph hwdwp wpryniwwybinniygjwu npnadwu
hwdwp npwbu $ptwtvwlwu nwpbljuwu hpduwlwu gnigwuhy § punniudb) pun hpwgdwu dwywih

owhnyewpbpnysjuwt gnigwuhsp, huy duwgws Yuqdwybpwnieniiubph hwdwp punnigb) £ ng pupwghly

wywinphydubph swhnipwpbipnyesjwu gnigwuhgp:

Snigwupgubiph nbGuwywpwp Y2hnubpp ubplujwgynid Gu N 22 wnnuwynid:

Unyntuwyy 22
N
i
gy i s 3
= =
3|33 3 5| e = < | 2 ~ c
Ywgdwlbpwnyejwt wudwunwip EREER: sc | & ¢ % 3 3 g
= 2252 3 =T | 3 3 3 a3 o
e |2 3| 33| < | F5| = s | 3 & B
: ZEE£F 2335|358 553
hh £ | 2c| 3|5 |E2|2|5<|33 2
3|35 85| | S5 |a@|35|23 5
Sa|lsal| |2 S| 52|53 d
c S el 8| & 3 3 g < c
d | g c c e € S c
< g < a dc_ 3
Al d i 5
3
Suwhwwndwtu dhwynp
o |w |w|lg |2o|2 |9
1 | «9nphup pdrjwlywu YGunpnu» PLL 15 15 15 - 10 10 10 - 75
2 | «Mwwwup pdroywlwu Yunmpnu»s PRLC - - - 15 - - - 10 | 25
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«Utnpnt tnwpwdwonpowuwjhu pdrlwywu | 15 15 15 - 10 10 - 10 | 75
ybunpnu» PLL

«Upuhwth pdoywlwu Yaunpnu» eLL 15 15 - - . - - - 30
«Ujnwhph dwpquihu - - - - - - 10 - 10
Ujwpnwhngbpnidwlwt nhuwwuubp»

PPL

«Pwowpwup pdrlwlwu Yauinpnu» PLL - - - 15 10 10 10 10 | 55

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twunpn wwpyw gnigwuhsh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhoubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw

gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Unnpl tbplujwgywd £ <K Unibhph  dwpqubunwpwup  Gupwlw)nyejwt  wnbunpwjht

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

woluwwinwupubiph qguwhwwnwlwuubpp:

hh Cwhnipwpbipnie) | |pwgnighs LYwgdwybpwnyejwu
wu  gnigwupop | Ppuwtivwlwt | gnpdniubinyejut ]
Ywqgdwlbpwnyejwu wudwundp | dGd Ywd | gnigwuhpubiph | gnpdwnhp
hwywuwp £ <L | wdihnth dwpdhuubiph
up quwhwunwlwt | nEYwwpubpp
ypwdhuwuuwy | p dtid | Yuuwwpwd
npdwl 50 UL wdbp | wptuwwmwupubph
wmwnpblwu dhohu | tinYynu wnrynwybnniejwu
winynuwnpnyphg quwhwunwlwup
1 | «Snphup pd2lwywu Yaunpnu» PRLL ng wjn wwjdwuwlwu
pwywpwin
2 | «“wwwuh pdoluwlwt Yaunpnu» ng ng wupwywpwn
PPL
3 | «Ubnpnt nmwpwdwopowtwihu ng wjn wwjdwuwlwu
pdolwlwu Yaunpnu» PRL pwdwipup
4 | «Uhupwuhp pdoywlwu Yaunpnu» ng ng wupwywpwn
PPL
5 | «Unitupph dwpqujhu ng ng wupwywpwn
Ujwpnwhngbpnidwluu
nhuwywuubp» PLPL
6 | «RPwownwup pdoyulwu Yaunpnu» ng wjn wwjdwuwlwu
PPC pwywinwn

100




Uwpqubitnwpwup Gupwluwinyejw Yugdwlbpwnieniubph gnpdnwutiniejwt wpryniuwybunnieniup,

gnpdwnpp  dwpdup  nblwdwpubph Yuwwwpwd  wouwwnwupubpp quwhwwndl B3
Juqiwlbpynipjutp wupwjupwp, huy 3 juqiwybpynpjuip® yuwyjdwiwuwy pujwpup:
23. £ U308 anrk Uur2Mssuruy
Ywqdwlybpwnyenwubph  wprynwwybunnyejuu  npnpdwtu hwdwp npybu - htwtivwlywt
wnwnblwu hhduwlwu gnigwuhy £ punniudb) ng pupwghly wynhdubiph gwhniypwpbpnuejwu gnigwupp:
3nigwuhgubiph wbuwYwpwn Yohnubpp ubplujwgynid Gu N 23 wnnwwyned:
Unynuwy 23
S
IR . s 5
=355 ./2 |2 | B
3 3|22 &£ & o | 3o o
hh 313555 |28 |S535 s
Lwqdwlbpwniejwu wudwunwip 2|8 5|25 3|5 o) 3 33 | & 3 | o
s | 23|33 |2 25|22 |2 |3¢8|E
|3 2| 2| 33| 5s|25| 55 |3
ElB3c|9|S| 22 T | 3|33 |2
3|35/ 3235|2555 |35 /23| 5
o Sal|l s o | 2 S S o N 3 a
s | =3 | a3 3|5 c |3 |2¢
c| S&| 8| 5|3 3 | B < =3
I | 3| S| |8 € |2 =
£ | 5 < a c 3
S s 2
3
Suwhwwndwu dhwynp
2 lw v |wv|e |22 |9
1 | «bnbiquwdénph pdolwywu Yaunpnu» 15 15 15 - 10 10 10 10 85
PPL
2 | «dwyph pdolwlywu Yunpnu» PLL - - - 15 - - - 10 25
3 | «Rbpdnyh pdoyulwu Yeunpnu» PLL - - - - - - - 10 10

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twiunpn wwpyw gnigwuhsh

hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw

gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):
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Uinnpl ubplujugdwd £ << Ywyng énph  dwpqubunwpwuh  Gupwlwjnygjut  wnlnpwiht

Ywqdwybpwnipyniuubph - wprynwwybinniygjwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nlwdwpubph Yunwpws

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:

hh Cwhnipwpbpniejw | pwugnighs | Ywqdwybpwnysjwu
U gnigwuhop dbd | ppuwtiuvwly | gnpdniubingeut W
Ywqdwybpwniejwu wudwunwip Ywd hwlwuwp E | wu gnpdwrhp
L 4P | gnigwuhgub | dwpdhuubiph
Japwdhuwuuwyn | ph wdthnth | nbuwywpubpph
pdwt  wwpblwl | guwhwunw | Yunwpwd
dhohu Yuwup d66 £ | woluwwnwupubiph
wnynuwnpnyphg | 50 L wybijh | wpryniwwybunnyejw
wnnlnu U quwhwwnwlwup
1 | «Bnbquwdénph pdoyulywu Yaunpnu» PRL ns wjn Muwjdwuwlwu
pwywpuin
2 | «Mwyph pnid dhwynpnwi» LL ns ns wupwywpwp
3 | «2bpdniyh wnnnonipjwu Yaunpnu» PLL ng ng wupwywpwp
Uwpqubitnwpwup Gupwlyw)nyejwu Yuwqdwybpwnyentuubipp gnpdniubiniejwu

wnryniuwybwnngeyniup, gnpdwnhp dwpduph nBlwdwpubph Yuunwpwé woluwnwupubpp quwhwwnyb) Gy’

1 juqiwlbpynipjuup yuwjdwtwwu pujwpup, 2 juqdwlbpyniypjutp wupwjwpwp:

24. ££ SU4Nhch UUr2M6SUruy

Jdbpnodnigjwu  Gupwpywsd Yugdwlbpwnipniiubph  wpryniwwybnnygjwt npnpdwt hwdwn
npwybu  $huwtvwywu  wwpblwu  hpduwlywu  gnigwuhy L punniudbp ng  pupwghy  wyunpdubiph

owhnipwpbinniejwu gnigwuhop:

Snigwuhoutiph nbuwlwpwp Yohnubipp tbpYujwgynd Gu N 24 wngnwwyned:

Unjnwy 24
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N
il
gleg . s 3
S| 53
~|=3|23 N 2
g 3, 2| =2 _% & o 3 o o))
= c S c c c < | S5 S
=82 32| 3| & s 23|83 <
hh 2|23 /38 2| =&|2| =2 |28z
= g
= ¥ 5F| 2| 3|5 382|553
S SE|SE|=Z | E2|g|S2E|232 |5
Lwqiwybpwniejwu wujwunuip 2| 2 S|l e 5|l & 35 5—%? a
S| = 3| =23 3 c | € 3 c
c|se|l 2|53 |3|3E £
< g < 5 dc_ 3
Al d i s
3
Suwhwwndwtu dhwynp
To} To) o Tg) @) o o o
— — ~— ~— i ~— ~— ~—
1 | «holiwtih pdoulwt Yauwnmpnu» PLL - - - 15 - - 10 - 25
2 | «Unjidpbnwup pdolwlwu Yaunpnu» 15 - 15 - 10 10 10 10 70
PPL
3 «hgquh uumnuy err 15 10 - - - - - - 25

Yuwgdwybpwniejnwuubph - wprynwwybunniyejwu, gnpdwnhp  dwpdhuubph  nGlwdwpubph Guunwpwsd

Wu gnigwuhoh gony wnbnwowndp npwlwu £ b wju qguwhwwynid £, Geb twiunpn wwpyw gnigwuhsh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwnniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnnwpyw

gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Unnpl  ubpluyjugqwd £ << Swyniph  dwipqubunwpwup - Gupwlwjnygjwt  wnbinpuwhl

w2luwwnwupubiph quwhwwnwywuubpp:

hh Cwhnipwpbpnye) | [pwgnighs Ywqdwybpwnyejwu
wu  gnigwupop | Phuwtivwlwt | gnpdniubinyejut ]
Ywqdwybpwnyejwu wudwunwp dtid Ywd | gnigwupgubph | gnpdwnhp  dwpdhutbph
hwywuwp £ <L | wdihnth nGywywpubiph Yuwwpwsd
Lp quwhwwwlw | wofuwwnwupubiph
Jopwhuwuuwy |[up  d&d k| wpryniwwybunnyejwu
npdwu 50 L wdbp | guwhwnwlwup
wmwnpblwu dhohu | tinYynu
winynuwnpniphg
1 | «<holiwup pdolulwt Yaunpnu» ng ng wupwywpwn
PPL
2 | «Lndpbpywup pd2lwlywu ng wjn wwjdwuwlwu pwdwpwp
ybunpnu» PPL
3 | «holiwuph UUMNY» PLL ng ng wupwywpwn
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Uwpqubitnwpwup GUupwwjniejwu Yuwqdwybpwnyentuubipp gnpdniubiniejwu
wpryniuwybwngejniup, gnpdwnhp dwpdup nblwdwpubph uwnwpwsd woluwnmwupubpp qguwhwwnyb) BU°
2 uquiwlbpynipjuup wupwjupwp, 1 juqiwlbpyniypjuip’ ywjdwiwlwt pujupup:

25. 6PEYULP LUNULUMNGSUNrUL

Ywqdwybpwniyejwu wprynwwybinnyejwu npnpdwt hwdwp nputiv. $htwtivwwu twpblwt
hhduwlwu gnigwuh? L punnwidb| pun hpwgdwt dwywih 2whnyewpbipnyejuwt gnigwuhon:

Snigwupgubiph mbGuwywpwnp Yohnubpp ubpluywgynid Gu N 25 wnnwwyned:

Unyniuwy 25
Ywqgdwybpwnyejwu wudwundp o
o ey = 3
hh .2 |53 3 3 )
3 32 |22 % & > | 3 >
3 = c S S c = < | 35 S
S | B2 |32 3| & 3| 33|83 cl
= w0 S o] 3 5 o c =,
e 3 3 =3, | < oS | & c 3 5 e
z 2f |58 |2|23|5|32|55 |3
< c Qe | 5| = S c | 3
3 % c 3 c |2 c z | = | 2= 3 =
R |25 |5 | 5| =z 2|35 |53 |4
Sa S| | =2 S 24|35 3
S 3 cI 3 3 o c S g‘
c S & 28| £ 3 3 g < c
A a € c CH € S c
<= g < 5 dc' =
2 | 33 =]
3
Suwhwwdwtu dhwynp
o |9 2 |wle |22 |9
1 | «Ywpbu Hdhptuwuh wudwu - - - 15 - - - 10 25
Epuwuh dGnpnuwnihwnbu» PRL

e Uju gnigwuhoh gdny nbnwowpdp npwlwu £ b wju quwhwunynid t, Geb bwjunpn wwpdw gnigwuhoh
hwdbdwwnipjuwdp  hwobwnne vwpdw  gnigwuhop uduqgby £, puy duwgwd gnigwuhgubph  hwdwp
guwhwwynd £, Gpt uwfunpn wwpdw gnigwupoh hwdbdwwniejuwdp niubgl] £ hwoybnne tnmwpyw
gnigwuh2h npuwywu wmbnwownd (wb):

Unnpl  ubplujwgdwsé £ Gplwup  pwnwpwwbunwpwuh  Gupwlwjnygjwtu  wnbnpwiht
Ywqdwybpwnyejwu wpryniwwybivnngejwu b gnpdwnhp dwpduh nElwdwph Juunwpwsd wofuwwnmwupubiph
quwhwuwnwlwuubpp:
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hh Cwhnipwpbpnyejw | pwgnighys Yuwqdwlybpwnysjwu
U gnigwuhop Udbd | huwtivwlut gnpéniubinyejwu W
Ywqdwybpwniejwu wudwunwip Ywd hwdwuwp k| gniguwuppubiph gnpdwnhp
L YR | wdthnth dwpdputubipp
Japwdhuwtuwyn | quwhwuinwlwup nGlwywnubiph
pdwt  wwpblwu | dbd | Yuwnwpwd
dhoht 50 L wybijh wnynu | woluwnwupubipnh
wnnlynuwnpnyphg wnryniuwybivnnyajw
U quwhwwnwlwup
1 | «Y4wpbu Hadhptjwuh wudwu wjn ng pwdwpwp

Epuwuh dGnpnwnihwnbu» PRL

Ywqdwybpwnyejwu gnpdnwutiniejwu

wpryniwwybinnggniup, gnpdwnhp dwpduh nGlwywnpubiph

Ywuwnwpwsd wotuwnwupubipp quwhwwnyt| Gu pwjwpup:
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